
Catalogue 2022 Street Products 

COMPONENTS



s t r e e t



3

ENGLISH

ITALIANO

INDEX

INDICE

	170	 ACCESSORIES
		  174   Clothing
	175	 BOLTS
		  180   Kit bolts
	122	 OIL TANK 'STREET'
	117	 FLUID COVERS
	39	 FOLD UP FOOTPEGS 
	162	 FORK PRELOAD ADJUSTER 
	98	 FRAME PROTECTORS
		  99   Frame protectors 'Easy'
		  101  Frame protectors 'Track'
		  103  Frame protectors 'Nylon-Track'
	167	 FRONT LIGHT GRID 
	145	 GRIPS AND HANDLEBARS 
	 74	 HANDLEBAR ENDS
		  75   Handlebar ends 'Easy'
		  77   Handlebar ends 'Touring'
		  79   Handlebar ends 'Track'

		  80   Handlebar ends 'Titanium'
	107	 LEVER 'STREET'
		  110   Clutch Lever
		  111   Brake Lever
	64	 LEVER PROTECTION
		  71   Lever protection shield
	 84	 LICENSE PLATE HOLDER
		  85   License plate holder 'Pista'
		  87   License plate holder 'Extreme'
		  93   License plate holder 'King'
		  96   License plate holder accessories
	132	 MIRRORS
		  142   Handlebar mirror hole cover
	129	 MIRROR HOLES COVERS
150	 PASSENGER HANDLES AND
             SADDLEBAGS SUPPORTS
	 4	 REARESETS
		  35   Footpegs with led

		  36   Original rearsets adjusters
		  5   Rearesets type 1
		  13   Rearesets type 1.5
		  21   Rearesets type 2.5
	43 	 STANDS
		  44   Steel stands 'Pro'
		  46   Stands 'Race'
		  48   Stands 'Street'
		  50   General stands
54		 STAND SUPPORTS
		  55   Stand supports 'Easy'
		  57   Stand supports 'Special'
		  59   Stand supports 'Track'
		  60   Stand supports 'Titanium'
125	 STEM NUT
	155	 TURN LIGHT INDICATORS
		  160   Adapters of turn light indicators
112	 WHEEL AXLE SLIDERS

	170	 ACCESSORI
		  174   Abbigliamento
43		  CAVALLETTI
		  44   Cavalletti in acciaio 'Pro'
		  46   Cavalletti 'Race'
		  48   Cavalletti 'Street'
		  50 Cavalletti generici
	117	 COPERCHI SERBATOIO OLIO
125	 DADO CANNOTTO
	155	 FRECCE
		  160   Adattatori frecce
	162	 GHIERE PRECARICO FORCELLA
	167	 GRIGLIE FARO
	107	 LEVE 'STREET' 
		  110   Leve frizione
		  111   Leve freno
150	 MANIGLIE PASSEGGERO E
             SUPPORTI BORSA

	145	 MANOPOLE E MANUBRI
	 98	 PARATELAI 
		  99   Paratelai  'Easy'
		  101   Paratelai  'Track'
		  103   Paratelai  'Nylon-Track'
	 4	 PEDANE 
		  35   Poggiapiedi con led
		  36   Piastra arretramento pedana
		  5   Pedane tipo 1
		  13   Pedane tipo 1.5
		  21   Pedane tipo 2.5
	 39	 POGGIAPIEDI
	 84	 PORTATARGA
		  85   Portatarga 'Pista'
		  87   Portatarga 'Extreme'
		  93   Portatarga 'King'
		  96   Accessori portatarga
	64	 PROTEZIONI LEVA 
		  71   Paramani

112	 PROTEZIONI PERNO RUOTA
	122	 SERBATOIO OLIO 'STREET'
	132	 SPECCHIETTI 
		  142   Tappi fori specchi manubrio
	54	 SUPPORTI CAVALLETTO 
		  55   Supporti cavalletto 'Easy'  
		  57   Supporti cavalletto 'Special' 
		  59   Supporti cavalletto 'Track'
		  60   Supporti cavalletto 'Titanio'
	129	 TAPPI FORI SPECCHI
	 74	 TERMINALI MANUBRI 
		  75   Terminali manubri 'Easy'
		  77   Terminali manubri 'Touring'
		  79   Terminali manubri 'Track'
		  80   Terminali manubri 'Titanio'
	175	 VITI
		   180   Kit viti  



REARSETS



5

REARSETS TYPE 1
PEDANE TIPO 1

00

black - nero

Entirely made with CNC machinery in Ergal 7075 T5 alloy, Type 1 rearsets are developed for street/racing 
use. Footpegs and frontpegs are made in aluminum alloy machined to obtain optimal grip. Shift and brake 
levers are mounted on two ball bearings to avoid any friction. Rearsets are provided with the correct lenght 
shift rod, shift and brake ball joints. All spare parts are available.

Interamente realizzate in Ergal 7075 T5 lavorato su centri di lavoro CNC questo modello di pedane è stato 
sviluppato per un uso stradale e pista. I poggiapiedi e i puntalini in alluminio sono lavorati per garantire un grip 
ottimale. Leve cambio e freno sono montate entrambe su 2 cuscinetti a sfera per ridurre al minimo l'attrito. Il 
kit comprende tutta la viteria necessaria per il montaggio, l'asta cambio della corretta lunghezza e gli snodi 
sferici lato cambio e lato freno. Per le pedane VMC sono sempre disponibili tutti i ricambi.



6

Spare Parts | TYPE 1
Ricambio | TIPO 1

Ø6 uniball (male) right
Snodo Ø6 passo destro maschio

Ø6 uniball (male) left
Snodo Ø6 passo sinistro maschio

Ø8 uniball (female)
Testa a snodo Ø8 femmina 

RP15 RP15A RP17

Front peg (single)
Puntalino singolo

Footpeg for bearings (single)
Poggiapiede singolo per cuscinetti

Plastic footpegs protections (pair)
Tappi protezione pedane (coppia)

Footpeg with bushing (single)
Poggiapiede singolo con bronzina

RP07S RP48BS

AR48RP48S 

00

black - nero

00

black - nero

00

black - nero



optional

7

Alu heel protectors
Alette paratacco in alluminio

Titanium heel protectors
Alette paratacco in titanium

YAPC/F YATC/F

Code - Codice

Brake pressure switch 10*1.25 (L)
Interrutore luce freno 10*1.25 (L)    AR25

Brake pressure switch 10*1 (L)
Interrutore luce freno 10*1 (L)   AR25B

Brake pressure switch 10*1 (Double L.) 
Interrutore luce freno 10*1 (Doppia Lungh.) AR25BD

Brake pressure switch 10*1.25 (Double L.) 
Interrutore luce freno 10*1.25 (Doppia Lungh.)    AR25D



8

 Asta Cambio - Shift Rod Leve - Lever

 Brand - Marchio Model - Modello Year - Anno Code - Codice Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 
Reverse Shift

Normal Reverse Freno - Brake Cambio - Shift Normal Reverse Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 
Reverse Shift

APRILIA RS 250 95-02 PEA004NT10A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC305 YASC305 YPFF0595 YPFC0596 ORIG ORIG N.D. N.D. N.D.

RSV 1000/TUONO 98-03 PEA001NT10A YL1C0560A NO YL1C0560A YASC200 YASC200 YPFF0439 YPFC0440 RP57 RP57 YAPC031 YAPF032

RSV 1000/TUONO 04-08 PEA007NT10A YL1C0560A NO YL1C0560A YASC170 YASC170 YPFF0986 YPFC0986A RP57 RP57 YAPC031 YAPF032

DUCATI 748/916/996 93-03 PED001NT10A YL1C0560A NO YL1C0560A YASC210 YASC210 YPFF0251 YPFC0252 ORIG ORIG N.D. N.D.

MONSTER 1100 09-13 PED016NT10A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC205 YASC205 YPFF1169 YPFC1168 ORIG ORIG YAPC031 YAPF034

MONSTER 696/796 08-15 PED025NT10A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC200 YASC160 YPFF1169 YPFC1168 ORIG ORIG YAPC031 YAPF034

MONSTER S4R/S2R 03-08 PED016NT10A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC205 YASC205 YPFF1169 YPFC1168 ORIG ORIG YAPC031 YAPF034

HONDA CB 1000R 08-17 PEH079NT10A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC230 YASC220 YPFF1306 YPFC1307 RP55 RP55 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 1000RR 08-16 PEH073NT10A YL1C0754A YL1F0647A YL1C0754A YASC235 YASC235 YPFF1288 YPFC1289 RP47 RP47 YAPC031 YAPF033

CBR 600F 99-06 PEH005NT10A YL1C0560A YL1F0564A YL1C0560A YASC255 YASC255 YPFF0097 YPFC0096 ORIG ORIG YAPC031 YAPF012

CBR 600F 11-13 PEH070NT10A YL1C0754A YL1F0647A YL1C0622A YASC265 YASC235 YPFF1242 YPFC1243 RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 03-04 PEH040NT10A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC265 YASC265 YPFF0750A YPFC0751A RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 05-06 PEH052NT10A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC265 YASC265 YPFF0750 YPFC0751 RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 07-08 PEH064NT10A YL1C0754A YL1F0647A YL1C0622A YASC260 YASC260 YPFF1214 YPFC1213 RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 09-16 PEH082NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC205 YASC205 YPFF1214 YPFC1213 NO NO YAPC031 YAPF024

HORNET 600 98-06 PEH020NT10A YL1C0560A YL1F0564A YL1C0560A YASC245 YASC245 YPFF0573 YPFC0574 ORIG ORIG YAPC031 YAPF012

HORNET 600 07-13 PEH070NT10A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC255 YASC255 YPFF1242 YPFC1243 RP47 RP47 YAPC031 YAPF024

KAWASAKI ER6N 05-08 PEK046NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC275 YASC275 YPFF1129 YPFC1128 RP59 RP59 YAPC031 YAPF020

ER6N 09-11 PEK080NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC275 YASC275 YPFF1341A YPFC1341 RP59 RP59 YAPC031 YAPF020

VERSYS 650 06-17 PEK046NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC275 YASC275 YPFF1129 YPFC1128 RP59 RP59 YAPC031 YAPF020

Z 1000/SX 10-19 PEK090NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC200 YASC200 YPFF1315A YPFC1315 RP55 RP55 YAPC031 YAPF027

Z 750/1000 07-13 PEK065NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPFF1199 YPFC1200 ORIG ORIG YAPC031 YAPF027

Z 750 03-06 PEK028NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC200 YASC200 YPFF0991A YPFC0991 ORIG ORIG YAPC040 YAPF027

ZX10R 04-05 PEK031NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC210 YASC210 YPFF0769A YPFC0769 ORIG ORIG YAPC031 YAPF027

ZX6R 05-06 PEK040NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC215F YASC215F YPFF0995A YPFC0995 ORIG ORIG YAPC031 YAPF027

ZX6R 07-08 PEK059NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC215F YASC215F YPFF0995A YPFC0995 ORIG ORIG YAPC031 YAPF027

ZX6R 09-20 PEK071NT10A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC230 YASC230 YPFF1316A YPFC1316 ORIG ORIG YAPC031 YAPF020

ZX6R/RR/636 95-97 PEK001NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC205 YASC205 YPFF0254 YPFC0253 ORIG ORIG YAPC040 YAPF020

ZX6R/RR/636 98-02 PEK002NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC200 YASC200 YPFF0247 YPFC0240 ORIG ORIG YAPC040 YAPF020

ZX6R/RR/636 03-04 PEK019NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC220 YASC220 YPFF0637 YPFC0638 ORIG ORIG YAPC031 YAPF020

ZX9R 98-05 PEK006NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC210 YASC210 YPFF0247 YPFC0240 ORIG ORIG YAPC040 YAPF020

ZZR1400 06-15 PEK068NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC230 YASC230 YPFF1315A YPFC1315 RP57 RP57 YAPC031 YAPF027

SUZUKI GSR 600 06-12 PES070NT10A YL1C0754A YL1F0647A YL1C0754A YASC100 YASC100 YPFF1064 YPFC1066 RP58 RP58 YAPC031 YAPF033

GSR 750 10-16 PES100NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC140 YASC140 YPFF1404 YPFC1404A RP58 RP58 YAPC031 YAPF024

GSXR 1000 01-04 PES023NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPFF0410 YPFC0411 ORIG ORIG YAPC031 YAPF012

GSXR 1000 05-06 PES055NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC150 YASC150 YPFF1000B YPFC1000A ORIG ORIG YAPC031 YAPF012

GSXR 1000 07-08 PES073NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC160 YASC160 YPFF1234 YPFC1233 ORIG ORIG YAPC031 YAPF024

GSXR 1000 09-16 PES082NT10A YL1C0622A YL1F0565A YL1C0754A YASC225 YASC240 YPFF1333 YPFC1333A RP58 RP58 YAPC039 YAPF024 YAPC031

GSXR 600 97-00 PES001NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC200 YASC200 YPFF0246 YPFC0136 ORIG ORIG YAPC031 YAPF024



9

 Asta Cambio - Shift Rod Piastre - Plate Rinvio Cambio - Engine Gear  Aluminum Heel Protectors 

 Brand - Marchio Model - Modello Year - Anno Code - Codice Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 
Reverse Shift

Normal Reverse Freno - Brake Cambio - Shift Normal Reverse Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 
Reverse Shift

APRILIA RS 250 95-02 PEA004NT10A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC305 YASC305 YPFF0595 YPFC0596 ORIG ORIG N.D. N.D. N.D.

RSV 1000/TUONO 98-03 PEA001NT10A YL1C0560A NO YL1C0560A YASC200 YASC200 YPFF0439 YPFC0440 RP57 RP57 YAPC031 YAPF032

RSV 1000/TUONO 04-08 PEA007NT10A YL1C0560A NO YL1C0560A YASC170 YASC170 YPFF0986 YPFC0986A RP57 RP57 YAPC031 YAPF032

DUCATI 748/916/996 93-03 PED001NT10A YL1C0560A NO YL1C0560A YASC210 YASC210 YPFF0251 YPFC0252 ORIG ORIG N.D. N.D.

MONSTER 1100 09-13 PED016NT10A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC205 YASC205 YPFF1169 YPFC1168 ORIG ORIG YAPC031 YAPF034

MONSTER 696/796 08-15 PED025NT10A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC200 YASC160 YPFF1169 YPFC1168 ORIG ORIG YAPC031 YAPF034

MONSTER S4R/S2R 03-08 PED016NT10A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC205 YASC205 YPFF1169 YPFC1168 ORIG ORIG YAPC031 YAPF034

HONDA CB 1000R 08-17 PEH079NT10A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC230 YASC220 YPFF1306 YPFC1307 RP55 RP55 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 1000RR 08-16 PEH073NT10A YL1C0754A YL1F0647A YL1C0754A YASC235 YASC235 YPFF1288 YPFC1289 RP47 RP47 YAPC031 YAPF033

CBR 600F 99-06 PEH005NT10A YL1C0560A YL1F0564A YL1C0560A YASC255 YASC255 YPFF0097 YPFC0096 ORIG ORIG YAPC031 YAPF012

CBR 600F 11-13 PEH070NT10A YL1C0754A YL1F0647A YL1C0622A YASC265 YASC235 YPFF1242 YPFC1243 RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 03-04 PEH040NT10A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC265 YASC265 YPFF0750A YPFC0751A RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 05-06 PEH052NT10A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC265 YASC265 YPFF0750 YPFC0751 RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 07-08 PEH064NT10A YL1C0754A YL1F0647A YL1C0622A YASC260 YASC260 YPFF1214 YPFC1213 RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 09-16 PEH082NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC205 YASC205 YPFF1214 YPFC1213 NO NO YAPC031 YAPF024

HORNET 600 98-06 PEH020NT10A YL1C0560A YL1F0564A YL1C0560A YASC245 YASC245 YPFF0573 YPFC0574 ORIG ORIG YAPC031 YAPF012

HORNET 600 07-13 PEH070NT10A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC255 YASC255 YPFF1242 YPFC1243 RP47 RP47 YAPC031 YAPF024

KAWASAKI ER6N 05-08 PEK046NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC275 YASC275 YPFF1129 YPFC1128 RP59 RP59 YAPC031 YAPF020

ER6N 09-11 PEK080NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC275 YASC275 YPFF1341A YPFC1341 RP59 RP59 YAPC031 YAPF020

VERSYS 650 06-17 PEK046NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC275 YASC275 YPFF1129 YPFC1128 RP59 RP59 YAPC031 YAPF020

Z 1000/SX 10-19 PEK090NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC200 YASC200 YPFF1315A YPFC1315 RP55 RP55 YAPC031 YAPF027

Z 750/1000 07-13 PEK065NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPFF1199 YPFC1200 ORIG ORIG YAPC031 YAPF027

Z 750 03-06 PEK028NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC200 YASC200 YPFF0991A YPFC0991 ORIG ORIG YAPC040 YAPF027

ZX10R 04-05 PEK031NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC210 YASC210 YPFF0769A YPFC0769 ORIG ORIG YAPC031 YAPF027

ZX6R 05-06 PEK040NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC215F YASC215F YPFF0995A YPFC0995 ORIG ORIG YAPC031 YAPF027

ZX6R 07-08 PEK059NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC215F YASC215F YPFF0995A YPFC0995 ORIG ORIG YAPC031 YAPF027

ZX6R 09-20 PEK071NT10A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC230 YASC230 YPFF1316A YPFC1316 ORIG ORIG YAPC031 YAPF020

ZX6R/RR/636 95-97 PEK001NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC205 YASC205 YPFF0254 YPFC0253 ORIG ORIG YAPC040 YAPF020

ZX6R/RR/636 98-02 PEK002NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC200 YASC200 YPFF0247 YPFC0240 ORIG ORIG YAPC040 YAPF020

ZX6R/RR/636 03-04 PEK019NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC220 YASC220 YPFF0637 YPFC0638 ORIG ORIG YAPC031 YAPF020

ZX9R 98-05 PEK006NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC210 YASC210 YPFF0247 YPFC0240 ORIG ORIG YAPC040 YAPF020

ZZR1400 06-15 PEK068NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC230 YASC230 YPFF1315A YPFC1315 RP57 RP57 YAPC031 YAPF027

SUZUKI GSR 600 06-12 PES070NT10A YL1C0754A YL1F0647A YL1C0754A YASC100 YASC100 YPFF1064 YPFC1066 RP58 RP58 YAPC031 YAPF033

GSR 750 10-16 PES100NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC140 YASC140 YPFF1404 YPFC1404A RP58 RP58 YAPC031 YAPF024

GSXR 1000 01-04 PES023NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPFF0410 YPFC0411 ORIG ORIG YAPC031 YAPF012

GSXR 1000 05-06 PES055NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC150 YASC150 YPFF1000B YPFC1000A ORIG ORIG YAPC031 YAPF012

GSXR 1000 07-08 PES073NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC160 YASC160 YPFF1234 YPFC1233 ORIG ORIG YAPC031 YAPF024

GSXR 1000 09-16 PES082NT10A YL1C0622A YL1F0565A YL1C0754A YASC225 YASC240 YPFF1333 YPFC1333A RP58 RP58 YAPC039 YAPF024 YAPC031

GSXR 600 97-00 PES001NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC200 YASC200 YPFF0246 YPFC0136 ORIG ORIG YAPC031 YAPF024



10

 Asta Cambio - Shift Rod 

 Brand - Marchio Model - Modello Year - Anno Code - Codice Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 
Reverse Shift

Normal Reverse Freno - Brake Cambio - Shift Normal Reverse Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 
Reverse Shift

GSXR 600 01-03 PES023NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPFF0411 YPFC0410 ORIG ORIG YAPC031 YAPF012

GSXR 600/750 04-05 PES046NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPFF0985 YPFC0985A ORIG ORIG YAPC031 YAPF012

GSXR 600/750 06-10 PES061NT10A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC240F YASC240F YPFF1106 YPFC1105 ORIG RP58 YAPC031 YAPF033

GSXR 600/750 11-17 PES094NT10A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC230 YASC230 YPFF1333 YPFC1333A RP58 RP58 YAPC031 YAPF024

GSXR 750 96-99 PES002NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC200 YASC200 YPFF0246 YPFC0136 ORIG ORIG YAPC031 YAPF024

GSXR 750 00-03 PES023NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPFF0411 YPFC0410 ORIG ORIG YAPC031 YAPF012

GSXS 750 17-22 PES100NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC140 YASC140 YPFF1404 YPFC1404A RP58 RP58 YAPC031 YAPF024

RGV250 GAMMA 91-96 PES098NT10A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC295 YASC295 YPFF0976 YPFC0976A ORIG ORIG YAPC031 YAPF030

SV 1000 03-06 PES043NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC210F YASC210F YPFF0767 YPFC0768 ORIG ORIG YAPC031 YAPF024

SV 650 03-12 PES043NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC210F YASC210F YPFF0767 YPFC0768 ORIG ORIG YAPC031 YAPF024

SV 650 99-02 PES006NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPFF0246 YPFC0136 ORIG ORIG YAPC031 YAPF024

YAMAHA FAZER 1000 00-05 PEY021NT10A YL1C0622A YL1F0565A YL1C0622A YASC195 NO YPFF0624 YPFC0623 ORIG ORIG YAPC039 YAPF027

FZ1 06-15 PEY051NT10A YL1C0622A YL1F0647A YL1C0622A YASC195S1 YASC245 YPFF1097 YPFC1096 RP55 RP55 YAPC039 YAPF027

FZ6 04-11 PEY039NT10A YL1C0622A YL1F0565A YL1C0622A YASC250F YASC250F YPFF0987 YPFC0987A ORIG ORIG YAPC039 YAPF020

FZ8 10-16 PEY051NT10A YL1C0754A YL1F0647A YL1C0622A YASC275 YASC245 YPFF1097 YPFC1096 RP55 RP55 YAPC039 YAPF027

MT09 13-16 PEY075NT10A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC200 YASC200 YPFF1648 YPFC1648A ORIG ORIG YAPC031 YAPF020

R1 98-01 PEY007NT10A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC235 YASC305 YPFF0630 YPFC0628 ORIG ORIG YAPC039 YAPF006 YAPC031

R1 02-03 PEY024NT10A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC245 YASC305 YPFF0621 YPFC0620 ORIG ORIG YAPC039 YAPF006 YAPC031

R1 04-06 PEY030NT10A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC270S2 YASC300 YPFF0630 YPFC0628 ORIG RP55 YAPC039 YAPF006 YAPC031

R1 07-08 PEY054NT10A YL1C0622A YL1F0647A YL1C0754A YASC270 YASC305 YPFF1188 YPFC1189 ORIG RP55 YAPC039 YAPF027 YAPC031

R1 09-14 PEY060NT10A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC300 YASC300 YPFF1320A YPFC1320 RP57 RP57 YAPC031 YAPF033

R6 99-02 PEY006NT10A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC305F YASC305F YPFF0631 YPFC0629 ORIG ORIG YAPC039 YAPF006 YAPC031

R6 06-16 PEY045NT10A YL1C0754A YL1F0562A YL1C0754A YASC305 YASC305 YPFF1009 YPFC1095 RP57 ORIG YAPC031 YAPF030

TRIUMPH DAY/STREET675 06-12 PET008NT10A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0622A YASC200S3 YASC250 YPFF1124 YPFC1123 ORIG RP55 YAPC039 YAPF030*

SPEED TRIPLE 05-10 PET001NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC215F YASC215F YPFF0981F YPFC0981C ORIG ORIG YAPC039 YAPF030*

SPEED TRIPLE 11-15 PET014NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPFF1422 YPFC1422A RP55 RP55 YAPC039 YAPF030*

*hole +8mm / 
foro +8mm

Leve - Lever



11

 Asta Cambio - Shift Rod Piastre - Plate Rinvio Cambio - Engine Gear Aluminum Heel Protectors 

 Brand - Marchio Model - Modello Year - Anno Code - Codice Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 
Reverse Shift

Normal Reverse Freno - Brake Cambio - Shift Normal Reverse Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 
Reverse Shift

GSXR 600 01-03 PES023NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPFF0411 YPFC0410 ORIG ORIG YAPC031 YAPF012

GSXR 600/750 04-05 PES046NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPFF0985 YPFC0985A ORIG ORIG YAPC031 YAPF012

GSXR 600/750 06-10 PES061NT10A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC240F YASC240F YPFF1106 YPFC1105 ORIG RP58 YAPC031 YAPF033

GSXR 600/750 11-17 PES094NT10A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC230 YASC230 YPFF1333 YPFC1333A RP58 RP58 YAPC031 YAPF024

GSXR 750 96-99 PES002NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC200 YASC200 YPFF0246 YPFC0136 ORIG ORIG YAPC031 YAPF024

GSXR 750 00-03 PES023NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPFF0411 YPFC0410 ORIG ORIG YAPC031 YAPF012

GSXS 750 17-22 PES100NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC140 YASC140 YPFF1404 YPFC1404A RP58 RP58 YAPC031 YAPF024

RGV250 GAMMA 91-96 PES098NT10A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC295 YASC295 YPFF0976 YPFC0976A ORIG ORIG YAPC031 YAPF030

SV 1000 03-06 PES043NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC210F YASC210F YPFF0767 YPFC0768 ORIG ORIG YAPC031 YAPF024

SV 650 03-12 PES043NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC210F YASC210F YPFF0767 YPFC0768 ORIG ORIG YAPC031 YAPF024

SV 650 99-02 PES006NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPFF0246 YPFC0136 ORIG ORIG YAPC031 YAPF024

YAMAHA FAZER 1000 00-05 PEY021NT10A YL1C0622A YL1F0565A YL1C0622A YASC195 NO YPFF0624 YPFC0623 ORIG ORIG YAPC039 YAPF027

FZ1 06-15 PEY051NT10A YL1C0622A YL1F0647A YL1C0622A YASC195S1 YASC245 YPFF1097 YPFC1096 RP55 RP55 YAPC039 YAPF027

FZ6 04-11 PEY039NT10A YL1C0622A YL1F0565A YL1C0622A YASC250F YASC250F YPFF0987 YPFC0987A ORIG ORIG YAPC039 YAPF020

FZ8 10-16 PEY051NT10A YL1C0754A YL1F0647A YL1C0622A YASC275 YASC245 YPFF1097 YPFC1096 RP55 RP55 YAPC039 YAPF027

MT09 13-16 PEY075NT10A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC200 YASC200 YPFF1648 YPFC1648A ORIG ORIG YAPC031 YAPF020

R1 98-01 PEY007NT10A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC235 YASC305 YPFF0630 YPFC0628 ORIG ORIG YAPC039 YAPF006 YAPC031

R1 02-03 PEY024NT10A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC245 YASC305 YPFF0621 YPFC0620 ORIG ORIG YAPC039 YAPF006 YAPC031

R1 04-06 PEY030NT10A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC270S2 YASC300 YPFF0630 YPFC0628 ORIG RP55 YAPC039 YAPF006 YAPC031

R1 07-08 PEY054NT10A YL1C0622A YL1F0647A YL1C0754A YASC270 YASC305 YPFF1188 YPFC1189 ORIG RP55 YAPC039 YAPF027 YAPC031

R1 09-14 PEY060NT10A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC300 YASC300 YPFF1320A YPFC1320 RP57 RP57 YAPC031 YAPF033

R6 99-02 PEY006NT10A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC305F YASC305F YPFF0631 YPFC0629 ORIG ORIG YAPC039 YAPF006 YAPC031

R6 06-16 PEY045NT10A YL1C0754A YL1F0562A YL1C0754A YASC305 YASC305 YPFF1009 YPFC1095 RP57 ORIG YAPC031 YAPF030

TRIUMPH DAY/STREET675 06-12 PET008NT10A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0622A YASC200S3 YASC250 YPFF1124 YPFC1123 ORIG RP55 YAPC039 YAPF030*

SPEED TRIPLE 05-10 PET001NT10A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC215F YASC215F YPFF0981F YPFC0981C ORIG ORIG YAPC039 YAPF030*

SPEED TRIPLE 11-15 PET014NT10A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPFF1422 YPFC1422A RP55 RP55 YAPC039 YAPF030*

*hole +8mm / 
foro +8mm



12



13

REARSETS TYPE 1.5
PEDANE TIPO 1.5

00

black - nero

Adjustable Type 1.5 rearsets are developed for street/racing use, entirely made with CNC machinery in Ergal 
7075 T5 alloy. Footpegs and frontpegs are made in aluminum alloy machined to obtain an optimal grip. Shift 
and brake levers are mounted on two ball bearings to avoid any friction. Adjustable plates allows from 6 
to 9 different positions to find the best feeling on the bike. Rearsets are provided with black aluminum heel 
protections, the correct lenght shift rod, shift and brake ball joints, brake light pressure switch. All spare 
parts are available.

Le pedane regolabili Tipo 1.5 sono interamente realizzate in Ergal 7075 T5 lavorato su centri di lavoro 
CNC ed il loro utilizzo è consigliato per strada e pista. I poggiapiedi e i puntalini in alluminio sono lavorati 
per garantire un grip ottimale. Le leve cambio e freno sono entrambe montate su 2 cuscinetti a sfera per 
ridurre al minimo l'attrito. Le piastre regolabili permettono da 6 a 9 posizioni posizioni diverse delle pedane 
consentendo di trovare il miglior set-up per il proprio stile di guida. Il kit comprende le alette paratacco 
in alluminio, tutta la viteria necessaria per il montaggio, l'asta cambio della corretta lunghezza, gli snodi 
sferici lato cambio e lato freno e l'interruttore a pressione per la luce stop. Per le pedane VMC sono sempre 
disponibili tutti i ricambi.



14

Spare Parts | TYPE 1.5
Ricambio | tipo 1.5

Front peg (single)
Puntalino singolo

Footpeg for bearings (single)
Poggiapiede singolo per cuscinetti

Footpeg with bushing (single)
Poggiapiede singolo con bronzina

Plastic footpegs protections (pair)
Tappi protezione pedane (coppia)

RP07S RP48BS 

RP48S AR48

00

black - nero

00

black - nero

00

black - nero

Code - Codice

Brake pressure switch 10*1.25 (L)
Interrutore luce freno 10*1.25 (L)    AR25

Brake pressure switch 10*1 (L)
Interrutore luce freno 10*1 (L)   AR25B

Brake pressure switch 10*1 (Double L.)  
Interrutore luce freno 10*1 (Doppia Lungh.) AR25BD

Brake pressure switch 10*1.25 (Double L.) 
Interrutore luce freno 10*1.25 (Doppia Lungh.)  AR25D



optional

15

Titanium heel protectors
Alette paratacco in titanium

YATC/F

Ø8 uniball (female)
Testa a snodo Ø8 femmina

Ø6 uniball (male) right
Snodo Ø6 passo destro maschio

Ø6 uniball (male) left
Snodo Ø6 passo sinistro maschio

RP15 RP15A

RP17



16

Leve - Lever  Asta Cambio - Shift Rod 
Brand - Marchio Model - Modello Year - Anno Code - Codice Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 

Reverse Shift
Normal Reverse Freno - Brake Cambio - Shift Freno - Brake Cambio - Shift Normal Reverse Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 

Reverse Shift

APRILIA RSV 1000 TUONO 03-10 PEA010NT15A YL1C0560A NO YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF0977 YPRC0977A YPAF0977B YPAC0977C RP57 RP57 YAPC031 YAPF032 YAPC031

RSV4/TUONO 09-12 PEA013NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPRF1365 YPRC1365A YPAF1365B YPAC1365C RP47 RP59 YAPC031 YAPF035 YAPC031

RSV4/TUONO APRC 13-16 PEA016NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL2C1446A YASC150 YASC160 YPRF1365 YPRC1365A YPAF1365B YPAC1365C ORIG ORIG YAPC031 YAPF035 YAPC047

RSV4 RF 17-22 PEA020NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL2C1446A YASC150 YASC160 YPRF1365 YPRC1365A YPAF1365B YPAC1365C ORIG ORIG YAPC031 YAPF035 YAPC047

BMW F 800 09-14 PEB004NT15A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC100 YASC100 YPRF1399 YPRC1399A YPAF1369B YPAC1369C ORIG ORIG YAPC031 YAPF035 YAPC031

S 1000RR/HP4 09-14 PEB001NT15A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC185FM8 YASC195FM8 YPRF1376 YPRC1376A YPAF1376B YPAC1376C RP84 RP84 YAPC039 YAPF036 YAPC031

S 1000RR 15-18 PEB008NT15A YL3C1714 YL3F1719 YL3C1714A NO NO YPRF1711A YPRC1711B YPAF1711C YPAC1711D ORIG ORIG YAPC031 YAPF036 YAPC031

S 1000RR 19-22 PEB011NT15A YL3C1899 YL3F1863 YL3C1899 NO NO YPRF2472D YPRC2472C YPAF2472B YPAC2472A ORIG ORIG YAPC031 YAPF036 YAPC031

DUCATI 1098 / 848 / 1198 07-15 PED022NT15A YL1C0560A YL3F1194 YL1C0560A YASC240F YASC240F YPRF1192 YPRC1193 YPAF1190 YPAC1191 ORIG ORIG YAPC031 YAPF032 YAPC031

999 / 749 03-06 PED019NT15A YL1C0560A NO YL1C0560A YASC210 YASC210 YPRF1247 YPRC1246 YPAF1248 YPAC1249 ORIG ORIG YAPC031 NO YAPC031

HONDA CB 1000R 08-17 PEH091NT15A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC230 YASC220 YPRF1424 YPRC1424A YPAF1424B YPAC1424C RP55 RP55 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 1000RR 04-05 PEH047NT15A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC240F YASC240F YPRF0972 YPRC0972A YPAF0972B YPAC0972C RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 1000RR 06-07 PEH060NT15A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC240F YASC240F YPRF0972 YPRC0972A YPAF0972B YPAC0972C RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 1000RR 08-16 PEH076NT15A YL1C0754A YL1F0647A YL1C0754A YASC235 YASC235 YPRF1291 YPRC1290 YPAF1292 YPAC1293 RP47 RP47 YAPC031 YAPF033 YAPC031

CBR 1000RR 17-19 PEH094NT15A YL3C1732 YL1F0647A YL3C1732 YASC185 YASC185 YPRF1604D YPRC1604A YPAF1604B YPAC1604C RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC031

CBR 1000RR 20-22 PEH100NT15A YL3C1732 YL1F0562A YL3C1732 YASC100 YASC100 YPRF2552E YPRC2552C YPAF2552B YPAC2552D NO NO YAPC041 YAPF046 YAPC041

CBR 1000RR ABS 08-16 PEH076ANT15A YL1C0754A YL1F0647A YL1C0754A YASC235 YASC235 YPRF1487 YPRC1487A YPAF1487B YPAC1487C RP47 RP47 YAPC031 YAPF033 YAPC031

CBR 600F 11-13 PEH088NT15A YL1C0754A YL1F0647A YL1C0622A YASC265 YASC235 YPRF1409 YPRC1409A YPAF1409B YPAC1409C RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 03-04 PEH046NT15A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC265 YASC265 YPRF0973B YPRC0973C YPAF0973 YPAC0973A RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 05-06 PEH055NT15A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC265 YASC265 YPRF0973B YPRC0973C YPAF0973 YPAC0973A RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 07-08 PEH067NT15A YL1C0754A YL1F0647A YL1C0622A YASC260 YASC260 YPRF1222 YPRC1221 YPAF1223 YPAC1224 RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 09-16 PEH085NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC205 YASC205 YPRF1222 YPRC1221 YPAF1223 YPAC1224 NO NO YAPC031 YAPF024 YAPC031

CBR 600RR ABS 09-16 PEH085ANT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC205 YASC205 YPRF1604 YPRC1604A YPAF1604B YPAC1604C NO NO YAPC031 YAPF024 YAPC031

CBR 650 R 19-22 PEH097NT15A YL3C1714A YL1F0565A YL3C1714A YASC170 YASC170 YPRF1409 YPRC1409A YPAF2508B YPAC2508A RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC031

HORNET 600 07-13 PEH088NT15A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC255 YASC255 YPRF1409 YPRC1409A YPAF1409B YPAC1409C RP47 RP47 NO NO NO

NINJA 250R/300R 07-17 PEK077NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC200 YASC200 YPRF1314A YPRC1314 YPAF1314B YPAC1314C ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

KAWASAKI NINJA 400 18-22 PEK115NT15A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC110 YASC110 YPRF2385B YPRC2385D YPAF2385A YPAC2385C RP55 RP91 YAPC031 YAPF027 YAPC031

Z 1000 07-09 PEK093NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF1448 YPRC1448A YPAF1448B YPAC1448C ORIG ORIG YAPC040 YAPF027 YAPC040

Z 1000 14-18 PEK100NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC160 YASC160 YPRF1672A YPRC1672B YPAF1672C YPAC1672D ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

Z 1000/SX 10-19 PEK083NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC200 YASC200 YPRF1315A YPRC1315 YPAF1382 YPAC1382A RP55 RP55 YAPC031 YAPF027 YAPC031

Z 650 17-22 PEK112NT15A YL2C1446A YL1F0565A YL1C0560A YASC170 YASC180 YPRF1945B YPRC1945A YPAF1945D YPAC1945C ORIG ORIG NO YAPF027 YAPC031

Z 750/R 07-13 PEK093NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF1448 YPRC1448A YPAF1448B YPAC1448C ORIG ORIG YAPC040 YAPF027 YAPC040

Z 800 13-15 PEK096NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF1479 YPRC1479A YPAF1479B YPAC1479C ORIG ORIG YAPC031 YAPF038 YAPC031

Z 900 17-22 PEK109NT15A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPRF1956B YPRC1956A YPAF1956D YPAC1956C ORIG RP89 YAPC031 YAPF027 YAPC031

ZX10R 06-10 PEK056NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC230 YASC230 YPRF1106 YPRC1106A YPAF1106C YPAC1106B ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

ZX10R 11-15 PEK087NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC235 YASC235 YPRF1405 YPRC1405A YPAF1405B YPAC1405C RP59 RP59 YAPC031 YAPF027 YAPC031

ZX10R 16-22 PEK103NT15A YL1C0560A YL3F1450 YL2C1446A YASC120 YASC095 YPRF1450A YPRC1450B YPAF1450C YPAC1450D RP59 RP59 YAPC031 YAPF032 YAPC031

ZX10R NO USO ABS 16-22 PEK106NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL2C1446A YASC120 YASC095 YPRF1405 YPRC1405A YPAF1405B YPAC1405C RP59 RP59 YAPC031 YAPF032 YAPC031

ZX6R 05-06 PEK043NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC215F YASC215F YPRF0996C YPRC0996B YPAF0996 YPAC0996A ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

ZX6R 07-08 PEK062NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC215F YASC215F YPRF0996C YPRC0996B YPAF0996 YPAC0996A ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

ZX6R 09-20 PEK074NT15A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC230 YASC230 YPRF1317A YPRC1317 YPAF1317B YPAC1317C ORIG ORIG YAPC031 YAPF020 YAPC031

ZX6R 21-22 PEK108NT15A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC230 YASC230 YPRF1317A YPRC1317 YPAF1317B YPAC1317C ORIG ORIG YAPC031 YAPF020 YAPC031

KTM SUPERDUKE 1290 14-18 PEO001NT15A YL1C0560A YL1F0565A NO YASC130 NO YPRF2345A YPRC2345B YPAF2345C YPAC2345D ORIG NO YAPC041 YAPF035 NO



17

 Asta Cambio - Shift Rod 
Brand - Marchio Model - Modello Year - Anno Code - Codice Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 

Reverse Shift
Normal Reverse Freno - Brake Cambio - Shift Freno - Brake Cambio - Shift Normal Reverse Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 

Reverse Shift

APRILIA RSV 1000 TUONO 03-10 PEA010NT15A YL1C0560A NO YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF0977 YPRC0977A YPAF0977B YPAC0977C RP57 RP57 YAPC031 YAPF032 YAPC031

RSV4/TUONO 09-12 PEA013NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPRF1365 YPRC1365A YPAF1365B YPAC1365C RP47 RP59 YAPC031 YAPF035 YAPC031

RSV4/TUONO APRC 13-16 PEA016NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL2C1446A YASC150 YASC160 YPRF1365 YPRC1365A YPAF1365B YPAC1365C ORIG ORIG YAPC031 YAPF035 YAPC047

RSV4 RF 17-22 PEA020NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL2C1446A YASC150 YASC160 YPRF1365 YPRC1365A YPAF1365B YPAC1365C ORIG ORIG YAPC031 YAPF035 YAPC047

BMW F 800 09-14 PEB004NT15A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC100 YASC100 YPRF1399 YPRC1399A YPAF1369B YPAC1369C ORIG ORIG YAPC031 YAPF035 YAPC031

S 1000RR/HP4 09-14 PEB001NT15A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC185FM8 YASC195FM8 YPRF1376 YPRC1376A YPAF1376B YPAC1376C RP84 RP84 YAPC039 YAPF036 YAPC031

S 1000RR 15-18 PEB008NT15A YL3C1714 YL3F1719 YL3C1714A NO NO YPRF1711A YPRC1711B YPAF1711C YPAC1711D ORIG ORIG YAPC031 YAPF036 YAPC031

S 1000RR 19-22 PEB011NT15A YL3C1899 YL3F1863 YL3C1899 NO NO YPRF2472D YPRC2472C YPAF2472B YPAC2472A ORIG ORIG YAPC031 YAPF036 YAPC031

DUCATI 1098 / 848 / 1198 07-15 PED022NT15A YL1C0560A YL3F1194 YL1C0560A YASC240F YASC240F YPRF1192 YPRC1193 YPAF1190 YPAC1191 ORIG ORIG YAPC031 YAPF032 YAPC031

999 / 749 03-06 PED019NT15A YL1C0560A NO YL1C0560A YASC210 YASC210 YPRF1247 YPRC1246 YPAF1248 YPAC1249 ORIG ORIG YAPC031 NO YAPC031

HONDA CB 1000R 08-17 PEH091NT15A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC230 YASC220 YPRF1424 YPRC1424A YPAF1424B YPAC1424C RP55 RP55 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 1000RR 04-05 PEH047NT15A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC240F YASC240F YPRF0972 YPRC0972A YPAF0972B YPAC0972C RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 1000RR 06-07 PEH060NT15A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC240F YASC240F YPRF0972 YPRC0972A YPAF0972B YPAC0972C RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 1000RR 08-16 PEH076NT15A YL1C0754A YL1F0647A YL1C0754A YASC235 YASC235 YPRF1291 YPRC1290 YPAF1292 YPAC1293 RP47 RP47 YAPC031 YAPF033 YAPC031

CBR 1000RR 17-19 PEH094NT15A YL3C1732 YL1F0647A YL3C1732 YASC185 YASC185 YPRF1604D YPRC1604A YPAF1604B YPAC1604C RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC031

CBR 1000RR 20-22 PEH100NT15A YL3C1732 YL1F0562A YL3C1732 YASC100 YASC100 YPRF2552E YPRC2552C YPAF2552B YPAC2552D NO NO YAPC041 YAPF046 YAPC041

CBR 1000RR ABS 08-16 PEH076ANT15A YL1C0754A YL1F0647A YL1C0754A YASC235 YASC235 YPRF1487 YPRC1487A YPAF1487B YPAC1487C RP47 RP47 YAPC031 YAPF033 YAPC031

CBR 600F 11-13 PEH088NT15A YL1C0754A YL1F0647A YL1C0622A YASC265 YASC235 YPRF1409 YPRC1409A YPAF1409B YPAC1409C RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 03-04 PEH046NT15A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC265 YASC265 YPRF0973B YPRC0973C YPAF0973 YPAC0973A RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 05-06 PEH055NT15A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0622A YASC265 YASC265 YPRF0973B YPRC0973C YPAF0973 YPAC0973A RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 07-08 PEH067NT15A YL1C0754A YL1F0647A YL1C0622A YASC260 YASC260 YPRF1222 YPRC1221 YPAF1223 YPAC1224 RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 09-16 PEH085NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC205 YASC205 YPRF1222 YPRC1221 YPAF1223 YPAC1224 NO NO YAPC031 YAPF024 YAPC031

CBR 600RR ABS 09-16 PEH085ANT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC205 YASC205 YPRF1604 YPRC1604A YPAF1604B YPAC1604C NO NO YAPC031 YAPF024 YAPC031

CBR 650 R 19-22 PEH097NT15A YL3C1714A YL1F0565A YL3C1714A YASC170 YASC170 YPRF1409 YPRC1409A YPAF2508B YPAC2508A RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC031

HORNET 600 07-13 PEH088NT15A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC255 YASC255 YPRF1409 YPRC1409A YPAF1409B YPAC1409C RP47 RP47 NO NO NO

NINJA 250R/300R 07-17 PEK077NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC200 YASC200 YPRF1314A YPRC1314 YPAF1314B YPAC1314C ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

KAWASAKI NINJA 400 18-22 PEK115NT15A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC110 YASC110 YPRF2385B YPRC2385D YPAF2385A YPAC2385C RP55 RP91 YAPC031 YAPF027 YAPC031

Z 1000 07-09 PEK093NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF1448 YPRC1448A YPAF1448B YPAC1448C ORIG ORIG YAPC040 YAPF027 YAPC040

Z 1000 14-18 PEK100NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC160 YASC160 YPRF1672A YPRC1672B YPAF1672C YPAC1672D ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

Z 1000/SX 10-19 PEK083NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC200 YASC200 YPRF1315A YPRC1315 YPAF1382 YPAC1382A RP55 RP55 YAPC031 YAPF027 YAPC031

Z 650 17-22 PEK112NT15A YL2C1446A YL1F0565A YL1C0560A YASC170 YASC180 YPRF1945B YPRC1945A YPAF1945D YPAC1945C ORIG ORIG NO YAPF027 YAPC031

Z 750/R 07-13 PEK093NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF1448 YPRC1448A YPAF1448B YPAC1448C ORIG ORIG YAPC040 YAPF027 YAPC040

Z 800 13-15 PEK096NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF1479 YPRC1479A YPAF1479B YPAC1479C ORIG ORIG YAPC031 YAPF038 YAPC031

Z 900 17-22 PEK109NT15A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPRF1956B YPRC1956A YPAF1956D YPAC1956C ORIG RP89 YAPC031 YAPF027 YAPC031

ZX10R 06-10 PEK056NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC230 YASC230 YPRF1106 YPRC1106A YPAF1106C YPAC1106B ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

ZX10R 11-15 PEK087NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC235 YASC235 YPRF1405 YPRC1405A YPAF1405B YPAC1405C RP59 RP59 YAPC031 YAPF027 YAPC031

ZX10R 16-22 PEK103NT15A YL1C0560A YL3F1450 YL2C1446A YASC120 YASC095 YPRF1450A YPRC1450B YPAF1450C YPAC1450D RP59 RP59 YAPC031 YAPF032 YAPC031

ZX10R NO USO ABS 16-22 PEK106NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL2C1446A YASC120 YASC095 YPRF1405 YPRC1405A YPAF1405B YPAC1405C RP59 RP59 YAPC031 YAPF032 YAPC031

ZX6R 05-06 PEK043NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC215F YASC215F YPRF0996C YPRC0996B YPAF0996 YPAC0996A ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

ZX6R 07-08 PEK062NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC215F YASC215F YPRF0996C YPRC0996B YPAF0996 YPAC0996A ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

ZX6R 09-20 PEK074NT15A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC230 YASC230 YPRF1317A YPRC1317 YPAF1317B YPAC1317C ORIG ORIG YAPC031 YAPF020 YAPC031

ZX6R 21-22 PEK108NT15A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC230 YASC230 YPRF1317A YPRC1317 YPAF1317B YPAC1317C ORIG ORIG YAPC031 YAPF020 YAPC031

KTM SUPERDUKE 1290 14-18 PEO001NT15A YL1C0560A YL1F0565A NO YASC130 NO YPRF2345A YPRC2345B YPAF2345C YPAC2345D ORIG NO YAPC041 YAPF035 NO

Piastre - Plate Adattatori - Adapters Rinvio Cambio - Engine Gear  Aluminum Heel Protectors 



18

Leve - Lever  Asta Cambio - Shift Rod 

Brand - Marchio Model - Modello Year - Anno Code - Codice Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 
Reverse Shift

Normal Reverse Freno - Brake Cambio - Shift Freno - Brake Cambio - Shift Normal Reverse Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 
Reverse Shift

SUZUKI B KING 07-12 PES088NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B ORIG ORIG YAPC031 YAPF033 YAPC031

GLADIUS 650 09-15 PES091NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC220F YASC220F YPRF1375 YPRC1375A YPAF1375B YPAC1375C RP58 RP58 NO NO NO

GSR 750 10-16 PES103NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC140 YASC140 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B RP58 RP58 YAPC031 YAPF023 YAPC031

GSXR 1000 01-04 PES049NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPRF0990C YPRC0990B YPAF0990 YPAC0990A ORIG ORIG YAPC031 YAPF012 YAPC031

GSXR 1000 05-06 PES058NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC150 YASC150 YPRF0998 YPRC0998A YPAF0998B YPAC0998C ORIG ORIG YAPC031 YAPF012 YAPC031

GSXR 1000 07-08 PES076NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC160 YASC160 YPRF1234 YPRC1233 YPAF1236 YPAC1235 ORIG ORIG YAPC031 YAPF024 YAPC031

GSXR 1000 09-16 PES085NT15A YL1C0622A YL1F0565A YL1C0754A YASC225 YASC240 YPRF1333 YPRC1333A YPAF1115 YPAC1116 RP58 RP58 YAPC039 YAPF024 YAPC031

GSXR 1000 17-12 PES112NT15A YL3C1732A YL1F0565A YL3C1732A YASC180 YASC180 YPRF1973A YPRC1973 YPAF1973C YPAC1973B ORIG ORIG YAPC031 YAPF024 YAPC031

GSXR 1300 08-17 PES079NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B ORIG RP58 YAPC031 YAPF023 YAPC031

GSXR 600/750 00-03 PES049NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPRF0990C YPRC0990B YPAF0990 YPAC0990A ORIG ORIG YAPC031 YAPF012 YAPC031

GSXR 600/750 04-05 PES050NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPRF1059 YPRC1061 YPAF1060 YPAC1062 ORIG ORIG YAPC031 YAPF012 YAPC031

GSXR 600/750 06-10 PES064NT15A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC240F YASC240F YPRF1106 YPRC1105 YPAF1115 YPAC1116 ORIG RP58 YAPC031 YAPF033 YAPC031

GSXR 600/750 11-17 PES095NT15A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC230 YASC230 YPRF1333 YPRC1333A YPAF1115 YPAC1116 RP58 RP58 YAPC031 YAPF024 YAPC031

GSXS 1000 15-22 PES106NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC150 YASC170 YPRF1744B YPRC1744A YPAF1744C YPAC1744D ORIG ORIG YAPC031 YAPF012 YAPC031

GSXS 750 17-22 PES103NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC140 YASC140 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B RP58 RP58 YAPC031 YAPF023 YAPC031

SV650 16-22 PES109NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF1845A YPRC1845B YPAF1845C YPAC1845D ORIG ORIG YAPC031 YAPF033 YAPC031

YAMAHA FZ1 06-15 PEY072NT15A YL1C0622A YL1F0647A YL1C0622A YASC195 YASC245 YPRF1401 YPRC1401A YPAF1401B YPAC1401C RP55 RP55 YAPC040 YAPF027 YAPC039

FZ8 10-16 PEY072NT15A YL1C0754A YL1F0647A YL1C0622A YASC275 YASC245 YPRF1401 YPRC1401A YPAF1401B YPAC1401C RP55 RP55 YAPC031 YAPF027 YAPC039

MT07 14-17 PEY079NT15A YL1C0754A YL1F0647A YL1C0754A YASC230 YASC230 YPRF1683 YPRC1683A YPAF1683B YPAC1683C ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

MT09 13-16 PEY076NT15A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC200 YASC200 YPRF1648 YPRC1648A YPAF1648B YPAC1648C ORIG ORIG YAPC031 YAPF020 YAPC031

MT09 17-22 PEY094NT15A YL1C0754A YL1F0565A NO YASC110 NO YPRF1648 YPRC1648A YPAF1648B YPAC1648C ORIG NO YAPC031 YAPF020 YAPC031

MT10 16-22 PEY088NT15A YL3C1899 YL1F0647A YL3C1899 NO NO YPRF1879A YPRC1879B YPAF1879C YPAC1879D ORIG ORIG YAPC041 YAPF020 YAPC041

R 125 08-18 PEY069NT15A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC275 YASC275 YPRF1372 YPRC1372A YPAF1372B YPAC1372C RP47 RP55 YAPC031 YAPF036 YAPC031

R1 04-06 PEY034NT15A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC270S2 YASC300 YPRF0975 YPRC0975A YPAF0975B YPAC0975C ORIG RP55 YAPC039 YAPF006 YAPC031

R1 98-01 PEY042NT15A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC235 YASC305 YPRF0975 YPRC0975A YPAF0975B YPAC0975C ORIG ORIG YAPC039 YAPF006 YAPC031

R1 07-08 PEY057NT15A YL1C0622A YL1F0647A YL1C0754A YASC270 YASC305 YPRF1185 YPRC1184 YPAF1183 YPAC1182 ORIG RP55 YAPC039 YAPF027 YAPC031

R1 09-14 PEY063NT15A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC300 YASC300 YPRF1319A YPRC1319 YPAF1319B YPAC1319C RP57 RP57 YAPC031 YAPF033 YAPC031

R1 15-22 PEY082NT15A YL3C1732 YL1F0647A YL3C1732A YASC095 YASC095 YPRF1723A YPRC1723B YPAF1723D YPAC1723C ORIG ORIG YAPC041 YAPF042 YAPC041

R3 15-22 PEY085NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC170 YASC180 YPRF1742B YPRC1742A YPAF1742C YPAC1742D ORIG RP91 YAPC031 YAPF027 YAPC031

R6 03-05 PEY033NT15A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC305F YASC305 YPRF1216 YPRC1215 YPAF1217 YPAC1218 ORIG ORIG YAPC039 YAPF006 YAPC031

R6 06-16 PEY048NT15A YL1C0754A YL1F0562A YL1C0754A YASC305 YASC305 YPRF1090 YPRC1008 YPAF1091 YPAC1092 RP57 ORIG YAPC031 YAPF030 YAPC031

R6 17-22 PEY091NT15A YL3C1899 YL1F0562A YL3C1899 YASC110 YASC110 YPRF1971B YPRC1972B YPAF1971A YPAC1972A RP57 RP57 YAPC031 YAPF030 YAPC031

XJ6 09-15 PEY066NT15A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC275 YASC275 YPRF1362 YPRC1362A YPAF1362B YPAC1362C RP47 RP47 YAPC031 YAPF027 YAPC031

TRIUMPH DAYTONA 675 06-12 PET011NT15A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0622A YASC200S3 YASC250 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55 YAPC039 YAPF030 YAPC039

DAYTONA 675 13-16 PET023NT15A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0622A YASC110 YASC120 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55 YAPC039 YAPF030 YAPC039

SPEED TRIPLE 05-10 PET004NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC215F YASC215F YPRF1087 YPRC1011 YPAF1089 YPAC1088 ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

SPEED TRIPLE 11-15 PET017NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF1413 YPRC1413A YPAF1413B YPAC1413C RP55 RP55 YAPC031 YAPF027 YAPC031

STREET TRIPLE 07-12 PET011NT15A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0622A YASC200S3 YASC250 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55 YAPC039 YAPF030 YAPC039

STREET TRIPLE 13-16 PET020NT15A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0622A YASC200 YASC250 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55 YAPC039 YAPF030 YAPC039



19

 Asta Cambio - Shift Rod 

Brand - Marchio Model - Modello Year - Anno Code - Codice Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 
Reverse Shift

Normal Reverse Freno - Brake Cambio - Shift Freno - Brake Cambio - Shift Normal Reverse Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 
Reverse Shift

SUZUKI B KING 07-12 PES088NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B ORIG ORIG YAPC031 YAPF033 YAPC031

GLADIUS 650 09-15 PES091NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC220F YASC220F YPRF1375 YPRC1375A YPAF1375B YPAC1375C RP58 RP58 NO NO NO

GSR 750 10-16 PES103NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC140 YASC140 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B RP58 RP58 YAPC031 YAPF023 YAPC031

GSXR 1000 01-04 PES049NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPRF0990C YPRC0990B YPAF0990 YPAC0990A ORIG ORIG YAPC031 YAPF012 YAPC031

GSXR 1000 05-06 PES058NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC150 YASC150 YPRF0998 YPRC0998A YPAF0998B YPAC0998C ORIG ORIG YAPC031 YAPF012 YAPC031

GSXR 1000 07-08 PES076NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC160 YASC160 YPRF1234 YPRC1233 YPAF1236 YPAC1235 ORIG ORIG YAPC031 YAPF024 YAPC031

GSXR 1000 09-16 PES085NT15A YL1C0622A YL1F0565A YL1C0754A YASC225 YASC240 YPRF1333 YPRC1333A YPAF1115 YPAC1116 RP58 RP58 YAPC039 YAPF024 YAPC031

GSXR 1000 17-12 PES112NT15A YL3C1732A YL1F0565A YL3C1732A YASC180 YASC180 YPRF1973A YPRC1973 YPAF1973C YPAC1973B ORIG ORIG YAPC031 YAPF024 YAPC031

GSXR 1300 08-17 PES079NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B ORIG RP58 YAPC031 YAPF023 YAPC031

GSXR 600/750 00-03 PES049NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPRF0990C YPRC0990B YPAF0990 YPAC0990A ORIG ORIG YAPC031 YAPF012 YAPC031

GSXR 600/750 04-05 PES050NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC190 YASC190 YPRF1059 YPRC1061 YPAF1060 YPAC1062 ORIG ORIG YAPC031 YAPF012 YAPC031

GSXR 600/750 06-10 PES064NT15A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC240F YASC240F YPRF1106 YPRC1105 YPAF1115 YPAC1116 ORIG RP58 YAPC031 YAPF033 YAPC031

GSXR 600/750 11-17 PES095NT15A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC230 YASC230 YPRF1333 YPRC1333A YPAF1115 YPAC1116 RP58 RP58 YAPC031 YAPF024 YAPC031

GSXS 1000 15-22 PES106NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC150 YASC170 YPRF1744B YPRC1744A YPAF1744C YPAC1744D ORIG ORIG YAPC031 YAPF012 YAPC031

GSXS 750 17-22 PES103NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC140 YASC140 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B RP58 RP58 YAPC031 YAPF023 YAPC031

SV650 16-22 PES109NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF1845A YPRC1845B YPAF1845C YPAC1845D ORIG ORIG YAPC031 YAPF033 YAPC031

YAMAHA FZ1 06-15 PEY072NT15A YL1C0622A YL1F0647A YL1C0622A YASC195 YASC245 YPRF1401 YPRC1401A YPAF1401B YPAC1401C RP55 RP55 YAPC040 YAPF027 YAPC039

FZ8 10-16 PEY072NT15A YL1C0754A YL1F0647A YL1C0622A YASC275 YASC245 YPRF1401 YPRC1401A YPAF1401B YPAC1401C RP55 RP55 YAPC031 YAPF027 YAPC039

MT07 14-17 PEY079NT15A YL1C0754A YL1F0647A YL1C0754A YASC230 YASC230 YPRF1683 YPRC1683A YPAF1683B YPAC1683C ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

MT09 13-16 PEY076NT15A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC200 YASC200 YPRF1648 YPRC1648A YPAF1648B YPAC1648C ORIG ORIG YAPC031 YAPF020 YAPC031

MT09 17-22 PEY094NT15A YL1C0754A YL1F0565A NO YASC110 NO YPRF1648 YPRC1648A YPAF1648B YPAC1648C ORIG NO YAPC031 YAPF020 YAPC031

MT10 16-22 PEY088NT15A YL3C1899 YL1F0647A YL3C1899 NO NO YPRF1879A YPRC1879B YPAF1879C YPAC1879D ORIG ORIG YAPC041 YAPF020 YAPC041

R 125 08-18 PEY069NT15A YL1C0560A YL1F0562A YL1C0560A YASC275 YASC275 YPRF1372 YPRC1372A YPAF1372B YPAC1372C RP47 RP55 YAPC031 YAPF036 YAPC031

R1 04-06 PEY034NT15A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC270S2 YASC300 YPRF0975 YPRC0975A YPAF0975B YPAC0975C ORIG RP55 YAPC039 YAPF006 YAPC031

R1 98-01 PEY042NT15A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC235 YASC305 YPRF0975 YPRC0975A YPAF0975B YPAC0975C ORIG ORIG YAPC039 YAPF006 YAPC031

R1 07-08 PEY057NT15A YL1C0622A YL1F0647A YL1C0754A YASC270 YASC305 YPRF1185 YPRC1184 YPAF1183 YPAC1182 ORIG RP55 YAPC039 YAPF027 YAPC031

R1 09-14 PEY063NT15A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC300 YASC300 YPRF1319A YPRC1319 YPAF1319B YPAC1319C RP57 RP57 YAPC031 YAPF033 YAPC031

R1 15-22 PEY082NT15A YL3C1732 YL1F0647A YL3C1732A YASC095 YASC095 YPRF1723A YPRC1723B YPAF1723D YPAC1723C ORIG ORIG YAPC041 YAPF042 YAPC041

R3 15-22 PEY085NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC170 YASC180 YPRF1742B YPRC1742A YPAF1742C YPAC1742D ORIG RP91 YAPC031 YAPF027 YAPC031

R6 03-05 PEY033NT15A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0754A YASC305F YASC305 YPRF1216 YPRC1215 YPAF1217 YPAC1218 ORIG ORIG YAPC039 YAPF006 YAPC031

R6 06-16 PEY048NT15A YL1C0754A YL1F0562A YL1C0754A YASC305 YASC305 YPRF1090 YPRC1008 YPAF1091 YPAC1092 RP57 ORIG YAPC031 YAPF030 YAPC031

R6 17-22 PEY091NT15A YL3C1899 YL1F0562A YL3C1899 YASC110 YASC110 YPRF1971B YPRC1972B YPAF1971A YPAC1972A RP57 RP57 YAPC031 YAPF030 YAPC031

XJ6 09-15 PEY066NT15A YL1C0754A YL1F0565A YL1C0754A YASC275 YASC275 YPRF1362 YPRC1362A YPAF1362B YPAC1362C RP47 RP47 YAPC031 YAPF027 YAPC031

TRIUMPH DAYTONA 675 06-12 PET011NT15A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0622A YASC200S3 YASC250 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55 YAPC039 YAPF030 YAPC039

DAYTONA 675 13-16 PET023NT15A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0622A YASC110 YASC120 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55 YAPC039 YAPF030 YAPC039

SPEED TRIPLE 05-10 PET004NT15A YL1C0560A YL1F0565A YL1C0560A YASC215F YASC215F YPRF1087 YPRC1011 YPAF1089 YPAC1088 ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

SPEED TRIPLE 11-15 PET017NT15A YL1C0560A YL1F0647A YL1C0560A YASC170 YASC170 YPRF1413 YPRC1413A YPAF1413B YPAC1413C RP55 RP55 YAPC031 YAPF027 YAPC031

STREET TRIPLE 07-12 PET011NT15A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0622A YASC200S3 YASC250 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55 YAPC039 YAPF030 YAPC039

STREET TRIPLE 13-16 PET020NT15A YL1C0622A YL1F0562A YL1C0622A YASC200 YASC250 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55 YAPC039 YAPF030 YAPC039

Piastre - Plate Adattatori - Adapters Rinvio Cambio - Engine Gear  Aluminum Heel Protectors 





21

REARSETS TYPE 2.5
PEDANE TIPO 2.5

Adjustable Type 2.5 rearsets are developed mainly for street use, are entirely made with CNC machinery in 
Ergal 7075 T5 alloy and are the only one model available in four different colors. Footpegs and frontpegs 
are made in aluminum alloy covered by rubber pads to offer a better comfort. Shift and brake levers are 
mounted on two ball bearings to avoid any friction. Shift frontpeg is 10 mm adjustable. Drilled plates allows 
from 6 to 9 different positions to find the best feeling on the bike. Rearsets are provided with stainless steel 
heel protections, correct lenght shift rod, shift and brake ball joints, brake light pressure switch. All spare 
parts are available.

Le pedane regolabili Tipo 2.5 sono interamente realizzate in Ergal 7075 T5 lavorato su centri di lavoro 
CNC e sono consigliate per uso stradale. I poggiapiedi e i puntalini in alluminio sono ricoperti in gomma per 
migliorare sensibilmente il comfort. Le leve cambio e freno sono entrambe montate su 2 cuscinetti a sfera per 
ridurre al minimo l'attrito. La leva cambio permette la regolazione del pintalino di 10 mm.Le piastre regolabili 
permettono da 6 a 9 posizioni posizioni diverse delle pedane consentendo di trovare il miglior set-up per il 
proprio stile di guida. Il kit comprende le alette paratacco in acciaio inox, tutta la viteria necessaria per il 
montaggio, l'asta cambio della corretta lunghezza, gli snodi sferici lato cambio e lato freno e l'interruttore a 
pressione per la luce stop. Per le pedane VMC sono sempre disponibili tutti i ricambi.

00 02 03 04

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso



Front peg with rubber (single)
Poggiapiede singolo completo di gommino

Footpeg with bushing (right)
Poggiapiede destro con bronzina

Rubber pads (pair)
Coppia gommini per puntalini

Footpeg for bearings  (left)
Poggiapiede sinistro per cuscinetti

Footpeg with bushing  (left)
Poggiapiede sinistro con bronzina 

Footpeg for bearings (right)
Poggiapiede destro per cuscinetti

RP34S RP70LS RP35

RP70RS RP70BRSRP70BLS
00

black - nero

00

black - nero

00

black - nero

00

black - nero

Code - Codice

Brake pressure switch 10*1.25 (L)
Interrutore luce freno 10*1.25 (L)   AR25

Brake pressure switch 10*1 (L)
Interrutore luce freno 10*1 (L)   AR25B

Brake pressure switch 10*1 (Double L.)  
Interrutore luce freno 10*1 (Doppia Lungh.)  AR25BD

Brake pressure switch 10*1.25 (Double L.) 
Interrutore luce freno 10*1.25 (Doppia Lungh.)  AR25D



23

Spare Parts | TYPE 2.5
Ricambio | Tipo 2.5

OPTIONAL

Titanium heel protectors
Alette paratacco in titanium

YATC/F

Rubber parts footpegs (pair)
Coppia inserto gomma per poggiapiede

Ø6 uniball (male) left
Snodo Ø6 passo sinistro maschio

Ø8 uniball (female)
Testa a snodo Ø8 femmina

Ø6 uniball (male) right
Snodo Ø6 passo destro maschio

RP72

RP15A RP17

RP15



24

Leve - Lever  Asta Cambio - Shift Rod 

Brand - Marchio Model - Modello Year - Anno Code - Codice Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 
Reverse Shift

Normal Reverse Freno - Brake Cambio - Shift Freno - Brake Cambio - Shift Normal Reverse Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 
Reverse Shift

APRILIA RSV 1000 TUONO 03-10 PEA011NT25A YL2C0090A NO YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF0977 YPRC0977A YPAF0977B YPAC0977C RP57 RP57 YAPC031 YAPF032 YAPC031

RSV4/TUONO 09-12 PEA014NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC190 YASC190 YPRF1365 YPRC1365A YPAF1365B YPAC1365C RP47 RP59 YAPC031 YAPF035 YAPC031

RSV4/TUONO APRC 13-16 PEA017NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C1446A YASC150 YASC160 YPRF1365 YPRC1365A YPAF1365B YPAC1365C ORIG ORIG YAPC031 YAPF035 YAPC047

RSV4 RF 17-22 PEA021NT15A YL2C0090A YL2F0121A YL2C1446A YASC150 YASC160 YPRF1365 YPRC1365A YPAF1365B YPAC1365C ORIG ORIG YAPC031 YAPF035 YAPC047

BMW F 800 09-14 PEB005NT25A YL2C0090A YL2F0034A YL2C0090A YASC100 YASC100 YPRF1399 YPRC1399A YPAF1369B YPAC1369C ORIG ORIG YAPC031 YAPF035 YAPC031

S1000RR/HP4 09-14 PEB002NT25A YL2C0625A YL2F0034A YL2C0755A YASC185FM8 YASC195FM8 YPRF1376 YPRC1376A YPAF1376B YPAC1376C RP84 RP84 YAPC039 YAPF036 YAPC031

S1000RR 15-18 PEB009NT25A YL3C1714 YL3F1719 YL3C1714A NO NO YPRF1711A YPRC1711B YPAF1711C YPAC1711D ORIG ORIG YAPC031 YAPF036 YAPC031

S 1000RR 19-22 PEB012NT25A YL3C1899 YL3F1719 YL3C1899 NO NO YPRF2472D YPRC2472C YPAF2472B YPAC2472A ORIG ORIG YAPC031 YAPF036 YAPC031

DUCATI 1098/848/1198 07-15 PED023NT25A YL2C0090A YL3F1194 YL2C0090A YASC240F YASC240F YPRF1192 YPRC1193 YPAF1190 YPAC1191 ORIG ORIG YAPC031 YAPF032 YAPC031

999/749 03-06 PED020NT25A YL2C0090A NO YL2C0090A YASC210 YASC210 YPRF1247 YPRC1246 YPAF1248 YPAC1249 ORIG ORIG YAPC031 NO YAPC031

HONDA CB 1000R 08-17 PEH092NT25A YL2C0755A YL2F0121A YL2C0625A YASC230 YASC220 YPRF1424 YPRC1424A YPAF1424B YPAC1424C RP55 RP55 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 1000RR 04-05 PEH049NT25A YL2C0755A YL2F0121A YL2C0625A YASC240F YASC240F YPRF0972 YPRC0972A YPAF0972B YPAC0972C RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 1000RR 06-07 PEH061NT25A YL2C0755A YL2F0121A YL2C0625A YASC240F YASC240F YPRF0972 YPRC0972A YPAF0972B YPAC0972C RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 1000RR 08-16 PEH077NT25A YL2C0755A YL2F0648A YL2C0755A YASC235 YASC235 YPRF1291 YPRC1290 YPAF1292 YPAC1293 RP47 RP47 YAPC031 YAPF033 YAPC031

CBR 1000RR 17-19 PEH095NT25A YL3C1732 YL2F0648A YL3C1732 YASC185 YASC185 YPRF1604D YPRC1604A YPAF1604B YPAC1604C RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC031

CBR 1000RR 20-21 PEH101NT25A YL3C1732 YL2F0034A YL3C1732 YASC100 YASC100 YPRF2552C YPRC2552E YPAF2552B YPAC2552D NO NO YAPC041 YAPF046 YAPC041

CBR 1000RR ABS 08-16 PEH077ANT25A YL2C0755A YL2F0648A YL2C0755A YASC235 YASC235 YPRF1487 YPRC1487A YPAF1487B YPAC1487C RP47 RP47 YAPC031 YAPF033 YAPC031

CBR 600F 11-13 PEH089NT25A YL2C0755A YL2F0648A YL2C0625A YASC265 YASC235 YPRF1409 YPRC1409A YPAF1409B YPAC1409C RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 03-04 PEH048NT25A YL2C0755A YL2F0121A YL2C0625A YASC265 YASC265 YPRF0973B YPRC0973C YPAF0973 YPAC0973A RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 05-06 PEH056NT25A YL2C0755A YL2F0121A YL2C0625A YASC265 YASC265 YPRF0973B YPRC0973C YPAF0973 YPAC0973A RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 07-08 PEH068NT25A YL2C0755A YL2F0648A YL2C0625A YASC260 YASC260 YPRF1222 YPRC1221 YPAF1223 YPAC1224 RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 09-16 PEH086NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC205 YASC205 YPRF1222 YPRC1221 YPAF1223 YPAC1224 NO NO YAPC031 YAPF024 YAPC031

CBR 600RR ABS 09-16 PEH086ANT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC205 YASC205 YPRF1604 YPRC1604A YPAF1604B YPAC1604C NO NO YAPC031 YAPF024 YAPC031

CBR 650 R 19-22 PEH098NT25A YL3C1714A YL2F0121A YL3C1714A YASC170 YASC170 YPRF1409 YPRC1409A YPAF2508B YPAC2508A RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC031

HORNET 600 07-13 PEH089NT25A YL2C0755A YL2F0121A YL2C0755A YASC255 YASC255 YPRF1409 YPRC1409A YPAF1409B YPAC1409C RP47 RP47 NO NO NO

NINJA 250R/300R 07-17 PEK078NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC200 YASC200 YPRF1314A YPRC1314 YPAF1314B YPAC1314C ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

KAWASAKI NINJA 400 18-22 PEK116NT25A YL2C0090A YL2F0034A YL2C0090A YASC110 YASC110 YPRF2385B YPRC2385D YPAF2385A YPAC2385C RP55 RP55 YAPC031 YAPF027 YAPC031

Z 1000 07-09 PEK094NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF1448 YPRC1448A YPAF1448B YPAC1448C ORIG ORIG YAPC040 YAPF027 YAPC040

Z 1000 14-18 PEK101NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC160 YASC160 YPRF1672A YPRC1672B YPAF1672C YPAC1672D ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

Z 1000/SX 10-19 PEK084NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC200 YASC200 YPRF1315A YPRC1315 YPAF1382 YPAC1382A RP55 RP55 YAPC031 YAPF027 YAPC031

Z 650 17-18 PEK113NT25A YL2R1446A YL2F0121A YL2C0090A YASC170 YASC180 YPRF1945B YPRC1945A YPAF1945D YPAC1945C ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

Z 750/R 07-13 PEK094NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF1448 YPRC1448A YPAF1448B YPAC1448C ORIG ORIG YAPC040 YAPF027 YAPC040

Z 800 13-15 PEK097NT25A** YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF1479 YPRC1479A YPAF1479B YPAC1479C ORIG ORIG YAPC031 YAPF038 YAPC031

Z 900 17-22 PEK110NT25A YL2C0090A YL2F0034A YL2C0090A YASC190 YASC190 YPRF1956B YPRC1956A YPAF1956D YPAC1956C ORIG RP89 YAPC031 YAPF027 YAPC031

ZX10R 06-10 PEK057NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC230 YASC230 YPRF1106 YPRC1106A YPAF1106C YPAC1106B ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

ZX10R 11-15 PEK088NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC235 YASC235 YPRF1405 YPRC1405A YPAF1405B YPAC1405C RP59 RP59 YAPC031 YAPF027 YAPC031

ZX10R 16-22 PEK104NT25A YL2C0090A YL3F1450 YL2C1446A YASC120 YASC095 YPRF1450A YPRC1450B YPAF1450C YPAC1450D RP59 RP59 YAPC031 YAPF032 YAPC031

ZX10R NO USO ABS 16-22 PEK107NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C1446A YASC120 YASC095 YPRF1405 YPRC1405A YPAF1405C YPAC1405B RP59 RP59 YAPC031 YAPF032 YAPC031

ZX6R 05-06 PEK044NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC215F YASC215F YPRF0996C YPRC0996B YPAF0996 YPAC0996A ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

ZX6R 07-08 PEK063NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC215F YASC215F YPRF0996C YPRC0996B YPAF0996 YPAC0996A ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

ZX6R 09-20 PEK075NT25A YL2C0090A YL2F0034A YL2C0090A YASC230 YASC230 YPRF1317A YPRC1317 YPAF1317B YPAC1317C ORIG ORIG YAPC031 YAPF020 YAPC031

ZX6R 21-22 PEK119NT25A YL2C0090A YL2F0034A YL2C0090A YASC230 YASC230 YPRF1317A YPRC1317 YPAF1317B YPAC1317C ORIG ORIG YAPC031 YAPF020 YAPC031

KTM SUPERDUKE 1290 14-18 PEO002NT25A YL2C0090A YL2F0121A NO YASC130 NO YPRF2345A YPRC2345B YPAF2345C YPAC2345D ORIG NO YAPC041 YAPF035 NO



25

 Asta Cambio - Shift Rod 

Brand - Marchio Model - Modello Year - Anno Code - Codice Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 
Reverse Shift

Normal Reverse Freno - Brake Cambio - Shift Freno - Brake Cambio - Shift Normal Reverse Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 
Reverse Shift

APRILIA RSV 1000 TUONO 03-10 PEA011NT25A YL2C0090A NO YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF0977 YPRC0977A YPAF0977B YPAC0977C RP57 RP57 YAPC031 YAPF032 YAPC031

RSV4/TUONO 09-12 PEA014NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC190 YASC190 YPRF1365 YPRC1365A YPAF1365B YPAC1365C RP47 RP59 YAPC031 YAPF035 YAPC031

RSV4/TUONO APRC 13-16 PEA017NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C1446A YASC150 YASC160 YPRF1365 YPRC1365A YPAF1365B YPAC1365C ORIG ORIG YAPC031 YAPF035 YAPC047

RSV4 RF 17-22 PEA021NT15A YL2C0090A YL2F0121A YL2C1446A YASC150 YASC160 YPRF1365 YPRC1365A YPAF1365B YPAC1365C ORIG ORIG YAPC031 YAPF035 YAPC047

BMW F 800 09-14 PEB005NT25A YL2C0090A YL2F0034A YL2C0090A YASC100 YASC100 YPRF1399 YPRC1399A YPAF1369B YPAC1369C ORIG ORIG YAPC031 YAPF035 YAPC031

S1000RR/HP4 09-14 PEB002NT25A YL2C0625A YL2F0034A YL2C0755A YASC185FM8 YASC195FM8 YPRF1376 YPRC1376A YPAF1376B YPAC1376C RP84 RP84 YAPC039 YAPF036 YAPC031

S1000RR 15-18 PEB009NT25A YL3C1714 YL3F1719 YL3C1714A NO NO YPRF1711A YPRC1711B YPAF1711C YPAC1711D ORIG ORIG YAPC031 YAPF036 YAPC031

S 1000RR 19-22 PEB012NT25A YL3C1899 YL3F1719 YL3C1899 NO NO YPRF2472D YPRC2472C YPAF2472B YPAC2472A ORIG ORIG YAPC031 YAPF036 YAPC031

DUCATI 1098/848/1198 07-15 PED023NT25A YL2C0090A YL3F1194 YL2C0090A YASC240F YASC240F YPRF1192 YPRC1193 YPAF1190 YPAC1191 ORIG ORIG YAPC031 YAPF032 YAPC031

999/749 03-06 PED020NT25A YL2C0090A NO YL2C0090A YASC210 YASC210 YPRF1247 YPRC1246 YPAF1248 YPAC1249 ORIG ORIG YAPC031 NO YAPC031

HONDA CB 1000R 08-17 PEH092NT25A YL2C0755A YL2F0121A YL2C0625A YASC230 YASC220 YPRF1424 YPRC1424A YPAF1424B YPAC1424C RP55 RP55 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 1000RR 04-05 PEH049NT25A YL2C0755A YL2F0121A YL2C0625A YASC240F YASC240F YPRF0972 YPRC0972A YPAF0972B YPAC0972C RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 1000RR 06-07 PEH061NT25A YL2C0755A YL2F0121A YL2C0625A YASC240F YASC240F YPRF0972 YPRC0972A YPAF0972B YPAC0972C RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 1000RR 08-16 PEH077NT25A YL2C0755A YL2F0648A YL2C0755A YASC235 YASC235 YPRF1291 YPRC1290 YPAF1292 YPAC1293 RP47 RP47 YAPC031 YAPF033 YAPC031

CBR 1000RR 17-19 PEH095NT25A YL3C1732 YL2F0648A YL3C1732 YASC185 YASC185 YPRF1604D YPRC1604A YPAF1604B YPAC1604C RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC031

CBR 1000RR 20-21 PEH101NT25A YL3C1732 YL2F0034A YL3C1732 YASC100 YASC100 YPRF2552C YPRC2552E YPAF2552B YPAC2552D NO NO YAPC041 YAPF046 YAPC041

CBR 1000RR ABS 08-16 PEH077ANT25A YL2C0755A YL2F0648A YL2C0755A YASC235 YASC235 YPRF1487 YPRC1487A YPAF1487B YPAC1487C RP47 RP47 YAPC031 YAPF033 YAPC031

CBR 600F 11-13 PEH089NT25A YL2C0755A YL2F0648A YL2C0625A YASC265 YASC235 YPRF1409 YPRC1409A YPAF1409B YPAC1409C RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 03-04 PEH048NT25A YL2C0755A YL2F0121A YL2C0625A YASC265 YASC265 YPRF0973B YPRC0973C YPAF0973 YPAC0973A RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 05-06 PEH056NT25A YL2C0755A YL2F0121A YL2C0625A YASC265 YASC265 YPRF0973B YPRC0973C YPAF0973 YPAC0973A RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 07-08 PEH068NT25A YL2C0755A YL2F0648A YL2C0625A YASC260 YASC260 YPRF1222 YPRC1221 YPAF1223 YPAC1224 RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC039

CBR 600RR 09-16 PEH086NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC205 YASC205 YPRF1222 YPRC1221 YPAF1223 YPAC1224 NO NO YAPC031 YAPF024 YAPC031

CBR 600RR ABS 09-16 PEH086ANT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC205 YASC205 YPRF1604 YPRC1604A YPAF1604B YPAC1604C NO NO YAPC031 YAPF024 YAPC031

CBR 650 R 19-22 PEH098NT25A YL3C1714A YL2F0121A YL3C1714A YASC170 YASC170 YPRF1409 YPRC1409A YPAF2508B YPAC2508A RP47 RP47 YAPC031 YAPF024 YAPC031

HORNET 600 07-13 PEH089NT25A YL2C0755A YL2F0121A YL2C0755A YASC255 YASC255 YPRF1409 YPRC1409A YPAF1409B YPAC1409C RP47 RP47 NO NO NO

NINJA 250R/300R 07-17 PEK078NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC200 YASC200 YPRF1314A YPRC1314 YPAF1314B YPAC1314C ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

KAWASAKI NINJA 400 18-22 PEK116NT25A YL2C0090A YL2F0034A YL2C0090A YASC110 YASC110 YPRF2385B YPRC2385D YPAF2385A YPAC2385C RP55 RP55 YAPC031 YAPF027 YAPC031

Z 1000 07-09 PEK094NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF1448 YPRC1448A YPAF1448B YPAC1448C ORIG ORIG YAPC040 YAPF027 YAPC040

Z 1000 14-18 PEK101NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC160 YASC160 YPRF1672A YPRC1672B YPAF1672C YPAC1672D ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

Z 1000/SX 10-19 PEK084NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC200 YASC200 YPRF1315A YPRC1315 YPAF1382 YPAC1382A RP55 RP55 YAPC031 YAPF027 YAPC031

Z 650 17-18 PEK113NT25A YL2R1446A YL2F0121A YL2C0090A YASC170 YASC180 YPRF1945B YPRC1945A YPAF1945D YPAC1945C ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

Z 750/R 07-13 PEK094NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF1448 YPRC1448A YPAF1448B YPAC1448C ORIG ORIG YAPC040 YAPF027 YAPC040

Z 800 13-15 PEK097NT25A** YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF1479 YPRC1479A YPAF1479B YPAC1479C ORIG ORIG YAPC031 YAPF038 YAPC031

Z 900 17-22 PEK110NT25A YL2C0090A YL2F0034A YL2C0090A YASC190 YASC190 YPRF1956B YPRC1956A YPAF1956D YPAC1956C ORIG RP89 YAPC031 YAPF027 YAPC031

ZX10R 06-10 PEK057NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC230 YASC230 YPRF1106 YPRC1106A YPAF1106C YPAC1106B ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

ZX10R 11-15 PEK088NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC235 YASC235 YPRF1405 YPRC1405A YPAF1405B YPAC1405C RP59 RP59 YAPC031 YAPF027 YAPC031

ZX10R 16-22 PEK104NT25A YL2C0090A YL3F1450 YL2C1446A YASC120 YASC095 YPRF1450A YPRC1450B YPAF1450C YPAC1450D RP59 RP59 YAPC031 YAPF032 YAPC031

ZX10R NO USO ABS 16-22 PEK107NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C1446A YASC120 YASC095 YPRF1405 YPRC1405A YPAF1405C YPAC1405B RP59 RP59 YAPC031 YAPF032 YAPC031

ZX6R 05-06 PEK044NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC215F YASC215F YPRF0996C YPRC0996B YPAF0996 YPAC0996A ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

ZX6R 07-08 PEK063NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC215F YASC215F YPRF0996C YPRC0996B YPAF0996 YPAC0996A ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

ZX6R 09-20 PEK075NT25A YL2C0090A YL2F0034A YL2C0090A YASC230 YASC230 YPRF1317A YPRC1317 YPAF1317B YPAC1317C ORIG ORIG YAPC031 YAPF020 YAPC031

ZX6R 21-22 PEK119NT25A YL2C0090A YL2F0034A YL2C0090A YASC230 YASC230 YPRF1317A YPRC1317 YPAF1317B YPAC1317C ORIG ORIG YAPC031 YAPF020 YAPC031

KTM SUPERDUKE 1290 14-18 PEO002NT25A YL2C0090A YL2F0121A NO YASC130 NO YPRF2345A YPRC2345B YPAF2345C YPAC2345D ORIG NO YAPC041 YAPF035 NO

Piastre - Plate Rinvio Cambio - Engine GearAdattatori - Adapters  Aluminum Heel Protectors 



26

Leve - Lever  Asta Cambio - Shift Rod 

Brand - Marchio Model - Modello Year - Anno Code - Codice Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 
Reverse Shift

Normal Reverse Freno - Brake Cambio - Shift Freno - Brake Cambio - Shift Normal Reverse Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 
Reverse Shift

SUZUKI B KING 07-12 PES089NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B ORIG ORIG YAPC031 YAPF033 YAPC031

GLADIUS 650 09-15 PES092NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC220F YASC220F YPRF1375 YPRC1375A YPAF1375B YPAC1375C RP58 RP58 NO NO NO

GSR 750 10-16 PES104NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC140 YASC140 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B RP58 RP58 YAPC031 YAPF023 YAPC031

GSXR 1000 01-04 PES051NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC190 YASC190 YPRF0990C YPRC0990B YPAF0990 YPAC0990A ORIG ORIG YAPC031 YAPF012 YAPC031

GSXR 1000 05-06 PES059NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC150 YASC150 YPRF0998 YPRC0998A YPAF0998B YPAC0998C ORIG ORIG YAPC031 YAPF012 YAPC031

GSXR 1000 07-08 PES077NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC160 YASC160 YPRF1234 YPRC1233 YPAF1236 YPAC1235 ORIG ORIG YAPC031 YAPF024 YAPC031

GSXR 1000 09-16 PES086NT25A YL2C0625A YL2F0121A YL2C0755A YASC225 YASC240 YPRF1333 YPRC1333A YPAF1115 YPAC1116 RP58 RP58 YAPC039 YAPF024 YAPC031

GSXR 1000 17-12 PES113NT25A YL3C1732A YL2F0121A YL3C1732A YASC180 YASC180 YPRF1973A YPRC1973 YPAF1973C YPAC1973B ORIG ORIG YAPC031 YAPF024 YAPC031

GSXR 1300 08-17 PES080NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B ORIG RP58 YAPC031 YAPF023 YAPC031

GSXR 600/750 00-03 PES051NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC190 YASC190 YPRF0990C YPRC0990B YPAF0990 YPAC0990A ORIG ORIG YAPC031 YAPF012 YAPC031

GSXR 600/750 04-05 PES052NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC190 YASC190 YPRF1059 YPRC1061 YPAF1060 YPAC1062 ORIG ORIG YAPC031 YAPF012 YAPC031

GSXR 600/750 06-10 PES065NT25A YL2C0755A YL2F0121A YL2C0755A YASC240F YASC240F YPRF1106 YPRC1105 YPAF1115 YPAC1116 ORIG RP58 YAPC031 YAPF033 YAPC031

GSXR 600/750 11-17 PES096NT25A YL2C0755A YL2F0121A YL2C0755A YASC230 YASC230 YPRF1333 YPRC1333A YPAF1115 YPAC1116 RP58 RP58 YAPC031 YAPF024 YAPC031

GSXS 1000 15-22 PES107NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC150 YASC170 YPRF1744B YPRC1744A YPAF1744C YPAC1744D ORIG ORIG YAPC031 YAPF012 YAPC031

GSXS 750 17-22 PES104NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC140 YASC140 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B RP58 RP58 YAPC031 YAPF023 YAPC031

SV650 16-22 PES110NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF1845A YPRC1845B YPAF1845C YPAC1845D ORIG ORIG YAPC031 YAPF023 YAPC031

YAMAHA FZ1 06-15 PEY073NT25A YL2C0625A YL2F0648A YL2C0625A YASC195 YASC245 YPRF1401 YPRC1401A YPAF1401B YPAC1401C RP55 RP55 YAPC040 YAPF027 YAPC039

FZ8 10-16 PEY073NT25A YL2C0755A YL2F0648A YL2C0625A YASC275 YASC245 YPRF1401 YPRC1401A YPAF1401B YPAC1401C RP55 RP55 YAPC031 YAPF027 YAPC039

MT07 14-17 PEY080NT25A YL2C0755A YL2F0648A YL2C0755A YASC230 YASC230 YPRF1683 YPRC1683A YPAF1683B YPAC1683C ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

MT09 13-16 PEY077NT25A YL2C0755A YL2F0121A YL2C0755A YASC200 YASC200 YPRF1648 YPRC1648A YPAF1648B YPAC1648C ORIG ORIG YAPC031 YAPF020 YAPC031

MT09 17-22 PEY095NT25A YL2C0755A YL2F0121A NO YASC110 NO YPRF1648 YPRC1648A YPAF1648B YPAC1648C ORIG NO YAPC031 YAPF020 YAPC031

MT10 16-22 PEY089NT25A YL3C1899 YL2F0648A YL3C1870 NO NO YPRF1879A YPRC1879B YPAF1879C YPAC1879D ORIG ORIG YAPC041 YAPF020 YAPC041

R 125 08-18 PEY070NT25A YL2C0090A YL2F0034A YL2C0090A YASC275 YASC275 YPRF1372 YPRC1372A YPAF1372B YPAC1372C RP47 RP55 YAPC031 YAPF036 YAPC031

R1 04-06 PEY036NT25A YL2C0625A YL2F0034A YL2C0755A YASC270S2 YASC300 YPRF0975 YPRC0975A YPAF0975B YPAC0975C ORIG RP55 YAPC039 YAPF006 YAPC031

R1 98-01 PEY043NT25A YL2C0625A YL2F0034A YL2C0755A YASC235 YASC305 YPRF0975 YPRC0975A YPAF0975B YPAC0975C ORIG ORIG YAPC039 YAPF006 YAPC031

R1 07-08 PEY058NT25A YL2C0625A YL2F0648A YL2C0755A YASC270 YASC305 YPRF1185 YPRC1184 YPAF1183 YPAC1182 ORIG RP55 YAPC039 YAPF027 YAPC031

R1 09-14 PEY064NT25A YL2C0755A YL2F0121A YL2C0755A YASC300 YASC300 YPRF1319A YPRC1319 YPAF1319B YPAC1319C RP57 RP57 YAPC031 YAPF033 YAPC031

R1 15-22 PEY083NT25A YL3C1732* YL2F0648A YL3C1732A YASC095 YASC095 YPRF1723A YPRC1723B YPAF1723D YPAC1723C ORIG ORIG YAPC041 YAPF042 YAPC041

R3 15-22 PEY086NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC170 YASC180 YPRF1742B YPRC1742A YPAF1742C YPAC1742D ORIG RP91 YAPC031 YAPF027 YAPC031

R6 03-05 PEY035NT25A YL2C0625A YL2F0034A YL2C0755A YASC305F YASC305 YPRF1216 YPRC1215 YPAF1217 YPAC1218 ORIG ORIG YAPC039 YAPF006 YAPC031

R6 06-16 PEY049NT25A YL2C0755A YL2F0034A YL2C0755A YASC305 YASC305 YPRF1090 YPRC1008 YPAF1091 YPAC1092 RP57 ORIG YAPC031 YAPF030 YAPC031

R6 17-22 PEY092NT25A YL3C1732* YL2F0034A YL3C1732A YASC110 YASC110 YPRF1971B YPRC1972B YPAF1971A YPAC1972A RP57 RP57 YAPC031 YAPF030 YAPC031

XJ6 09-15 PEY067NT25A YL2C0755A YL2F0121A YL2C0755A YASC275 YASC275 YPRF1362 YPRC1362A YPAF1362B YPAC1362C RP47 RP47 YAPC031 YAPF027 YAPC031

TRIUMPH DAYTONA 675 06-12 PET012NT25A YL2C0625A YL2F0034A YL2C0625A YASC200S3 YASC250 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55 YAPC039 YAPF030 YAPC039

DAYTONA 675 13-16 PET024NT25A YL2C0625A YL2F0034A YL2C0625A YASC110 YASC120 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55 YAPC039 YAPF030 YAPC039

SPEED TRIPLE 05-10 PET005NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC215F YASC215F YPRF1087 YPRC1011 YPAF1089 YPAC1088 ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

SPEED TRIPLE 11-15 PET018NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF1413 YPRC1413A YPAF1413B YPAC1413C RP55 RP55 YAPC031 YAPF027 YAPC031

STREET TRIPLE 07-12 PET012NT25A YL2C0625A YL2F0034A YL2C0625A YASC200S3 YASC250 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55 YAPC039 YAPF030 YAPC039

STREET TRIPLE 13-16 PET021NT25A YL2C0625A YL2F0034A YL2C0625A YASC200 YASC250 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55 YAPC039 YAPF030 YAPC039



27

 Asta Cambio - Shift Rod 

Brand - Marchio Model - Modello Year - Anno Code - Codice Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 
Reverse Shift

Normal Reverse Freno - Brake Cambio - Shift Freno - Brake Cambio - Shift Normal Reverse Cambio - Shift Freno - Brake Cambio Rov. - 
Reverse Shift

SUZUKI B KING 07-12 PES089NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B ORIG ORIG YAPC031 YAPF033 YAPC031

GLADIUS 650 09-15 PES092NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC220F YASC220F YPRF1375 YPRC1375A YPAF1375B YPAC1375C RP58 RP58 NO NO NO

GSR 750 10-16 PES104NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC140 YASC140 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B RP58 RP58 YAPC031 YAPF023 YAPC031

GSXR 1000 01-04 PES051NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC190 YASC190 YPRF0990C YPRC0990B YPAF0990 YPAC0990A ORIG ORIG YAPC031 YAPF012 YAPC031

GSXR 1000 05-06 PES059NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC150 YASC150 YPRF0998 YPRC0998A YPAF0998B YPAC0998C ORIG ORIG YAPC031 YAPF012 YAPC031

GSXR 1000 07-08 PES077NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC160 YASC160 YPRF1234 YPRC1233 YPAF1236 YPAC1235 ORIG ORIG YAPC031 YAPF024 YAPC031

GSXR 1000 09-16 PES086NT25A YL2C0625A YL2F0121A YL2C0755A YASC225 YASC240 YPRF1333 YPRC1333A YPAF1115 YPAC1116 RP58 RP58 YAPC039 YAPF024 YAPC031

GSXR 1000 17-12 PES113NT25A YL3C1732A YL2F0121A YL3C1732A YASC180 YASC180 YPRF1973A YPRC1973 YPAF1973C YPAC1973B ORIG ORIG YAPC031 YAPF024 YAPC031

GSXR 1300 08-17 PES080NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B ORIG RP58 YAPC031 YAPF023 YAPC031

GSXR 600/750 00-03 PES051NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC190 YASC190 YPRF0990C YPRC0990B YPAF0990 YPAC0990A ORIG ORIG YAPC031 YAPF012 YAPC031

GSXR 600/750 04-05 PES052NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC190 YASC190 YPRF1059 YPRC1061 YPAF1060 YPAC1062 ORIG ORIG YAPC031 YAPF012 YAPC031

GSXR 600/750 06-10 PES065NT25A YL2C0755A YL2F0121A YL2C0755A YASC240F YASC240F YPRF1106 YPRC1105 YPAF1115 YPAC1116 ORIG RP58 YAPC031 YAPF033 YAPC031

GSXR 600/750 11-17 PES096NT25A YL2C0755A YL2F0121A YL2C0755A YASC230 YASC230 YPRF1333 YPRC1333A YPAF1115 YPAC1116 RP58 RP58 YAPC031 YAPF024 YAPC031

GSXS 1000 15-22 PES107NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC150 YASC170 YPRF1744B YPRC1744A YPAF1744C YPAC1744D ORIG ORIG YAPC031 YAPF012 YAPC031

GSXS 750 17-22 PES104NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC140 YASC140 YPRF1313A YPRC1313 YPAF1313C YPAC1313B RP58 RP58 YAPC031 YAPF023 YAPC031

SV650 16-22 PES110NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF1845A YPRC1845B YPAF1845C YPAC1845D ORIG ORIG YAPC031 YAPF023 YAPC031

YAMAHA FZ1 06-15 PEY073NT25A YL2C0625A YL2F0648A YL2C0625A YASC195 YASC245 YPRF1401 YPRC1401A YPAF1401B YPAC1401C RP55 RP55 YAPC040 YAPF027 YAPC039

FZ8 10-16 PEY073NT25A YL2C0755A YL2F0648A YL2C0625A YASC275 YASC245 YPRF1401 YPRC1401A YPAF1401B YPAC1401C RP55 RP55 YAPC031 YAPF027 YAPC039

MT07 14-17 PEY080NT25A YL2C0755A YL2F0648A YL2C0755A YASC230 YASC230 YPRF1683 YPRC1683A YPAF1683B YPAC1683C ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

MT09 13-16 PEY077NT25A YL2C0755A YL2F0121A YL2C0755A YASC200 YASC200 YPRF1648 YPRC1648A YPAF1648B YPAC1648C ORIG ORIG YAPC031 YAPF020 YAPC031

MT09 17-22 PEY095NT25A YL2C0755A YL2F0121A NO YASC110 NO YPRF1648 YPRC1648A YPAF1648B YPAC1648C ORIG NO YAPC031 YAPF020 YAPC031

MT10 16-22 PEY089NT25A YL3C1899 YL2F0648A YL3C1870 NO NO YPRF1879A YPRC1879B YPAF1879C YPAC1879D ORIG ORIG YAPC041 YAPF020 YAPC041

R 125 08-18 PEY070NT25A YL2C0090A YL2F0034A YL2C0090A YASC275 YASC275 YPRF1372 YPRC1372A YPAF1372B YPAC1372C RP47 RP55 YAPC031 YAPF036 YAPC031

R1 04-06 PEY036NT25A YL2C0625A YL2F0034A YL2C0755A YASC270S2 YASC300 YPRF0975 YPRC0975A YPAF0975B YPAC0975C ORIG RP55 YAPC039 YAPF006 YAPC031

R1 98-01 PEY043NT25A YL2C0625A YL2F0034A YL2C0755A YASC235 YASC305 YPRF0975 YPRC0975A YPAF0975B YPAC0975C ORIG ORIG YAPC039 YAPF006 YAPC031

R1 07-08 PEY058NT25A YL2C0625A YL2F0648A YL2C0755A YASC270 YASC305 YPRF1185 YPRC1184 YPAF1183 YPAC1182 ORIG RP55 YAPC039 YAPF027 YAPC031

R1 09-14 PEY064NT25A YL2C0755A YL2F0121A YL2C0755A YASC300 YASC300 YPRF1319A YPRC1319 YPAF1319B YPAC1319C RP57 RP57 YAPC031 YAPF033 YAPC031

R1 15-22 PEY083NT25A YL3C1732* YL2F0648A YL3C1732A YASC095 YASC095 YPRF1723A YPRC1723B YPAF1723D YPAC1723C ORIG ORIG YAPC041 YAPF042 YAPC041

R3 15-22 PEY086NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC170 YASC180 YPRF1742B YPRC1742A YPAF1742C YPAC1742D ORIG RP91 YAPC031 YAPF027 YAPC031

R6 03-05 PEY035NT25A YL2C0625A YL2F0034A YL2C0755A YASC305F YASC305 YPRF1216 YPRC1215 YPAF1217 YPAC1218 ORIG ORIG YAPC039 YAPF006 YAPC031

R6 06-16 PEY049NT25A YL2C0755A YL2F0034A YL2C0755A YASC305 YASC305 YPRF1090 YPRC1008 YPAF1091 YPAC1092 RP57 ORIG YAPC031 YAPF030 YAPC031

R6 17-22 PEY092NT25A YL3C1732* YL2F0034A YL3C1732A YASC110 YASC110 YPRF1971B YPRC1972B YPAF1971A YPAC1972A RP57 RP57 YAPC031 YAPF030 YAPC031

XJ6 09-15 PEY067NT25A YL2C0755A YL2F0121A YL2C0755A YASC275 YASC275 YPRF1362 YPRC1362A YPAF1362B YPAC1362C RP47 RP47 YAPC031 YAPF027 YAPC031

TRIUMPH DAYTONA 675 06-12 PET012NT25A YL2C0625A YL2F0034A YL2C0625A YASC200S3 YASC250 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55 YAPC039 YAPF030 YAPC039

DAYTONA 675 13-16 PET024NT25A YL2C0625A YL2F0034A YL2C0625A YASC110 YASC120 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55 YAPC039 YAPF030 YAPC039

SPEED TRIPLE 05-10 PET005NT25A YL2C0090A YL2F0121A YL2C0090A YASC215F YASC215F YPRF1087 YPRC1011 YPAF1089 YPAC1088 ORIG ORIG YAPC031 YAPF027 YAPC031

SPEED TRIPLE 11-15 PET018NT25A YL2C0090A YL2F0648A YL2C0090A YASC170 YASC170 YPRF1413 YPRC1413A YPAF1413B YPAC1413C RP55 RP55 YAPC031 YAPF027 YAPC031

STREET TRIPLE 07-12 PET012NT25A YL2C0625A YL2F0034A YL2C0625A YASC200S3 YASC250 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55 YAPC039 YAPF030 YAPC039

STREET TRIPLE 13-16 PET021NT25A YL2C0625A YL2F0034A YL2C0625A YASC200 YASC250 YPRF1047 YPRC1046 YPAF1045 YPAC1044 ORIG RP55 YAPC039 YAPF030 YAPC039

Piastre - Plate Rinvio Cambio - Engine GearAdattatori - Adapters  Aluminum Heel Protectors 



28

Model - Modello Year - Anno Code - Codice Code - Codice Code - Codice

TYPE 1 TYPE 1.5 TYPE 2.5

APRILIA

RS 250 95-02 PEA004NT10A

RSV 1000 98-03 PEA001NT10A***

RSV 1000 04-08 PEA007NT10A*** PEA010NT15A PEA011NT25A

RSV4 / R 09-12 PEA013NT15A PEA014NT25A

09-12 reverse shift PEA013RT15A PEA014RT25A

RSV4 / R 13-16 PEA016NT15A PEA017NT25A

13-16 reverse shift PEA016RT15A PEA017RT25A

RSV4 RF 17-22 PEA020NT15A PEA021NT25A

17-22 reverse shift PEA020RT15A PEA021RT25A

TUONO 1000 03-10 PEA010NT15A PEA011NT25A

09-12 PEA013NT15A PEA014NT25A

13-16 PEA016NT15A PEA017NT25A

BMW

S 1000 RR / HP4 09-14 PEB001NT15A PEB002NT25A

S 1000 RR / HP4 09-14 reverse shift PEB001RT15A PEB002RT25A

S 1000 RR  15-18 PEB008NT15A PEB009NT25A

15-18 reverse shift PEB008RT15A PEB009RT25A

S 1000 RR  19-22 PEB011NT15A PEB012NT15A

F 800 R 09-14 PEB004NT15A PEB005NT25A

DUCATI

748 / 916 / 996 93-03 PED001NT10A***

749 / 999 03-06 PED019NT15A*** PED020NT25A***

848 / 1098 / 1198 07-15 PED022NT15A*** PED023NT25A

MONSTER 696 / 796 08-15 PED025NT10A**

MONSTER S4R / S2R 03-08 PED016NT10A

MONSTER 1100 09-13 PED016NT10A

HONDA



29

Model - Modello Year - Anno Code - Codice Code - Codice Code - Codice

CBR 600 F 99-06 PEH005NT10A

11-13 PEH070NT10A* PEH088NT15A** PEH089NT25A**

11-13 reverse shift PEH088RT15A** PEH089RT25A**

CBR 600 R / RR 03-04 PEH040NT10A PEH046NT15A PEH048NT25A

03-04 reverse shift PEH040RT10A PEH046RT15A PEH048RT25A

05-06 PEH052NT10A PEH055NT15A PEH056NT25A

05-06 reverse shift PEH052RT10A PEH055RT15A PEH056RT25A

07-08 PEH064NT10A PEH067NT15A PEH068NT25A

07-08 reverse shift PEH064RT10A PEH067RT15A PEH068RT25A

09-16 PEH082NT10A PEH085NT15A PEH086NT25A

09-16/ABS PEH085ANT15A PEH086ANT25A

CBR 650 R 19-22 PEH097NT15A PEH098NT25A

CBR 1000 R / RR 04-05 PEH047NT15A PEH049NT25A

04-05 reverse shift PEH047RT15A PEH049RT25A

06-07 PEH060NT15A PEH061NT25A

06-07 reverse shift PEH060RT15A PEH061RT25A

08-16 PEH073NT10A PEH076NT15A PEH077NT25A

08-16/ABS PEH076ANT15A PEH077ANT25A

CBR 1000 RR 17-19 PEH094NT15A PEH095NT25A 

20-22 PEH100NT15A PEH101NT25A

HORNET 600 98-06 PEH020NT10A**

07-13 PEH070NT10A* PEH088NT15A** PEH089NT25A**

07-13 reverse shift PEH088RT15A** PEH089RT25A**

CB 1000 R / ABS 08-17 PEH079NT10A PEH091NT15A PEH092NT25A

KAWASAKI

NINJA 250 R 07-13 PEK077NT15A PEK078NT25A

NINJA 300 R 12-17 PEK077NT15A PEK078NT25A

NINJA 400 18-22 PEK115NT15A PEK116NT25A

ZX 6-636 R / RR 95-97 PEK001NT10A



30

Model - Modello Year - Anno Code - Codice Code - Codice Code - Codice

98-02 PEK002NT10A

03-04 PEK019NT10A

05-06 PEK040NT10A PEK043NT15A PEK044NT25A

07-08 PEK059NT10A PEK062NT15A PEK063NT25A

ZX 6-636 R / RR / ABS 09-20 PEK071NT10A PEK074NT15A PEK075NT25A

21-22 PEK118NT15A PEK119NT25A

ZX 9 R 98-05 PEK006NT10A

ZX 10 R 04-05 PEK031NT10A

06-10 PEK056NT15A PEK057NT25A

ZX 10 R (NO ABS) 11-15 PEK087NT15A PEK088NT25A

16-22 PEK106NT15A PEK107NT25A

16-22 reverse shift PEK106RT15A PEK107RT25A

ZX 10 R /ABS 16-22 PEK103NT15A PEK104NT25A

16-22 reverse shift PEK103RT15A PEK104RT25A

ZZR 1400 R 06-15 PEK068NT10A

VERSYS 650 06-17 PEK046NT10A**

ER 6N 05-08 PEK046NT10A**

09-11 PEK080NT10A**

(kit passenger) 05-11 PEP02

Z 650 17-22 PEK112NT15A PEK113NT25A

17-22 reverse shift PEK112RT15A PEK113RT12A

Z 750 / R 03-06 PEK028NT10A

Z 750 / R / ABS 07-13 PEK065NT10A PEK093NT15A PEK094NT25A

Z 800 / R / ABS 13-15 PEK096NT15A** PEK097NT25A**

(kit passenger) 13-15 PEP03

Z 900 ABS 17-22 PEK109NT15A PEK110NT25A

17-22 reverse shift PEK109RT15A PEK110RT25A

Z 1000 07-09 PEK065NT10A PEK093NT15A PEK094NT25A

Z1000 /ABS 10-13 PEK090NT10A PEK083NT15A PEK084NT25A



31

Model - Modello Year - Anno Code - Codice Code - Codice Code - Codice

14-18 PEK100NT15A PEK101NT25A

Z 1000 SX / ABS 10-19 PEK090NT10A PEK083NT15A PEK084NT25A

KTM

SUPERDUKE 1290 14-18 PEO001NT15A PEO002NT25A

SUZUKI

RGV 250 GAMMA 91-96 PES098NT10A

GSX 600 R 97-00 PES001NT10A 

01-03 PES023NT10A PES049NT15A PES051NT25A

GSX 750 R 96-99 PES002NT10A       

00-03 PES023NT10A PES049NT15A PES051NT25A

GSX 600 / 750 R 04-05 PES046NT10A PES050NT15A PES052NT25A

06-10 PES061NT10A PES064NT15A PES065NT25A

06-10 reverse shift PES061RT10A PES064RT15A PES065RT25A

11-17 PES094NT10A PES095NT15A PES096NT25A

GSX 1000 R 01-04 PES023NT10A PES049NT15A PES051NT25A

05-06 PES055NT10A PES058NT15A PES059NT25A

07-08 PES073NT10A PES076NT15A PES077NT25A

GSX 1000 R (NO ABS) 09-16 PES082NT10A    PES085NT15A PES086NT25A

09-16 reverse shift PES082RT10A       PES085RT15A PES086RT25A

17-22 PES112NT15A PES113NT25A

GSX 1300R HAYABUSA 08-17 PES079NT15A PES080NT25A

08-17 reverse shift PES079RT15A PES080RT25A

GSR 600 06-12 PES070NT10A**

(kit passenger) 06-12 PEP01

SV 650 / S 99-02 PES006NT10A

03-12 PES043NT10A

SV 650 ABS 16-22 PES109NT15A PES110NT25A

GLADIUS 650 09-15 PES091NT15A** PES092NT25A**

(kit passenger) 09-15 PEP04



32

Model - Modello Year - Anno Code - Codice Code - Codice Code - Codice

GSR 750 10-16 PES100NT10A PES103NT15A PES104NT25A

GSX -S750 17-22 PES100NT10A PES103NT15A PES104NT25A

GSX -S1000 -950 15-22 PES106NT15A PES107NT25A

15-22 reverse shift PES106RT15A PES107RT25A

SV 1000 / S 03-06 PES043NT10A

B-KING 07-12 PES088NT15A PES089NT25A

YAMAHA

R125 08-18 PEY069NT15A PEY070NT25A

08-18 reverse shift PEY069RT15A PEY070RT25A

R3 15-22 PEY085NT15A PEY086NT25A

15-22 reverse shift PEY085RT15A PEY086RT25A

R6 99-02 PEY006NT10A

99-02 reverse shift PEY006RT10A

03-05 PEY033NT15A PEY035NT25A

03-05 reverse shift PEY033RT15A PEY035RT25A

06-16 PEY045NT10A PEY048NT15A PEY049NT25A

06-16 reverse shift PEY045RT10A PEY048RT15A PEY049RT25A

17-22 PEY091NT15A PEY092NT25A

R1 98-01 PEY007NT10A PEY042NT15A PEY043NT25A

98-01 reverse shift PEY007RT10A PEY042RT15A PEY043RT25A

02-03 PEY024NT10A

02-03 reverse shift PEY024RT10A

04-06 PEY030NT10A PEY034NT15A PEY036NT25A

04-06 reverse shift PEY030RT10A PEY034RT15A PEY036RT25A

07-08 PEY054NT10A PEY057NT15A PEY058NT25A

07-08 reverse shift PEY054RT10A PEY057RT15A PEY058RT25A

09-14 PEY060NT10A PEY063NT15A PEY064NT25A

15-22 PEY082NT15A PEY083NT25A

15-22 reverse shift PEY082RT15A PEY083RT25A

FAZER 1000 00-05 PEY021NT10A

XJ6 09-15 PEY066NT15A ** PEY067NT25A **



33

Model - Modello Year - Anno Code - Codice Code - Codice Code - Codice

(kit passenger) 09-15 PEP03

FZ6 04-11 PEY039NT10A

FZ8 10-16 PEY051NT10A PEY072NT15A PEY073NT25A

10-16 reverse shift PEY051RT10A PEY072RT15A PEY073RT25A

FZ1 06-15 PEY051NT10A PEY072NT15A PEY073NT25A

06-15 reverse shift PEY051RT10A PEY072RT15A PEY073RT25A

MT 07 / ABS 14-17 PEY079NT15A PEY080NT25A

MT 09 / ABS 13-16 PEY075NT10A PEY076NT15A PEY077NT25A

17-22 PEY094NT15A PEY095NT25A

MT10 16-22 PEY088NT15A PEY089NT25A

TRIUMPH

DAYTONA 675 / R 06-12 PET008NT10A PET011NT15A PET012NT25A

06-12 reverse shift PET008RT10A PET011RT15A PET012RT25A

13-16 PET023NT15A PET024NT25A

13-16 reverse shift PET023RT15A PET024RT25A

STREET TRIPLE / R 07-12 PET008NT10A PET011NT15A PET012NT25A

07-12 reverse shift PET008RT10A PET011RT15A PET012RT25A

13-16 PET020NT15A PET021NT25A

13-16 reverse shift PET020RT15A PET021RT25A

SPEED TRIPLE / R 05-10 PET001NT10A PET004NT15A PET005NT25A

11-15 PET014NT10A PET017NT15A PET018NT25A

* Passenger enclosed
* Passeggero incluso

** Passenger excluded
** Passeggero escluso

*** Rearsets without brake lever
*** Pedane senza leva freno





35

FOOTPEGS WITH LED
POGGIAPIEDE LED

The footrest design comes directly from the model adopted for the top range of VMC rearsets and at the 
moment can be used exclusively on the VMC rearsets. The footrest is made of CNC machined aluminum. Inside 
there is a high brightness lighting circuit with micro leds, protected by a transparent red cover. This device 
allows both position light function and brighter stop function.

Poggiapiedi che deriva direttamente dal modello adottato per le pedane pedane VMC. Il poggiapiedi è 
realizzato in alluminio lavorato CNC. All’interno dei poggiapiedi è inserito un circuito di illuminazione a micro 
led ad alta luminosità protetto da una cover trasparente di colore rosso. Questo dispositivo comprende sia la 
funzione di luce di posizione che quella più luminosa dello stop.

Left footpegs with led
Poggiapiede sinistro con led 

Right footpegs with led
Poggiapiede destro con led 



36

PIASTRE ARRETRAMENTO
ORIGINAL REARSETS ADJUSTERS

Rearsets adjuster kit allows to change original rearsets position till 25/30 mm rear and high by 2/4 
different set-up points to find the best feeling. Entirely made with CNC machinery in Ergal 7075 T5 alloy 
are provided with a shift rod extension to avoid any modify during assembly. They are available only in black 
color.

Le piastre di arretramento pedane originali VMC hanno una predisposizione di 2-4 posizioni che permettono 
di arretrare ed alzare le pedane di 25/30 mm per ottenere un miglior feeling con i comandi. Le piastre sono 
interamente ricavate dal pieno in Ergal 7075 e vengono lavorate con centri di lavoro a controllo numerico 
CNC. Insieme alle piastre viene fornita una prolunga per l'asta cambio originale per evitare che debba essere 
sostituita. Disponibili solo nel colore nero.

00

black - nero



37

Model - Modello Year - Anno Code - Codice

HONDA
CBR 600 F 99-06 PAPH01
KAWASAKI
NINJA 250 R 07-13 PAPK09
NINJA 300 R 12-17 PAPK09
ZX 6-636 R / NO ABS 05-17 PAPK08
ZX 10 R 06-10 PAPK07
ZX 10 R / NO ABS 11-15 PAPK10
SUZUKI
GSX 600 R 01-05 PAPS01
GSX 750 R 00-05 PAPS01
GSXS 750 17-19 PAPS06
GSX 1000 R 01-04 PAPS01

05-06 PAPS05
GSX 1300R HAYABUSA 08-17 PAPS06
SV650 / S 99-02 PAPS01
GSR 750 10-16 PAPS06
B-KING 07-12 PAPS06
YAMAHA
R6 03-05 PAPY03
R1 99-03 PAPY02

04-06 PAPY04
07-08 PAPY05

SPARE PARTS

Shaft extender  
Prolunga asta cambio  

Shift rod adapter left thread
Adattatore aste cambio filetto sx

Shift rod adapter right thread
Adattatore aste cambio filetto dx

RP46 RP86L RP86R



FOLD UP FOOTPEGS



39

FOLD UP FOOTPEGS
POGGIAPiEDI

Fold Up Footpegs
Poggiapiedi

Poggiapiedi alleggeriti in alluminio lavorati dal pieno con macchinari CNC. La superficie di appoggio è stata 
lavorata per garantire un ottimo grip mentre il design offre un look maggiormente racing alla moto. 
Disponibili per il conducente o per il passeggero.

Light weight footpegs entirely made with CNC machinery in aluminum alloy developed to offer a good grip 
giving a racing look to the bike. Available for rider and passenger.

00 02 03 04 05 07 16

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso titianium green - verde orange - arancione

25 mm

72 mm

PGP01 PGA _ FOLD UP FOOTPEGS



ADAPTERS



41

Model - Modello Year - Anno Code - Codice Code - Codice
Driver Passenger

BMW
F 800 R 09-14 PGA10 PGA60

DUCATI
DIAVEL 11-18 PGA14

HONDA
CBR 600 F 11-13 PGA02 PGA51

CBR 600 R / RR / ABS 03-16 PGA01 PGA51

CBR 650 R 19-22 PGA02 PGA67

CBR 1000 R / RR 04-16 PGA01 PGA51

17-18 PGA02 PGA67

AFRICA TWIN 17-19 PGA51

HORNET 600 07-13 PGA02 PGA51

CB 650 R 19-22 PGA02 PGA67

CB 1000 R / ABS 08-17 PGA01 PGA51

KAWASAKI
NINJA 400 18-20 PGA04 PGA53

ZX 6-636 R / RR / ABS 05-17 PGA03 PGA53

ZX 10 R  06-10 PGA03 PGA53

ZX 10 R / ABS 11-18 PGA11 PGA53

Z 1000 SX 10-18 PGA05 PGA53

ER6N 05-08 PGA04 PGA53

09-11 PGA05 PGA53

Z 650 17-22 PGA05 PGA53

Z 750 / R / ABS 03-13 PGA05 PGA53

Z 800 / R / ABS 13-16 PGA05 PGA53

Z 900 17-22 PGA05 PGA53

Z 1000  03-09 PGA05 PGA53

10-18 PGA04 PGA53

MV AGUSTA
F3 11-22 PGA16 PGA16

F4  13-16 PGA16 PGA16

TURISMO VELOCE 14-22 PGA16 PGA16



42

Model - Modello Year - Anno Code - Codice Code - Codice

B3 11-22 PGA16 PGA16

DRAGSTER 14-22 PGA16 PGA16

RIVALE 13-18 PGA16 PGA16

STRADALE  15-16 PGA16 PGA16

BRUTALE 1000 19-22 PGA16

SUZUKI
GSX 600 / 750 R 06-17 PGA06 PGA56

GSX 1000 R 05-22 PGA06 PGA56

V STROM 1000 16-19 PGA06

GSX -S125 17-22 PGA06 PGA71

GSR 600 06-11 PGA06 PGA56

GLADIUS 650 09-15 PGA06 PGA56

SV 650 ABS 16-18 PGA06 PGA56

GSR 750 11-16 PGA06 PGA56

GSX -S750 17-20 PGA06 PGA56

GSX -S1000 -950 15-22 PGA06 PGA56

B-KING 07-12 PGA06 PGA56

YAMAHA
R6 03-22 PGA07 PGA57

R1 02-22 PGA07 PGA57

XJ6  09-15 PGA08 PGA58

FZ6  04-11 PGA08 PGA58

FZ8  10-16 PGA08 PGA59

FZ1 06-15 PGA07 PGA59

MT07 / ABS 14-17 PGA08 PGA58

MT09 / ABS 13-16 PGA13 PGA58

17-21 PGA13 PGA70

MT10 16-22 PGA07 PGA58

T-MAX 08-15 PGA58

TRIUMPH
DAYTONA 675 06-16 PGA12 PGA62

STREET TRIPLE / R 07-19 PGA12 PGA62

SPEED TRIPLE / R 11-15 PGA12 PGA62



STAND



44

CAVALLETTO ACCIAIO ‘PRO’
‘PRO’ STEEL STAND

'Pro' Fork rear stand steel 
Cavalletto posteriore a forchetta acciaio 'Pro'  

VMC PRO LINE Steel boxed frame stand is entirely made from a steel sheet bent and handcrafted welded. Is 
equipped with two red/black large wheels VMC designed. It can be used with all kind of stand spools.

Il cavalletto con telaio scatolato della linea Pro Line è interamente realizzato da un unico foglio di acciaio 
piegato e saldato artigianalmente. È equipaggiato con 2 ruote bicomponenti nero/rosso realizzate in esclusiva 
per VMC.

AR50A



45AR53A AR55A

Pro' Front stand steel radical calipers
Cavalletto anteriore per pinze radiali acciaio 'Pro'

Pro' Endurance rear stand steel
Cavalletto posteriore endurance acciaio 'Pro'

SPARE PARTS

Fork rear adapters (2 pair)
Adattatori a forchetta (2 coppie)

Endurance adapters for 'Pro' stand
Adattatori endurance per cavalletti 'Pro'

Whell spigot for 'Pro' stands
Perno ruota per cavalletti 'Pro'

ADCA23 ADCA24 RP80



46

CAVALLETTO ACCIAIO ‘RACE’
‘RACE’ STEEL STAND

'Race' front stand
Cavalletto anteriore 'Race'

RACE' stand is the most popular of the entire VMC stands line. It is made with strong steel and painted with 
a special embossed long life powder coating. Is equipped with two red/black large wheels VMC designed. It 
can be used with all kind of stand spools and the width can be manually adjusted to fit with all racing bikes.

Il cavalletto 'RACE' è indubbiamente quello più popolare della linea di cavalletti VMC. È realizzato in tubi 
di acciaio resistente saldati a mano e colorati con verniciatura epossidica goffrata per durare nel tempo. È 
equipaggiato con 2 ruote nero/rosso realizzate in esclusiva per VMC. Può essere utilizzato con tutti i modelli 
di supporti cavalletto e la larghezza è regolabile manualmente per l'utilizzo su tutte le moto. 

CAV0310



47

CAV0310MV1

CAV2110

CAV0110

Front stand radical calipers 'Race' 
Cavalletto anteriore per pinze radiali 'Race'

Race' endurance rear stand
Cavalletto posteriore endurance 'Race'

Race' fork rear stand
Cavalletto posteriore a forchetta 'Race'

spare parts

Red-Black whell for stands 'Race-Pro'
Ruota rosso-nera per cavalletti 'Race-Pro'

Front calipers stand replacement
Pomoli ricambio cavalletto per pinze radiali

RP79 04 RP90



48

CAVALLETTO ACCIAIO ‘STREET’
‘STREET’ STEEL STAND

'Street' fork rear stand
Cavalletto posteriore a forchetta 'Street'

STREET' stand is the best seller of the entire VMC stands line. It is s made with strong steel and painted 
with a special matt powder coating. It is equipped with two red/black large wheels. It can be used with all kind 
of stand spools and the width can be manually adjusted to fit with all racing bikes.

Il cavalletto 'STREET' è il più venduto dell'intera linea di cavalletti VMC. È realizzato in acciaio rinforzato 
e colorato con una speciale vernice a polvere. È equipaggiato con 2 ruote rosso/nero di grndi dimensioni. Le 
forchette permettono l'utilizzo di questo cavalletto con tutti i modelli di supporti cavalletto e la larghezza 
è regolabile manualmente per adattarsi al forcellone di ogni moto.

CAVS0119



49CAVS0319 CAVS0519

"Street" front stand
Cavalletto anteriore "Street"

Rear adjustable stand
Cavalletto posteriore regolabile "Street"

SPARE PARTS

Fork adapter (pair)
Adattatori a forchetta (coppia)

Plate adapter (pair)
Coppia adattatori a slitta (coppia)

Wheel for "Street" stands
Ruota per cavalletti "Street"

ADCA1710 ADCA1810 RP7719 04



50

CAVALLETTO PER TRASPORTO 
TRANSPORT STAND

Transport stand
Cavalletto per trasporto 

VMC Transport Stand is necessary to easily carry the bike on the van. Is made in Hard Steel and can be fixed 
in a van or in other places by four bolts holes on the bottom. By a tilting system it's easy to hold and release 
the front wheel of the bike. Available only in black color.

Il cavalletto da trasporto VMC è indispensabile per caricare con facilità la moto sul furgone. Tutto il telaio 
è interamente realizzato in acciaio saldato a mano e la colorazione è ottenuta con verniciatura epossidica 
goffrata per durare nel tempo. Il fissaggio è possibile attraverso i 4 fori presenti nella base del cavalletto. 
Grazie ad un sistema basculante è semplice fermare o rilasciare la ruota anteriore dal supporto. Quando non 
è necessario lo spostamento della moto il cavalletto è utilizzabile anche a casa una vota fissato al pavimento 
o alla parete.

CAV20



51

MOBILE BASEMENT STAND
CAVALLETTO BASE MOBILE

Mobile basement stand kg. 240 max
Base cavalletto mobile kg. 240

VMC Mobile basement stand is perfect to move a bike with central stand in the box or in a shop. It is reinforced 
and made in strong steel and can carry heavy bikes till 240 Kg. Is equipped with four high resistance double 
wheell.

La base mobile per cavalletto centrale VMC è ideale per lo spostamento della moto in box o all'interno di 
un negozio. È in acciaio resistente rinforzato per consentire lo spostamento di moto fino a 240 Kg. di peso. È 
equipaggiato con 4 ruote doppie per carico elevato.

CAV04



52

CARRELLO RIMESSAGGIO
POSITIONING TROLLEY

Positioning trolley
Carrello rimessaggio AR20
The positioning trolley is composed by pivoting wheels with a brake, allows 360° rotation with motorcycle 
above. Thanks to the large platforms,  it is possible to use the stands of the bike to keep the wheels raised or 
to perform maintenance and it is equipped with tray glove box and thanks to two nylon protectors is possible 
to avoid marks on the wall. The product is easy to assemble/disassemble. It is provided with a chock to lock 
the front wheel with the possibility of adjustment according the dimension of the wheel rim. The trapezoidal 
structure allows to place the motorcycle in the corner areas of the garage. 

Il carrello rimessaggio è dotato di ruote pivottanti con freno, che permettono la rotazione a 360° del 
carrello con sopra la moto. Le ampie pedane permettono di posizionare i cavalletti moto per tenere le 
ruote sollevate o per eseguire manutenzione ed è munito di vaschette portaoggetti. Il prodotto è di facile 
assemblaggio/disassemblaggio. Provvisto di un cuneo  per bloccare la ruota anteriore con possibilità di 
regolazione in base alle dimensioni del cerchio. La struttura trapezoidale permette di posizionare la moto 
anche in zone angolari del box e grazie ai due tamponi in nylon è possibile evitare di lasciare segni sul muro. 



optional

53

AR20G AR20CKit GPS + sticker for positioning trolley
Kit GPS + adesivo per carrello rimessaggio

Chain Lock for positioning trolley
Blocco catena per carrello rimessaggio

Dispositivo di tracciamento GPS (l’attivazione è a carico del cliente) e un 
adesivo “ATTENTION, ALARM WITH GPS” da applicare a scelta del cliente.

GPS tracking device (activation is charged to customer) and a sticker 
“ATTENTION, ALARM WITH GPS”.

AR20LExtension cable & light for positioning trolley
Prolunga & luce per carrello rimessaggio

Magnetic lamp with usb charging able to have light during maintenance work, 
extension cable with usb connections (Mt 5),

Lampada magnetica con ricarica usb per poter avere sempre la luce durante 
i lavori di manutenzione, multipresa riavvolgente lunga cinque metri con 
quattro prese elettrice e due prese usb.

A clasp is provided for wall mounting, useful for the passage of the chain 
(the chain is not included).

Viene fornito un gancio per il fissaggio a muro, utile per il passaggio della 
catena (la catena non è inclusa).



STAND support



55

STAND SUPPORT ‘easy’
SUPPORTI CAVALLETTO ‘easy’

Stand support 'Easy'
Supporti cavalletto 'Easy'

The new stand support are created by working the full aluminium bar cnc, obtaining perfect components 
without any defects. The anodic oxidation treatment completes the surface finishing work ensuring bright and 
bright colors over time. They are necessary to use the rear fork racing stand. 		

I nuovi supporti cavalletto nascono lavorando la barra piena di alluminio su tornio a controllo numerico 
ottenendo dei componenti perfetti e privi di ogni difetto. Il trattamento di ossidazione anodica completa il 
lavoro di finitura superficiale garantendo colori brillanti e vivaci nel tempo. Indispensabili per utilizzare il 
cavalletto posteriore a forchetta per il sollevamento della moto. 		

00 02 03 04 05 07 16

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso titianium green - verde orange - arancione

SS04





57

STAND SUPPORT ‘SPECIAL’
SUPPORTI CAVALLETTO ‘SPECIAL’

Special' handlebar ends
Terminali manubrio 'Special'

Entirely made with CNC machinery in aluminum alloy are necessary to use the rear fork racing stand. The 
Special model has a large flange to protect swing arm from accidental contact with stand forks.

I supporti cavalletto VMC Special sono ottenuti lavorando l'alluminio in barra su torni a controllo 
numerico. Questi componenti sono indispensabili per utilizzare il cavalletto posteriore a forchetta per il 
sollevamento della moto. La larga flangia del modello Special protegge il forcellone da accidentali contatti 
con le forchette del cavalletto che potrebbero causare graffi o danni. 

00 02 03 04 05 07 16

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso titianium green - verde orange - arancione

SS02





59

STAND SUPPORT ‘TRACK’
SUPPORTI CAVALLETTO ‘TRACK’

Track' stand support
Supporti cavalletto 'Track'

Track stands supports are made with CNC machinery in aluminum alloy with a special polymer shell. They have 
a double function: rear fork racing stand supports and swing arm crash protections. This Track model has 
also a large flange to save swing arm from accidental contact with stand forks.

I supporti cavalletto VMC Track sono composti da due maeriali diversi per un utilizzo prevalentemente pista. 
Questi componenti sono indispensabili per utilizzare il cavalletto posteriore a forchetta per il sollevamento 
della moto. La parte interna è ottenuta lavorando l'alluminio in barra su torni a controllo numerico ed è 
la struttura solida per il sollevamento della moto. La parte esterna è realizzata utilizzando un polimero 
speciale che offre un ottima protezione per il forcellone in caso di contatto con il suolo. La larga flangia del 
modello Track protegge il forcellone da accidentali contatti con le forchette del cavalletto che potrebbero 
causare graffi o danni. 

00 02 03 04 05 07 16

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso titianium green - verde orange - arancione

SS03

12 m
m

30 mm
28 mm

30 mm

SS03 SSA _ STAND SUPPORTS



60

SUPPORTI CAVALLETTO IN TITANIO ‘PRO’
STAND SUPPORT TITANIUM ‘PRO’

Pro' titanium stand support
Supporti cavalletto titanio 'Pro'

Stand supports entirely made from solid Titanium. The outer diameter is 30 mm and the thickness is 24 mm.

Supporti cavalletto ricavati dal pieno in Titanio. Il diametro esterno è 30 mm lo spessore è 24 mm. 

05

titianium

SST01

SSA _SST01 STAND SUPPORTS
21,5 m

m



61

Model - Modello Year - Anno Code - Codice

APRILIA

RS250 95-02 SSA01

RSV 1000 98-08 SSA01

RSV4/R/APRC 09-22 SSA01

TUONO 1000 03-10 SSA01

TUONO V4 11-22 SSA01

BMW

S 1000 RR 09-22 SSA19

19-22 STA43

DUCATI

749 / 999 03-06 SSA02

HONDA

CBR 600 F 95-13 SSA02

CBR 600 RR 03-06 SSA02

07-22 SSA16

CBR 900 94-03 SSA02

CBR 1000 R / RR 04-19 SSA02

20-22 SSA19

VTR 1000 SP1 / 2 00-06 SSA02

HORNET  600 98-13 SSA02

HORNET  900 02-06 SSA02

KAWASAKI

NINJA 250 R 07-13 SSA04

NINJA 300 R 12-17 SSA04

NINJA 400 18-22 SSA09

ZX 6-636 R / RR / ABS 98-06 SSA04

07-08 SSA14

09-12 SSA08

13-22 SSA02

ZX 9 R 98-05 SSA04



62

Model - Modello Year - Anno Code - Codice

ZX 10 R 04-10 SSA04

11-22 SSA02

Z 1000 SX 07-12 SSA04

13-18 SSA02

ZZR 1400 R 06-18 SSA04

ER6N 05-16 SSA04

Z 650 17-22 SSA16

Z 750 03-13 SSA04

Z 800 13-16 SSA20

Z 900 17-22 SSA09

Z 1000 03-06 SSA08

07-13 SSA04

14-18 SSA02

VERSYS 650 06-22 SSA04

SUZUKI

GSX 600 / 750 R 01-05 SSA02

06-10 SSA09

11-17 SSA02

GSX 1000 R 05-06 SSA09

07-22 SSA02

GSX 1300R HAYABUSA 08-17 SSA09

V STROM 1000 16-19 SSA02

GSX -S125 17-20 SSA20

GSR 600 06-12 SSA02

GLADIUS 650 09-15 SSA02

SV650 16-22 SSA02

GSR 750 10-16 SSA02

GSX -S750 17-20 SSA20

GSX -S1000 -950 15-22 SSA02

B-KING 07-12 SSA09



63

Model - Modello Year - Anno Code - Codice

YAMAHA

R125 08-18 SSA01

R3 15-22 SSA01

R6 99-16 SSA01

17-22 SSA22

R1 98-14 SSA01

15-22 SSA21

TDM 900 02-14 SSA01

FAZER 1000 00-05 SSA01

XJ6 09-15 SSA01

FZ6 04-11 SSA01

FZ8 10-16 SSA01

FZ1 06-15 SSA01

MT09 13-16 SSA01

MT10 16-22 SSA21

TRIUMPH

DAYTONA 675 / R 06-16 SSA02

STREET TRIPLE / R 07-16 SSA02

Code - Codice

bolts Ø 6mm SSA01

bolts Ø 8mm SSA02

bolts Ø 10mm SSA04



lever protection



65

LEVER PROTECTION
PROTEZIONE LEVA

00 02 03 04 05 07 16

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso titianium green - verde orange - arancione

VMC lever protection is entirely made with CNC machinery in Ergal 7075 T5 alloy. The regulation system 
is developed to allow all setting: height, lowness, widening and lenght. Thanks to a dedicated fixing kit sold 
separately it fits perfectly on the bike and can be mounted on both left or right side.

La protezione leva VMC Saferod EVO è realizzata in alluminio lavorato con centri di lavoro CNC. Il sistema 
di regolazione interno è stato studiato per permettere tutte le modifiche di posizionamento della protezione 
leva: altezza, larghezza e lunghezza. Grazie ai diversi attacchi venduti separatamente è possibile montare la 
protezione leva sui più comuni modelli di moto in circolazione. Lo studio su questo prodotto ha permesso di 
ottenere un paraleva simmetrico che può essere installato sia sulla destra che sulla sinistra del manubrio.

"Evo" lever protection 
Protezione leva freno "Evo"   SR02U

165 mm
53 mm LEVER PROTECTIONSR02U STA _



66

SPARE PARTS 

Code - Codice
Handlebar Ø 10 STA28
Handlebar Ø 12 STA29
Handlebar Ø 13 STA11
Handlebar Ø 14 STA30
Handlebar Ø 16 STA10
Handlebar Ø 18 STA31
Handlebar Ø 20 STA32
Handlebar Ø 22 STA33 STA11: for our handlebars - adattabile ai nostri manubri

TMA10: for our race clip-on - adattabile ai nostri semimanubri



67

Model - Modello Year - Anno Code - Codice

APRILIA
RSV 1000 98-08 STA10
RSV4/R/APRC 09-22 STA10
TUONO 1000 03-10 STA10
TUOVO V4 11-22 STA10
BMW
S 1000 R / RR 09-18 STA25

19-22 STA43
F 800 R 09-14 STA26
DUCATI
748 / 916 / 996 / 998 93-03 STA10
749 / 999 03-06 STA10
848 08-13 STA28
1098 / 1198 07-11 STA10
PANIGALE 899 14-15 STA10
PANIGALE 1199 / 1299 12-14 STA10
PANIGALE V2 21-22 STA10
PANIGALE V4 18-22 STA10
MONSTER 696 / 796 08-15 STA10
MONSTER S4R / S2R 01-08 STA04
STREET FIGHTER 848 / 1100 09-15 STA11
MONSTER 821 14-17 STA10
MONSTER 1100 09-13 STA11
DIAVEL 11-19 STA11
SCRAMBLER 15-17 STA10
HONDA
CBR 600 F 95-13 STA01
CBR 650 R 19-22 STA41
CBR 600 RR / ABS 03-16 STA01
CBR 1000 RR / ABS 04-21 STA01
VTR 1000 SP1 / 2 00-06 STA01
X -ADV 17-22 STA41
AFRICA TWIN 17-19 STA41
HORNET  600 98-13 STA01
CB 650 R 19-22 STA41
HORNET  900 02-06 STA01



68

Model - Modello Year - Anno Code - Codice

CB 1000 R 08-22 STA01
KAWASAKI
NINJA 250 R 07-13 STA04
NINJA 300 12-17 STA04
NINJA 400 18-22 STA04
ZX 6-636 R / RR 98-06 STA04

07-08 STA18
09-22 STA23

ZX 10 R/ABS 04-15 STA18
16-22 STA23

Z 1000 SX 10-18 STA04
ZZR 1400 R 06-18 STA04
ER6N 05-08 STA04

09-16 STA23
Z 650 17-22 STA34
Z 750 / R / ABS 03-13 STA04
Z 800 / R / ABS 13-16 STA04
Z 900 17-22 STA04
Z 1000 / ABS 03-18 STA04
KTM
SUPERDUKE 1290 14-16 STA11
MV AGUSTA
F3 11-22 STA35
F4 10-18 STA35
TURISMO VELOCE 14-22 STA17
DRAGSTER (EURO3) 14-17 STA35
DRAGSTER (EURO4 / EURO 5) 16-22 STA39
B3 13-22 STA17
BRUTALE 1000 19-22 STA40
SUZUKI
GSX 600 R 01-05 not required

06-17 STA15
GSX 750 R 00-05 not required

06-17 STA15
GSX 1000 R 03-04 not required

05-16 STA15



69

Model - Modello Year - Anno Code - Codice

17-22 STA36
GSX 1300 R HAYABUSA 08-17 not required
V STROM 1000 16-19 STA31
GSX -S125 17-22 STA31
SV650 99-02 STA09

03-12 not required
16-22 STA10

GLADIUS 650 09-15 STA24
GSR 750 10-16 not required
GSX -S750 17-20 not required
GSX -S1000 -950 15-22 STA10
B-KING 07-12 STA24
YAMAHA
R125 08-18 STA13
R3 15-17 STA08
R6 99-05 STA06

06-22 STA08
R1 98-01 not required

02-22 STA08
TDM 900 02-14 STA13
XJ6 09-15 STA13
FZ6 08-11 STA13
FZ8 10-16 STA08
FZ1 06-15 STA08
MT07 / TRACER 14-22 STA13
MT09 / TRACER 13-22 STA13
MT10 16-22 STA13
T-MAX 02-18 STA13
TRIUMPH
DAYTONA 675 / R 06-12 STA19

13-16 STA08
STREET TRIPLE / R 07-12 STA21

13-16 STA08
SPEED TRIPLE / R 05-10 STA16

11-15 STA27





71

LEVER PROTECTION SHIELD IN TITANIUM
PARAMANI IN TITANIO

Titanium covers are made to give a special look to the bike. Made in high tickness Titanium laser cutted to make 
them as lighter as possible. They are folded following the VMC design to offer a unique product. 

Le cover in Titanio sono state sviluppate per dare un nuovo look alla moto. Vengono realizzate da un sottile 
foglio in Titanio tagliato laser per renderle più leggere possibile. Vengono piegate seguendo il design VMC per 
offrire un prodotto unico nel suo genere. Il kit comprende solamente la cover ed il supporto.

Left titanium lever protection cover
Cover protezione leva in titanio sinistra

Right titanium lever protection cover 
Cover protezione leva in titanio destra

ALS05TSL
ALS05TSR 

05

titianium

ALS05TSR / ALS05TSLSR02USTA _ TITANIUM LEVER PROTECTION SHIELD



72

PARAMANI IN ALLUMINIO
ALUMINUM LEVER PROTECTION SHIELD 

Aluminum covers are made to give a special look to the bike. Made in high tickness Aluminum laser cutted to 
make them as lighter as possible. They are folded following VMC design to perfectly fit on the specific bike 
to which they are developed for. The kit includes only the cover and the support. A VMC lever protection kit 
SAFEROD (sold separately) must be previously installed to fix this cover.

Le cover in alluminio sono state sviluppate per dare un nuovo look alla moto. Realizzate da un sottile foglio 
in alluminio tagliato laser per renderle più leggere possibile. Vengono piegate seguendo il design VMC per 
adattarsi al modello di moto per cui sono state sviluppate. Il kit comprende solamente la cover ed il supporto. 
E' necessario aver montato un kit protezione leva VMC SAFEROD (venduto separatamente) per il fissaggio 
della cover. Disponibili nel solo colore nero.

00

black - nero

Left lever protection cover
Cover protezione leva sinistra

Right lever protection cover
Cover protezione leva destra

ALS05l
ALS05r

LEVER PROTECTION SHIELDALS05R / ALS05LSR02USTA _



73

Aluminum covers are made to give a special look to the bike. Made in high tickness Aluminum laser cutted to 
make them as lighter as possible. They are folded following VMC design to perfectly fit on the specific bike 
to which they are developed for. The kit includes only the cover and the support. A VMC lever protection kit 
SAFEROD (sold separately) must be previously installed to fix this cover.

Le cover in alluminio sono state sviluppate per dare un nuovo look alla moto. Realizzate da un sottile foglio 
in alluminio tagliato laser per renderle più leggere possibile. Vengono piegate seguendo il design VMC per 
adattarsi al modello di moto per cui sono state sviluppate. Il kit comprende solamente la cover ed il supporto. 
E' necessario aver montato un kit protezione leva VMC SAFEROD (venduto separatamente) per il fissaggio 
della cover. Disponibili nel solo colore nero.

Right alimunum 'S' lever protection cover 
Cover 'S' protezione leva destra

Left alimunum 'S' lever protection cover 
Cover 'S' protezione leva sinistra

ALS05AR 00
ALS05AL 00

00

black - nero



handlebar ends



75

HANDLEBAR ENDS ‘Easy’
TERMINALI MANUBRIO ‘easy’

The new handlebar ends are created by working the full aluminium bar cnc, obtaining perfect components 
without any defects. The anodic oxidation treatment completes the surface finishing work ensuring bright 
and bright colors over time.

I nuovi terminali manubrio nascono lavorando la barra piena di alluminio su tornio a controllo numerico 
ottenendo dei componenti perfetti e privi di ogni difetto. Il trattamento di ossidazione anodica completa il 
lavoro di finitura superficiale garantendo colori brillanti e vivaci nel tempo. 		

00 02 03 04 05 07 16

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso titianium green - verde orange - arancione

Easy' handlebar ends 
Terminali manubrio 'Easy'  TM04





77

HANDLEBAR ENDS ‘TOURING’
TERMINALI MANUBRIO ‘TOURING’

Aluminum handlebar ends Touring with anti-vibrations AVP core. The inner pivot of 65gr reduces the 
vibration. It is recommended for touring use. 

Interamente lavorati con torni a controllo numerico, i terminali manubrio VMC Touring hanno un involucro 
esterno in alluminio anodizzato ed un cuore interno in pesante acciaio AVP. Il perno interno del peso di 65 gr. 
permette di ridurre al minimo le vibrazioni del manubrio per un utilizzo prevalentemente turistico della moto.

Touring' handlebar ends 
Terminali manubrio 'Touring'  TM02

26 mm

30 mm

TM02 TMA _ HANDLEBAR ENDS

00 02 03 04 05 07 16

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso titianium green - verde orange - arancione





79

HANDLEBAR ENDS ‘TRACK’
TERMINALI MANUBRIO ‘TRACK’

Two different materials is the triking note of this product developed mainly for racing use. Outside cover: 
special polymer to reduce impact and sliding. Inside core: made with CNC machinery in aluminum alloy wich 
gives these sliders a strong protection. Internal pivot of 40gr to reduce the vibration. 

Interamente lavorati con torni a controllo numerico, i terminali manubrio VMC Track hanno un involucro 
esterno in alluminio anodizzato, un cuore interno in pesante acciaio AVP ed una protezione in nylon. Il perno 
interno del peso di 40 gr. permette di ridurre al minimo le vibrazioni del manubrio mentre lo slider in nylon 
riduce la velocita di scivolata e contribuisce ad assorbire l'impatto in caso di caduta. 

Track' handlebar ends 
Terminali manubrio 'Track' TM03

26 mm

30 mm

TM03 TMA _ HANDLEBAR ENDS

00 02 03 04 05 07 16

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso titianium green - verde orange - arancione



80

Pro' titanium handlebar ends
Terminali manubrio titanio 'Pro'  

Handlebar ends entirely made from solid Titanium. The outer diameter is 30 mm and the thickness is 21 mm.

Terminali manubrio interamente ricavati dal pieno in Titanio. Il diametro esterno è 30 mm mentre lo spessore 
è 21 mm.

TMT01

05

titianium

TERMINALI MANUBRIO IN TITANIO ‘PRO’
HANDLEBAR ENDS TITANIUM ‘PRO’

21 mm

30 mm

TMT01 TMA _ HANDLEBAR ENDS



81

Model - Modello Year - Anno Code - Codice
APRILIA
RSV 1000 98-08 TMA10
RSV4/R/APRC 09-22 TMA10
TUONO 1000 03-10 TMA10
TUONO V4 11-22 TMA10
BMW
S 1000 R / RR 09-18 TMA25

19-22 TMA43
F 800 R 09-14 TMA26
DUCATI
748 / 916 / 996 / 998 93-03 TMA10
749 / 999 03-06 TMA10
848 08-13 TMA28
1098 / 1198 07-11 TMA10
PANIGALE 899 14-15 TMA10
PANIGALE 1199 / 899 / 1299 12-15 TMA10
PANIGALE V2 21-22 TMA10
PANIGALE V4 18-22 TMA10
MONSTER 696 / 796 08-15 TMA10
MONSTER S4R / S2R 01-08 TMA04
STREET FIGHTER 848 / 1100 09-15 TMA11
MONSTER 821 14-17 TMA10
MONSTER 1100 09-13 TMA11
DIAVEL 11-19 TMA11
SCRAMBLER 15-18 TMA10
HONDA
CBR 600 F 95-13 TMA01
CBR 600 RR / ABS 03-16 TMA01
CBR 650 R 19-22 TMA41
CBR 1000 RR / ABS 04-22 TMA01
VTR 1000 SP1 / 2 00-06 TMA01
X -ADV 17-22 TMA42
AFRICA TWIN 17-19 TMA42
HORNET  600 98-13 TMA01
CB 650 R 19-22 TMA41
HORNET  900 02-06 TMA01
CB 1000 R 08-17 TMA01
KAWASAKI
NINJA 250 R 07-13 TMA04



82

Model - Modello Year - Anno Code - Codice
NINJA 300 R 12-17 TMA04
NINJA 400 18-22 TMA04
ZX 6-636 R/RR 98-06 TMA04

07-08 TMA18
09-22 TMA23

ZX 9 R 98-05 TMA04
ZX 10 R 04-15 TMA18

16-22 TMA23
Z 1000 SX 07-18 TMA04
ZZR 1400 R 06-18 TMA04
ER6N 05-08 TMA04

09-16 TMA23
Z 650 17-22 TMA34
Z 750 / R 03-13 TMA04
Z 800 / R 13-16 TMA04
Z 900 17-22 TMA04
Z 1000 03-18 TMA04
KTM
SUPERDUKE 1290 14-18 TMA11
MV AGUSTA
F3 11-22 TMA35
F4 10-18 TMA35
TURISMO VELOCE 14-22 TMA37
DRAGSTER (EURO3) 14-15 TMA35
DRAGSTER (EURO4 / EURO 5) 16-22 TMA39
B3 13-22 TMA37
BRUTALE 1000 RR 19-22 TMA40
SUZUKI
GSX 600 / 750 R 01-03 TMA09

04-05 TMA02
06-17 TMA15

GSX 1000 R 01-02 TMA09
03-04 TMA02
05-16 TMA15
17-22 TMA36

GSX 1300 R HAYABUSA 08-17 TMA02



83

Model - Modello Year - Anno Code - Codice
V STROM 1000 16-19 TMA29
GSX -S125 17-22 TMA29
GSR 600 06-12 TMA09
GLADIUS 650 09-15 TMA24
SV 650 99-02 TMA09

03-12 TMA02
16-22 TMA10

GSR 750 10-16 TMA02
GSX -S750 17-20 TMA02
GSX -S1000 -950 15-22 TMA10
SV 1000 03-06 TMA02
B-KING 07-12 TMA24
YAMAHA
R125 08-18 TMA13
R6 99-05 TMA06

06-22 TMA08
R1 98-01 TMA02

02-22 TMA08
TDM 900 02-14 TMA13
FAZER 1000 00-05 TMA13
XJ6 09-15 TMA13
FZ6 04-11 TMA13
FZ8 10-16 TMA08
FZ1 06-15 TMA13
MT07 / TRACER 14-22 TMA13
MT09 / TRACER 13-22 TMA13
MT10 16-22 TMA13
T-MAX 08-16 TMA13
TRIUMPH
DAYTONA 675 / R 06-12 TMA19

13-16 TMA08
STREET TRIPLE / R 07-12 TMA21

13-17 TMA08
SPEED TRIPLE / R 05-07 TMA16

08-10 TMA22
11-15 TMA27



license plate holder



85

‘PISTA’ LICENSE PLATE HOLDER 
PIASTRA PORTATARGA ‘PISTA’

Pista license plate holder is made with strong steel alloy. It is provided with adjustable turn lights supports. 
There is a bolt to block inclination to the right position. It is possble to change inclination removing block 
bolt when this is admitted. A Valter Moto Components resin sticker is included to cover license plate light 
holes if needed. 

Il portatarga VMC modello PISTA è realizzato in solido acciaio spessore due mm. Realizzato nel solo colore 
nero viene fornito comprensivo dei supporti frecce universali e ne permette la regolazione in altezza. Una 
vite laterale di blocco permette di fermare la regolazione del portatarga nella posizione corretta per la 
normativa. Nel caso fosse consentito, la rimozione della vite permette di regolare l'inclinazione della targa. 
Nella confezione è presente un adesivo VMC resinato da utilizzare per coprire i forni di fissaggio della luce 
targa nel caso non venissero utilizzati. Come da normativa, per ogni portatarga viene fornito il catadiottro 
riflettente omologato. 

00

black - nero

'Pista' license plate holder Steel 
Piastra portatarga Acciaio 'Pista' PRTPA





87

‘EXTREME’ LICENSE PLATE HOLDER
PIASTRA PORTATARGA ‘EXTREME’

Extreme license plate holder is made with aluminum alloy. It is provided with adjustable turn lights supports. 
There is a bolt to block inclination to the right position.  Whit a Extreme license plate holder it is possible to 
change also height position. A Valter Moto Components resin sticker is included to cover license plate light 
holes if needed.

Il portatarga VMC modello EXTREME è leggerissimo in quanto realizzato in alluminio spessore 3 mm. 
Disponibile nel colore nero con supporto silver viene fornito comprensivo dei supporti frecce universali e 
ne permette la regolazione in altezza.Una vite laterale di blocco permette di fermare la regolazione del 
portatarga nella posizione corretta per la normativa. Nel caso fosse consentito, la rimozione della vite 
permette di regolare l'inclinazione della targa. Grazie al supporto Silver il portatarga Extreme offre la 
possibilità di un ulteriore regolazione della targa sull'asse verticale per cui è possibile variare la distanza da 
terra. Come da normativa, per ogni portatarga viene fornito il catadiottro riflettente omologato.

00

black - nero

'Extreme' license plate holder Alu 
Piastra portatarga Alluminio 'Extreme' PRTPX



88

Nation - Nazione Code - Codice
Switzerland PRTPX CH
Germany PRTPX DE
Spain PRTPX E
France PRTPX F
Netherlands PRTPX NL
Japan PRTPX J

Nation - Nazione Code - Codice
Switzerland PRTPA CH
Germany PRTPA DE
Spain PRTPA E
France PRTPA F
Sweden PRTPA S

SPAIN

13
1 

m
m

SWITZERLAND GERMANY FRANCE

13
0 

m
m

NETHERLANDS JAPAN

ITALY



89

Model - Modello Year - Anno Code - Codice

APRILIA
RSV4/R/APRC 09-20 PRTAA01
TUONO V4 11-20 PRTAA01
BMW
S 1000 RR 09-11 PRTAB01
S 1000 RR/HP4 12-14 PRTAB04
S 1000 RR 15-18 PRTAB05

19-22 PRTAB06
DUCATI
749 / 999 03-06 PRTAD02
848 / 1098 / 1198 07-13 PRTAD03
PANIGALE 899 / 1199 12-15 PRTAD05
MONSTER 696 / 796 / 1100 08-14 PRTAD04**
HONDA
CBR 600 F 11-13 PRTAH09
CBR 600 RR 03-04 PRTAH05

05-06 PRTAH06
07-12 PRTAH07**
13-16 PRTAH11
13-16 PRTAH11A*

CBR 650 R 19-22 PRTAH13
CBR 1000 RR 04-05 PRTAH05

06-07 PRTAH06
CBR 1000 RR (NO ABS) 08-16 PRTAH08
CBR 1000 RR ABS 08-16 PRTAH10

17-19 PRTAH12
AFRICA TWIN 17-19 PRTAH14
HORNET 600 07-13 PRTAH09
CB 650 R 19-22 PRTAH13
CB 1000 R 08-17 PRTAH09
KAWASAKI
NINJA 400 18-21 PRTAK19
ZX 6-636 R / RR 03-04 PRTAK01

05-06 PRTAK03
07-08 PRTAK06**
09-17 PRTAK08

ZX 10 R 06-07 PRTAK05
08-10 PRTAK08



90

Model - Modello Year - Anno Code - Codice

11-15 PRTAK12
16-19 PRTAK16

Z 1000 SX 07-18 PRTAK11
ZZR1400R 06-18 PRTAK09
VERSYS 650 15-22 PRTAK11
ER6N 05-08 PRTAK04

09-11 PRTAK10
12-16 PRTAK15

Z 650 17-22 PRTAK18
Z 750 / R 03-06 PRTAK01

07-13 PRTAK07
Z 800 13-16 PRTAK13
Z 900 17-22 PRTAK17
Z 1000 03-06 PRTAK01

07-09 PRTAK07
10-13 PRTAK11
14-20 PRTAK14

KTM
SUPERDUKE 1290 14-19 PRTAO01
MV AGUSTA
F3 11-22 PRTAM03
F4 13-18 PRTAM05
B3 11-15 PRTAM04
B4 06-18 PRTAM01
SUZUKI
GSX 600 / 750R 04-05 PRTAS03

06-07 PRTAS06
08-10 PRTAS09
11-17 PRTAS14

GSX 1000 R 05-06 PRTAS04
07-08 PRTAS08
09-16 PRTAS11
17-22 PRTAS19

GSX 1300R HAYABUSA 08-17 PRTAS10
GSX -S125 17-22 PRTAS20
SV650 03-12 PRTAS05

16-18 PRTAS17
GLADIUS 650 03-11 PRTAS05



91

Model - Modello Year - Anno Code - Codice

GLADIUS 09-15 PRTAS13**
GSR 750 10-16 PRTAS15
GSX -S750 17-20 PRTAS18
GSX -S1000 -950 15-22 PRTAS16
B-KING 07-12 PRTAS12
YAMAHA
R125 08-18 PRTAY11
R3 15-18 PRTAY16
R6 03-05 PRTAY01

06-16 PRTAY05
17-19 PRTAY18

R1 02-03 PRTAY01
04-06 PRTAY03
07-08 PRTAY07
09-14 PRTAY09
09-14 PRTAY09A*
15-20 PRTAY15

XJ6 09-15 PRTAY10
FZ6 04-11 PRTAY04
FZ8 10-16 PRTAY06
FZ1 06-15 PRTAY06
MT07 14-17 PRTAY14
MT09 13-16 PRTAY13
MT10 16-22 PRTAY17
T-MAX 08-11 PRTAY08

12-16 PRTAY12
TRIUMPH
DAYTONA 675 / R 06-12 PRTAT02

13-16 PRTAT06
STREET TRIPLE / R 13-16 PRTAT06
SPEED TRIPLE / R 05-07 PRTAT01

08-10 PRTAT04
11-15 PRTAT05
2022 PRTAT07

UNIVERSAL
ALL PRTAU01

*After Market Silncer - *Marmitta After Market
**Rear light enclosed - **Luce posteriore inclusa





93

KING’ LICENSE PLATE
PORTATARGA ‘KING’

King license plate holder is developed to move down the license plate over rear wheel. Both Arm and fixing 
device are made with Ergal 7075 and are fixed to the swingarm by the wheel axle. It allows to change plate 
inclination and height to find the correct position. Cable wires for license light and turn light indicators is 
included. It is provided with all mounting parts needed and with dedicated undertail hole cover.

Il portatarga KING sviluppato da VMC permette di spostare la posizione della targa da sotto il codone 
alla zona vicina alla ruota posteriore. Il traliccio ed il sistema di fissaggio al forcellone sono entrambi 
realizzati in Ergal 7075 lavorati dal pieno con macchine CNC. Il sistema di montaggio offre diverse possibilità 
di regolazione della piastra portatarga per trovare il posizionamento desiderato. La piastra portatarga è 
della linea Extreme in alluminio spessore 3mm. Nella confezione è inoltre incluso il cablaggio per connettere 
la luce targa e le frecce all'impianto della moto. Il kit di montaggio incluso comprende tutti i componenti 
necessari per il montaggio. Viene fornita anche una piastrina in acciaio per coprire il foro lasciato sotto il 
codone dal portatarga di serie.

00

black - nero



94

Model - Modello Year - Anno Code - Codice

DUCATI
MONSTER 797 17-22 PRTR021
SCRAMBLER 15-18 PRTR010
HONDA
CBR 650 R 19-22 PRTR020
CB 650 R 19-22 PRTR020
MV AGUSTA
TURISMO VELOCE 14-18 PRTR016
B3 11-22 PRTR017
DRAGSTER 14-22 PRTR016
RIVALE 13-18 PRTR016
STRADALE 13-18 PRTR016
BRUTALE 1000 RR 19-22 PRTR019
KAWASAKI
Z 1000 SX 10-18 PRTR008
Z 650 17-22 PRTR013
Z 800 13-16 PRTR004
Z 900 17-22 PRTR011
Z 1000 14-20 PRTR005
SUZUKI
SV 650 16-18 PRTR006
GSX -S750 17-20 PRTR012
GSX -S1000 15-22 PRTR001
YAMAHA
MT 09 TRACER 15-17 PRTR007
MT 07 14-17 PRTR002
MT 09 13-16 PRTR003

17-19 PRTR018
MT 10 16-22 PRTR009



95

FOREIGN ‘KING’ LICENSE PLATE HOLDER
PORTATARGA ‘KING’ ESTERO

Model - Modello Year - Anno Code - Codice Code - Codice Code - Codice Code - Codice Code - Codice Code - Codice
Switzerlan Germany Spain France Japan Netherland

DUCATI
MONSTER 797 17-22 PRTR021 CH PRTR021 DE PRTR021 E PRTR021 F PRTR021 J PRTR021 NL

SCRAMBLER 15-18 PRTR010 CH PRTR010 DE PRTR010 E PRTR010 F PRTR010 J PRTR010 NL 

HONDA
CBR 650 R 19-22 PRTR020 CH PRTR020 DE PRTR020 E PRTR020 F PRTR020 J PRTR020 NL

CB 650 R 19-22 PRTR020 CH PRTR020 DE PRTR020 E PRTR020 F PRTR020 J PRTR020 NL

MV AGUSTA
TURISMO VE-
LOCE 

14-18 PRTR016 CH PRTR016 DE PRTR016 E PRTR016 F PRTR016 J PRTR016 NL

B3 11-22 PRTR017 CH PRTR017 DE PRTR017 E PRTR017 F PRTR017 J PRTR017 NL

DRAGSTER 14-22 PRTR016 CH PRTR016 DE PRTR016 E PRTR016 F PRTR016 J PRTR016 NL

RIVALE 13-18 PRTR016 CH PRTR016 DE PRTR016 E PRTR016 F PRTR016 J PRTR016 NL

STRADALE 13-18 PRTR016 CH PRTR016 DE PRTR016 E PRTR016 F PRTR016 J PRTR016 NL

BRUTALE 1000 
RR

19-22 PRTR019 CH PRTR019 DE PRTR019 E PRTR019 F PRTR019 J PRTR019 NL

KAWASAKI
Z 1000 SX 10-18 PRTR008 CH PRTR008 PRTR008 E PRTR008 F PRTR008 J PRTR008 NL

Z 650 17-22 PRTR013 CH PRTR013 PRTR013 E PRTR013 F PRTR013 J PRTR013 NL

Z 800 13-16 PRTR004 CH PRTR004 PRTR004 E PRTR004 F PRTR004 J PRTR004 NL

Z 900 17-22 PRTR011 CH PRTR011 PRTR011 E PRTR011 F PRTR011 J PRTR011 NL

Z 1000 14-20 PRTR005 CH PRTR005 PRTR005 E PRTR005 F PRTR005 J PRTR005 NL

SUZUKI
SV 650 16-18 PRTR006 CH PRTR006 DE PRTR006 E PRTR006 F PRTR006 J PRTR006 NL

GSX -S750 17-20 PRTR012 CH PRTR012 DE PRTR012 E PRTR012 F PRTR012 J PRTR012 NL

GSX -S1000 15-22 PRTR001 CH PRTR001 DE PRTR001 E PRTR001 F PRTR001 J PRTR001 NL

YAMAHA
MT 09 TRACER 15-17 PRTR007 CH PRTR007 DE PRTR007 E PRTR007 F PRTR007 J PRTR007 NL

MT 07 14-17 PRTR002 CH PRTR002 DE PRTR002 E PRTR002 F PRTR002 J PRTR002 NL

MT 09 13-16 PRTR003 CH PRTR003 DE PRTR003 E PRTR003 F PRTR003 J PRTR003 NL

17-19 PRTR018 CH PRTR018 DE PRTR018 E PRTR018 F PRTR018 J PRTR018 NL

MT 10 16-22 PRTR009 CH PRTR009 DE PRTR009 E PRTR009 F PRTR009 J PRTR009 NL



96

ACCESSORI PORTATARGA
LICENSE PLATE HOLDER ACCESSORIES

Led light for 45mm fix holes  
Luce targa Led - interasse fori 45mm  

Alu Led light for 45mm fix holes 
Luce targa Led Alluminio - interasse fori 45mm 

PRTL02

PRTL03

00 02 03 04 05 07 16

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso titianium green - verde orange - arancione



97

Rear LED light smoked lens with license light 
Luce LED posteriore fumè con luce targa   AR57

SPARE PARTS

Conical spacer hole 6 
Distanziale conico foro 6  

Plate reflex reflector
Catadiottro 

ACV018 6 PRTSC01
00 02 03 04 05 07 16

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso titianium green - verde orange - arancione



frame protectors



99

FRAME PROTECTORS ‘easy’
PARATELAI ‘easy’

'Easy' frame protectors 
Paratelaio alluminio 'easy' 

Perfect for a better look getting a strong frame protection. Entirely made with CNC machinery in aluminum 
alloy. Recommended for daily street use.

Le protezioni telaio sono perfette per migliorare l'estetica offrendo un'ottima protezione. Sono realizzate in 
alluminio lavorato con macchine a controllo numerico CNC. Consigliata per un utilizzo stradale quotidiano.

RPT04

00 02 03 04 05 07 16

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso titianium green - verde orange - arancione



SPONSORSHIP 2021
MarcVDS Racing Team 

Championship Moto2 



101

FRAME PROTECTORS ‘TRACK’
PARATELAI ‘TRACK’

'Track' alu-nylon frame ptrotectors 
Paratelaio alluminio-nylon 'Track'  

The new frame protectors of  EASY line offers excelent protection by minimizing the possible damage to 
the frame due to shocks or falls. It is made in aluminum and rings, available in different colors, confer a 
considerable aesthetic impact and a unique style.

Il nuovo paratelaio della linea EASY offre un'ottima protezione riducendo al minimo i possibili danni al 
telaio dovuti a urti o cadute. È realizzato in alluminio e le ghiere, disponibili in diversi colori, conferisocno un 
notevole impatto estetico e uno stile unico. 

00 02 03 04 05 07 16

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso titianium green - verde orange - arancione

RPT02

RPT02 PTA _ FRAME PROTECTORS

51,5 mm

44 m
m



SPONSORSHIP 2021
MarcVDS Racing Team 

Championship Moto2 



103

FRAME PROTECTORS ‘NYLON TRACK’
PARATELAI ‘NYLON TRACK’

'Nylon track' frame protectors 
Paratelaio 'Nylon track'  

Two different materials is the triking note of this product developed mainly for racing use. Outside cover: 
special polymer to reduce impact and sliding. Inside core: made with CNC machinery in nylon wich gives these 
sliders a second hard protection.

Le protezioni telaio TRACK-NYLON sono realizzate con due diversi materiali per un utilizzo prevalentemente 
pista. La parte esterna è composta da un polimero di colore nero che assorbe l'impatto e rallenta lo 
scivolamento. La parte interna che ha la funzione di seconda protezione è in nylon lavorato con macchine a 
controllo numerico CNC.

00

black - nero

RPT02N 

RPT02N PTA _ FRAME PROTECTORS

51,5 mm

44 m
m



104

Model - Modello Year - Anno Code - Codice
APRILIA
RSV4/R/APRC 09-22 PTA62
TUONO V4 11-22 PTA62
BMW
S 1000 RR 09-11 PTA64
S 1000 RR / HP4 12-14 PTA73

15-18 PTA64
F 800 R 09-14 PTA67
DUCATI
DIAVEL 14-15 PTA80
SCRAMBLER 15-18 PTA84
HONDA
CBR 600 F 99-06 PTA13

11-13 PTA70
CBR 600 RR 05-06 PTA16*

07-08 PTA37
09-12 PTA58
13-16 PTA75*

CBR 650 R 19-22 PTA96
CBR 1000 RR 04-05 PTA19

06-07 PTA32*
08-16 PTA45*

HORNET 600 98-06 PTA06
07-13 PTA40

CB 650 R 19-22 PTA96
CB 1000 R 08-22 PTA48
KAWASAKI
ZX 250 R 07-13 PTA55
ZX 6-636 R/RR 05-06 PTA23*

07-08 PTA35
09-12 PTA52
13-22 PTA76

ZX 10 R 04-05 PTA17*
06-07 PTA30
08-10 PTA42
11-22 PTA68



105

Model - Modello Year - Anno Code - Codice
Z 1000 SX 10-16 PTA72
ZZR 1400 R 06-18 PTA50
ER6N 05-08 PTA27

09-11 PTA57
12-16 PTA83

Z 650 17-22 PTA87
Z 750 / R 07-13 PTA39
Z 800 / R 13-16 PTA74
Z 900 17-22 PTA85
Z 1000 07-09 PTA39

10-18 PTA63
KTM
SUPERDUKE 1290 14-19 PTA91
MV AGUSTA
TURISMO VELOCE 14-22 PTA90
DRAGSTER (EURO 3) 14-15 PTA89
DRAGSTER (EURO 4) 16-20 PTA90
DRAGSTER (EURO 5) 21-22 PTA94
DRAGSTER (EURO 5) (*TOGLIERE COVER X SUONO EURO5) 21-22 PTA90
B3 (EURO 3) 13-15 PTA89
B3 (EURO 4) 16-20 PTA90
B3 (EURO 5) 21-22 PTA94
B3 (EURO 5) (*TOGLIERE COVER X SUONO EURO5) 21-22 PTA90
RIVALE 13-18 PTA89
BRUTALE 1000 19-22 PTA95
SUZUKI
GSX 600 R / 750 R 04-05 PTA20

06-07 PTA28
08-10 PTA46
11-17 PTA69

GSX 1000 R 03-04 PTA10
05-06 PTA25
07-08 PTA38
09-16 PTA54*

GSX 1300R HAYABUSA 08-17 PTA49*
GSX -S125 17-21 PTA93



106

*Drill fairing - Forare la carena 

Model - Modello Year - Anno Code - Codice
GSR 600 06-12 PTA33

GLADIUS 650 09-15 PTA65

SV 650 /ABS 16-22 PTA82

GSR 750 10-16 PTA33

GSX -S750 17-20 PTA86

GSX -S1000 -950 15-22 PTA81

GSX S1000 GT 2022 PTA97

B-KING 07-12 PTA56

YAMAHA
R6 03-05 PTA08*

06-07 PTA29

08-16 PTA43

17-22 PTA88

R1 02-03 PTA02

04-06 PTA18

07-08 PTA36

09-14 PTA51

15-22 PTA79

TDM 900 02-14 PTA60

XJ6 09-15 PTA61

FZ6 04-11 PTA22

FZ8 10-16 PTA34

FZ1 06-15 PTA34

MT07/ ABS 14-17 PTA78

MT09 / ABS 13-16 PTA77

17-22 PTA92

MT10 16-22 PTA79

TRIUMPH
STREET TRIPLE / R 07-16 PTA41

SPEED TRIPLE / R 08-10 PTA47



‘street’ LEVER



108

LEVE ‘STREET’
‘STREET’ LEVER

00 02 03 04

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso

The Adjustable Street levers have been developed to offer greater regulation according to different riding 
styles. In addition to the lever-grip distance control system, with higher position for increased accessibility, 
a sliding control system allows the length of the lever to be adjusted. 

Le leve regolabili Street sono state progettate per offrire una maggior regolazione in base al proprio stile di 
guida. In particolare, oltre al sistema di controllo della distanza leva-manopola, posizionato superiormente 
per permettere una maggiore accessibilità, è stato predisposto un sistema aggiuntivo a scorrimento che 
permette la regolazione in lunghezza della leva stessa.



109

Lenght adjustment 
Regolazione in lunghezza

Lever/grips distance adjustment 
Regolazione distanza leva/manopola



110

LEVE FRIZIONE
CLUTCH LEVER

Model - Modello Year - Anno Code - Codice

APRILIA

TUONO V4 11-20 LSC11

DUCATI

MULTISTRADA 1200 10-20 LSC14

MONSTER S4R 01-08 LSC14

MONSTER 1100 09-13 LSC14

STREET FIGHTER /S 09-13 LSC14

STREET FIGHTER 848 11-15 LSC14

DIAVEL 11-18 LSC14

HONDA

AFRICA TWIN 17-20 LSC22

CB 650 R 19-22 LSC21

KAWASAKI 

Z 1000 SX 10-18 LSC12

Z 750 R 10-13 LSC12

Z 1000 14-18 LSC12

MV AGUSTA

TURISMO VELOCE 14-22 LSC23

B3 12-22 LSC23

DRAGSTER 12-22 LSC23

BRUTALE 1000 19-22 LSC20

SUZUKI

VSTROM 1000 17-19 LSC19

GSX -S1000 15-19 LSC11



111

BRAKE LEVER
LEVE FRENO 

Model - Modello Year - Anno Code - Codice

APRILIA

TUONO V4 11-20 LSB03

DUCATI

MULTISTRADA 1200 10-20 LSB03

MONSTER S4R 01-08 LSB03

MONSTER 1100 09-13 LSB03

STREET FIGHTER /S 09-13 LSB03

STREET FIGHTER 848 11-15 LSB03

DIAVEL 11-18 LSB03

HONDA

AFRICA TWIN 17-20 LSB21

CB 650 R 19-22 LSB21

KAWASAKI 

Z 1000 SX 10-18 LSB02

Z 750 R 10-13 LSB02

Z 1000 14-18 LSB01

MV AGUSTA

TURISMO VELOCE 14-22 LSB23

B3 12-22 LSB23

DRAGSTER 12-22 LSB23

BRUTALE 1000 19-22 LSB20

SUZUKI

VSTROM 1000 17-19 LSB19

GSX -S1000 15-19 LSB01



WHEEL AXLE SLIDERS



113

WHEEL AXLE SLIDERS
PROTEZIONI PERNO RUOTA 

Wheel axle sliders
Protezioni perno ruota

Wheel axle sliders
Protezioni perno ruota

Entirely made with CNC machinery in aluminum alloy. Perfect for a bikes better looking giving an optimal 
wheel axle protection. Used to remove the wheel pivot thanks to ergonomic handgrip. They fit perfectly on 
the bike, recommended for both street and racing use.

Interamente realizzati in alluminio ricavati dal pieno. Migliorano l'estetica della moto e sono perfetti come 
protezione. Utilizzabili per l'estrazione del perno ruota, grazie alla forma ergonomica. Queste protezioni 
sono consigliate per un uso sia su strada che in pista. 

00 02 03 04 05 07 16

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso titianium green - verde orange - arancione

CPC01
CPC02

20
 m

m

CPC01/CPC02 CPAA/CPAP _ WHEEL AXLE SLIDERS

44,4 mm

22 mm

6,2 mm



114



115

Model - Modello Year - Anno Code - Codice Code - Codice
Front Sliders Front Kit Rear Sliders Rear Kit

APRILIA
RSV4/R/APRC 09-22 CPC01 CPAAD01 CPC01 CPAPA01
TUONO V4 11-22 CPC01 CPAAD01 CPC01 CPAPA01
BMW
S 1000 RR 09-18 CPC01 CPAAB01 CPC01 CPAPB01

19-22 CPC01 CPAPS01
19-22 CPC01 CPAAB01

F 800 R 09-14 CPC01 CPAAB02
DUCATI
749 / 999 03-06 CPC01 CPAAD01 CPC01 CPAPD01
MONSTER 696 / 796 08-14 CPC01 CPAAD01 CPC01 CPAPD02
MONSTER S4R / S2R 01-08 CPC01 CPAAD01 CPC01 CPAPD02
DIAVEL 14-15 CPC01 CPAAD03
SCRAMBLER 15-18 CPC01 CPAAD04 CPC01 CPAPD04
HONDA
CBR 600 F 11-13 CPC02 CPAAH02
CBR 600 R / RR 05-08 CPC02 CPAAH02 CPC01 CPAPH02

09-12 CPC02 CPAAH04
13-16 CPC02 CPAAH05 CPC01 CPAPH01

CBR 650 R 19-22 CPC02 CPAAH07
CBR 1000 R / RR 04-07 CPC02 CPAAH01 CPC01 CPAPH01

08-16 CPC02 CPAAH03 CPC01 CPAPH01
17-19 CPC02 CPAAH06 CPC01 CPAPH06
20-22 CPC02 CPAAH08 CPC01 CPAPH08

CB 650 R 19-22 CPC02 CPAAH07
CB 1000 R 08-17 CPC02 CPAAH02
KAWASAKI
ZX 6-636 R/RR 03-12 CPC01 CPAAK02 CPC01 CPAPK02

13-17 CPC01 CPAAK06 CPC01 CPAPK02
ZX 10 R 06-07 CPC01 CPAAK03 CPC01 CPAPK03

08-10 CPC01 CPAAK04 CPC01 CPAPK03
11-15 CPC01 CPAAK07 CPC01 CPAPK02
16-22 CPC01 CPAAK08 CPC01 CPAPK02

ZZR 1400 R 06-18 CPC01 CPAAK02 CPC01 CPAPK02
Z 650 17-22 CPC01 CPAAK10 CPC01 CPAPK03
Z 800 / R 13-16 CPC01 CPAAK05
Z 900 17-22 CPC01 CPAAK09 CPC01 CPAPK09
Z 1000 / SX 07-09 CPC01 CPAAK01 CPC01 CPAPK01

13-18 CPC01 CPAAK05



116

Model - Modello Year - Anno Code - Codice Code - Codice
KTM
SUPERDUKE 1290 14-18 CPC01 CPAAO01
MV AGUSTA
F3 11-22 CPC01 CPAAM01
F4 10-18 CPC01 CPAAM02
TURISMO VELOCE 14-22 CPC01 CPAAM01
DRAGSTER 14-22 CPC01 CPAAM01
B3 11-22 CPC01 CPAAM01
BRUTALE 1000 19-22 CPC01 CPAAM03
RIVALE 13-18 CPC01 CPAAM01
SUZUKI
GSX 600 / 750 R 06-10 CPC02 CPAAS01 CPC01 CPAPS01

11-17 CPC01 CPAAS03 CPC01 CPAPS03
GSX 1000 R 05-11 CPC02 CPAAS01 CPC01 CPAPS01

12-16 CPC01 CPAAS04 CPC01 CPAPS01
17-22 CPC01 CPAAS07 CPC01 CPAPS07

GSX 1300R HAYABUSA 08-17 CPC02 CPAAS01 CPC01 CPAPS02
V STROM 1000 16-19 CPC01 CPAAS04 CPC01 CPAAS04
GSR 750 12-16 CPC01 CPAAS02
GSX -S750 17-20 CPC01 CPAAS06 CPC01 CPAPS06
GSX -S1000 -950 15-22 CPC01 CPAAS05 CPC01 CPAPS05
B-KING 07-12 CPC02 CPAAS01 CPC01 CPAPS01
YAMAHA
R6 03-16 CPC02 CPAAY01 CPC01 CPAPY01

17-22 CPC01 CPAAY06 CPC01 CPAPY06
R1 04-14 CPC02 CPAAY01 CPC01 CPAPY01

15-22 CPC01 CPAAY06 CPC01 CPAPY06
TDM 900 02-14 CPC01 CPAAY02 CPC01 CPAPY01
MT07 14-17 CPC01 CPAAY05
MT09 13-16 CPC01 CPAAY03 CPC01 CPAPY04

17-22 CPC01 CPAAY03
MT10 16-22 CPC01 CPAAY07 CPC01 CPAPY07
T-MAX 08-11 CPC01 CPAAY02

12-16 CPC01 CPAAY02



FLUID COVERS



118

COPERCHI SERBATOI OLIO FRENO-FRIZIONE
BRAKE AND CLUTCH FLUID COVERS

Designed by VMC and entirely made with CNC machinery in aluminum alloy is a perfect replacement to the 
OEM cap to enrich bike look.

Progettato da VMC ed interamente realizzato in alluminio ricavato dal pieno lavorato con macchine CNC, è 
perfetto per sostituire il coperchio di serie.

00 02 03 04 07

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso green - verde
only KAWASAKI



119

Model - Modello Year - Anno Code - Codice Code - Codice Code - Codice

FRONT REAR CLUTCH

APRILIA

RSV4/R/APRC 09-22 CSA01 not available not available

TUONO V4  11-22 CSA01 not available not available

BMW 

S 1000 RR / HP4 09-18 CSA02 CSR03 not available

19-22 CSA02

F 800 R 09-14 CSA04 CSR02 not available

DUCATI

748 / 916 / 996 / 998  93-03  CSA01 CSR02 CSR02

749 / 999 03-06 CSA01 CSR02 CSR02

848  08-13 CSA01 CSR02 CSR02

1098/1198 07-11 CSA01 CSR02 CSR02

PANIGALE 899  14-15 CSA01 CSR02 CSR02

PANIGALE 1199 / 1299 12-18 CSA01 CSR02 CSR02

PANIGALE V2 21-22 CSA01 CSR08 CSR08

PANIGALE V4 18-22 CSA01 CSR02 CSR02

MONSTER 696 / 796 08-15 CSA01 CSR02 CSR02

MONSTER S4R / S2R 01-08 CSA01 CSR02 CSR02

MONSTER 1100 09-13 CSA01 CSR02 CSR02

STREETFIGHTER  09-15 CSA01 CSR02 CSR02

MULTISTRADA 1200 10-19 CSA01 CSR02 CSR02

SCRAMBLER 15-18 not available CSR02 not available

HONDA

CBR 600 RR / ABS 07-16 CSA02 not available not available

CBR 650 R 19-22 CSA14 not available not available

CBR 1000 RR 06-07 CSA02 not available CSR01

08-18 CSA02 CSR01 not available

20-22 CAS01 CSR07

X-ADV 17-22 CSA14 not available CSA14

AFRICA TWIN 17-19 CSA14 not available CSR07



120

Model - Modello Year - Anno Code - Codice Code - Codice Code - Codice

CB 650 R 19-22 CSA14 not available not available

CB 1000 R  08-10 CSA02 CSR01 CSR01

11-17 CSA02 CSA02 CSR01

KAWASAKI

NINJA 400 18-22 not available CSR01 not available

ZX6R 03-06 CSA02 not available not available

07-08 CSA02 CSR01 not available

09-22 CSA02 CSR04 not available

ZX 10 R 04-05 CSA02 not available not available

06-07 CSA02 CSA02 not available

08-15 CSA02 CSR01 not available

16-22 CSA01 CSR06 not available

Z 1000 SX  07-18 CSA02 CSR01 not available

ER6N  05-08 not available CSA02 not available

ER6F 06-08 not available CSA02 not available

Z 650 17-22 CSA05 not available not available

Z 750 / R / ABS 07-13 CSA02 CSR01 not available

Z 800 13-16 CSA05 CSR01 not available

Z 900 17-22 CSA05 CSR01 not available

Z 1000 10-18 CSA06 CSR01 not available

KTM

SUPERDUKE 1290 14-21 CSA01 CSR02 CSR01

MV AGUSTA

F3 11-22 CSA02 not available not available

F4 10-18 CSA13 not available CSR05

TURISMO VELOCE 14-22 CSR05 CSR07 CSA13

B3 16-22 CSA13 CSR07 CSR05

BRUTALE 1000 19-22 CSA01 CSR08 CSR08

SUZUKI

GSX 600 R / GSX 750 R 06-10 CSA02 not available not available

11-17 CSA02 CSR01 not available



121

Model - Modello Year - Anno Code - Codice Code - Codice Code - Codice

GSX 1000 R 01-16 CSA02 not available not available

07-08 CSA02 not available CSR01

09-16 CSA02 not available not available

17-22 CSA02 CSR02 not available

V STROM 1000 16-19 CSA10 CSA10 CSR07

GSX -S125 17-22 not available CSA01 not available

SV 650  16-22 CSA10 not available not available

GSX -S750 17-20 CSA10 not available not available

GSX -S1000 -950 15-22 CSA12 not available not available

YAMAHA

R6 03-05 CSA02 not available not available

06-16 CSA02 CSR01 not available

17-22 CSA11 CSR01 not available

R1 00-08 CSA02 not available not available

09-15 CSA02 CSR01 not available

16-22 CSA11 CSR04 not available

XJ6 08-15 CSA07 not available not available

FZ6 04-06 CSA07 not available not available

FZ8 10-15 CSA07 not available not available

FZ1 06-15 CSA07 not available not available

MT07 14-17 CSA09 CSR01 not available

MT09 13-22 CSA07 CSR01 not available

MT10 16-22 CSA09 CSR01 not available

TRIUMPH

DAYTONA 675  07-12 CSA02 CSR01 not available

13-16 CSA01 CSR01 not available

STREET TRIPLE 675/ R  07-16 CSA02 CSR01 not available

17-21 CSA01 CSR01 not available

SPEED TRIPLE / R  05-10 CSA02 not available not available

11-18 CSA01 CSR01 not available



OIL TANK ‘STREET’



123

OIL TANK ‘STREET’
SERBATOIO OLIO ‘STREET’

Front brake oil tank 
Serbatoio olio freno anteriore  

This oil tank is entirely made in aluminum alloy CNC machined to have the product best quality. Made on a 
VMC design is available in black with colored inserts. On one side there's the oil level check window. Two 
different exit tube connections, one lateral and one on the bottom.

Serbatoio olio è interamente realizzato in lega di alluminio lavorata con centri di lavoro CNC per garantire 
la massima qualità. Progettato su un design personalizzato VMC viene proposto nero con inserti colorati. 
Sul lato è presente la finestra per il controllo del livello dell'olio. Il serbatoio è dotato di due possibilità di 
uscita del tubo dell'olio, una laterale ed una inferiore. 

SOF04B



124

Clutch brake oil tank
Serbatoio olio frizione SOF04C



STEM NUT



126

DADO CANNOTTO
STEM NUT

Designed by VMC and entirely made with CNC machinery in aluminum alloy is a perfect replacement to the 
OEM cap to enrich bike look. Easy to fix.

Progettato da VMC ed interamente realizzato in alluminio ricavato dal pieno lavorato con macchine CNC, è 
perfetto per sostituire il dado cannotto di serie. Montaggio facile.

00 02 03 04 07

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso green - verde
only KAWASAKI



127

Model - Modello Year - Anno Code - Codice

BMW 

S 1000 RR / HP4 09-18 DC01

HONDA

CBR 600 F 95-13 DC05

CBR 600 R / RR / ABS 03-16 DC05

CBR 650 R 19-22 DC05

CBR 1000 R / RR / ABS 04-07 DC05

HORNET 600 98-13 DC05

CB 650 R 19-22 DC05

CB 1000 R 08-17 DC05

KAWASAKI

NINJA 400 18-20 DC04

ZX 6-636 R / RR 98-02 DC02

03-04 DC04

06-18 DC01

ZX 9 R 98-05 DC02

ZX 10 R / ABS 04-22 DC01

ZZR 1400 R 06-18 DC04

SUZUKI

GSX 600 / 750 R 00-05 DC03

06-17 DC01

GSXS 750 17-18 DC02 

GSX 1000 R 01-02 DC03

03-18 DC01

GSX 1300R HAYABUSA 08-17 DC03

V STROM 1000 16-19 DC03

GSR 600 06-12 DC03

GLADIUS 650 09-15 DC02

SV650 16-22 DC02

GSR 750 10-16 DC02



128

Model - Modello Year - Anno Code - Codice

GSX -S1000 -950 15-22 DC01 

B-KING 07-12 DC03

YAMAHA

R125 08-18 DC02

R6 99-16 DC01

17-22 DC01

R1 98-22 DC01

TDM 900 02-14 DC01

XJ6 09-15 DC02

FZ6 04-11 DC02

FZ8 10-16 DC01

FZ1 06-15 DC01

MT09 13-16 DC02

MT10 16-22 DC01

TRIUMPH

DAYTONA 675 / R 06-16 DC04

STREET TRIPLE / R 07-17 DC04

Pitch - Passo Code - Codice

Ø  28 x 1mm DC01

Ø  22 x 1mm DC02

Ø  24 x 1.5 mm DC03

Ø  25 x 1mm DC04

Ø  24 x 1mm DC05



MIRROR HOLES COVERS 



130

TAPPI FORI SPECCHIO
MIRROR HOLES COVERS

Entirely made with CNC machinery in aluminum alloy are the perfect equipment to cover holes when mirrors 
are not mounted. They fit perfectly on original holes so it's easy to install them.

Interamente realizzati utilizzando alluminio aeronautico lavorato su centri di lavoro a controllo numerico 
CNC questi coperchi sono indicati per coprire gli alloggiamenti degli specchietti quando vengono rimossi per 
l'uso pista. La forma è dedicata al modello di moto e sono di facile fissagggio. 

00 02 03 04 07

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso green - verde

only KAWASAKI



131

Model - Modello Year - Anno Code - Codice
APRILIA
RSV4 17-21 TAS23
BMW 
S1000 RR 09-18 TAS11
DUCATI
848 08-13 TAS13
1098 07-09 TAS13
1198 09-11 TAS13
PANIGALE V2 21-22 TAS24
PANIGALE V4 18-22 TAS22
HONDA
CBR 600 F 01-13 TAS03
CBR 600 R/RR 03-16 TAS03
CBR 1000 R/RR 04-07 TAS03

08-17 TAS20
KAWASAKI
NINJA 400 18-22 TAS14
ZX 6-636 R / RR 05-08 TAS01

09-12 TAS07
13-21 TAS14

ZX 10 R /ABS 04-07 TAS01
08-10 TAS02
11-15 TAS12
16-21 TAS16

Z 1000 SX 10-19 TAS01
MV AGUSTA 
F3 11-22 TAS18
F4 10-18 TAS21
SUZUKI
GSX 600/750 R 06-17 TAS04
GSX 1000 R 05-16 TAS04

17-22 TAS19
GSX 1300R HAYABUSA 08-17 TAS04
YAMAHA
R125 08-18 TAS10
R6 99-05 TAS05

06-07 TAS09
08-16 TAS06
17-20 TAS17

R1 98-08 TAS05
09-14 TAS08
15-19 TAS17



MIRRORS



133

HOMOLOGATED ‘STREET’ MIRROR
SPECCHIO ‘STREET’ OMOLOGATO

VMC STREET mirror is a top quality product entirely made with aluminum CNC machined. It is characterized 
by an exclusive VMC design. Measures are 120x85 mm and 15 mm. thickness. This particular mirror is 
developed to be mounted on the handlebar by an alu rod billet made. It can be mounted both on the left or 
right side. It is equpped with a light smoke mirror for a better daylight vision. The mountig kit allows to fix 
it on all M10 right thread 1.25 handlebars holes. This model of mirror is homologater E3 so can be used 
on public roads.

Lo specchietto VMC STREET è un prodotto di alta qualità realizzato interamente in alluminio lavorato con 
macchinari CNC. Questo modello di specchio è caratteriazzato da un design personalizzato VMC moderno 
e ricercato. Le misure sono 120x85 mm e 15 mm di profondità. Lo specchietto è stato sviluppato per il 
montaggio al manubrio tramite asta in alluminio ricavata dal pieno. Il prodotto è universale e può essere 
installato sia sulla destra che sulla sinistra.Il vetro riflettente utilizzato è leggermente fumè per garantire 
una buona visione diurna. Il kit di montaggio incluso permette il montaggio su tutti i manubri con foro di 
fissaggio M10 passo 1.25. Questo modello di specchiètto è omologato E3 quindi idoneo per l'utilizzo su 
strada.

00 01

black - nero ERGAL - BIANCO

Homologated 'street' mirror
Specchio 'street' omologato   SPX10

116,45 mm

140 mm

78
,5

0 
m

m





135

HOMOLOGATED ‘STREET-GRIPS’ MIRROR
SPECCHIO ‘STREET-GRIPS’ OMOLOGATO

This new mirror was developed with a new fixing system next to the grip instead of the handlebar end. 
Fixing arm and mirror body are entirely made of aluminum CNC machined. The mirror glass has the correct 
dimensions and is convex as requested by homologation. The mirror can be fixed either on the left or on the 
right side of the handlebar. Dedicated fixing kit is sold separately.

Specchio sviluppato con sistema di fissaggio accanto alle manopole al posto del terminale manubrio. Braccio 
di fissaggio e corpo realizzati in alluminio lavorato CNC. Vetro specchio azzurrato e convesso come da 
normativa. Lo specchio permette il montaggio indifferentemente sulla sinistra o sulla destra del manubrio. 
Gli attacchi specifici sono venduti separatamente.

00 01

black - nero ERGAL - BIANCO

Homologated 'street-grips' mirror
Specchio 'street-grips' omologato   SPX11

STA _





137

‘NAKED’ MIRROR
SPECCHIO ‘NAKED’

VMC Naked Mirror is part of VMC, entirely made with aluminum CNC machined with a special light worked 
stem. It is characterized by a sophisticated design. Measures are about 160x75 mm. It is characterized by a 
sophisticated design. Measures are about 160x75 mm. It is equpped with a light smoke mirror for a better 
daylight vision. The mountig kit allows to fix it on the right side only on all 1,25 threaded holes.

Lo specchietto VMC NAKED è interamente ricavato dal pieno con lavorazioni ottenute con l'utilizzo di 
macchine a controllo numerico CNC. Il corpo dello specchio così come lo stelo sono stati lavorati per ridurre 
al minimo il peso senza compromettere la robustezza. Lo specchio Naked è caratterizzato dal design unico 
di VMC. Le misure di ingombro dello specchio sono 160x75 mm. Il vetro selezionato ha una colorazione 
leggermente fumè per garantire una visione giorno/notte ottimale. Il kit di montaggio incluso permette il 
fissaggio su foro con filetto standard passo 1,25.

Naked' left mirror
Specchio sinistro 'Naked' 

Naked' right mirror
Specchio destro 'Naked' 

SPX01L
SPX01R

00 02 03 04 07

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso green - verde



138

SPECCHIO ‘FLAT’
‘FLAT’ MIRROR

VMC Flat Mirror is a top quality product entirely made with aluminum CNC machined. It is characterized by 
a minimalist modern design. Measures are 130x65 mm and 15 mm. thickness. It can be mounted both on the 
left or right side of hanlebar. It is equpped with a light smoke mirror for a better daylight vision. The mountig 
kit allows to fix it on all 1.25 threaded holes.

Lo specchietto VMC FLAT è un prodotto di alta qualità realizzato interamente in alluminio lavorato con 
macchinari CNC. Questo modello di specchio è caratterizzato da un design moderno e minimalista. Le misure 
sono 130x65 mm e 15 mm di profondità. Il prodotto è universale e può essere installato sia sulla destra che 
sulla sinistra.Il vetro riflettente utilizzato è leggermente fumè per garantire una buona visione diurna. Il kit 
di montaggio incluso permette il fissaggio su alloggiamenti con foro passo 1.25.

Flat' mirror
Specchio 'Flat'   SPX08

00 02 03 04 05 07 16

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso titianium green - verde orange - arancione



139

‘MINI’ MIRRORS
SPECCHIO ‘MINI’

VMC Mini Mirror is a top quality product entirely made with aluminum CNC machined. It is characterized 
by a minimalist modern design. Measures are 90x55-65 mm and 15 mm. thickness. This particular mirror is 
developed to be mounted at the end of the handlebar near grips . It can be mounted both on the left or right 
side. It is equpped with a light smoke mirror for a better daylight vision. The mountig kit allows to fix it on all 
Ø13-16 hole handlebars.

Lo specchietto VMC MINI è un prodotto di alta qualità realizzato interamente in alluminio lavorato con 
macchinari CNC. Questo modello di specchio è caratterizzato da un design moderno e minimalista. Le misure 
sono 90x55-65 mm e 15 mm di profondità. Questo particolare specchietto è stato sviluppato per il montaggio 
alle estremità del manubrio accanto alle manopole. Il prodotto è universale e può essere installato sia sulla 
destra che sulla sinistra.Il vetro riflettente utilizzato è leggermente fumè per garantire una buona visione 
diurna. Il kit di montaggio incluso permette il montaggio su tutti i manubri con foro interno Ø 13-16. 

Mini' mirror
Specchio 'Mini'  SPX09

00 02 03 04 05 07 16

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso titianium green - verde orange - arancione

STA _



140

Specchio ‘circular’ omologato
Homologated ‘circular’ mirror

Homologated 'circular' mirror
Specchio 'circular' omologato SPX12 
VMC CIRCULAR mirror is a product entirely made with aluminum CNC machined. It is characterized by an exclusive 
VMC design. The measures are 101 mm (diameter) and 15 mm thickness. This particular mirror is developed to be 
mounted on the handlebar by an alu rod billet made. It can be mounted both on the left or right side. It is equpped 
with a light smoke mirror for a better daylight vision. The mountig kit allows to fix it on all M10 right thread 1,25 
handlebars holes. This model of mirror is homo logater E3 so can be used on public roads.

Lo specchietto CIRCULAR è un prodotto realizzato interamente in alluminio lavorato con macchinari CNC. Questo 
modello di specchio è caratterizzato da un design personalizzato VMC. Lo specchietto ha le seguenti
misure: diametro 101mm e 29 mm di profondità. E’ stato sviluppato per il montaggio al manubrio tramite asta in 
alluminio ricavata dal pieno. Il prodotto è universale e può essere installato sia sulla destra che sulla sinistra. Il 
vetro riflettente utilizzato è leggermente fumè per garantire una buona visione diurna. Il kit di montaggio incluso 
permette il montaggio su tutti i manubri con foro di fissaggio M10 passo 1,25 DX. Questo modello di specchiètto è 
omologato E3 quindi idoneo per l'utilizzo su strada.

00

black - nero



141

Homologated ‘circular-grips’ mirror
Specchio ‘circular-grips’ omologato

Homologated 'circular-grips' mirror 
Specchio 'circular-grips' omologato SPX13 
CIRCULAR mirror was developed with a new fixing system next to the grip instead of the handlebar end. 
Fixing arm and mirror body are entirely made of aluminum CNC machined. The mirror glass has the correct 
dimensions and is convex as requested by homologation. The measures are 101 mm (diameter) and 15 mm 
thickness. The mirror can be fixed either on the left or on the right side of the handlebar. Dedicated fixing kit 
is sold separately (use the mounting kit of lever protections).

Lo specchietto CIRCULAR è stato sviluppato con sistema di fissaggio accanto alle manopole al posto del 
terminale manubrio. Braccio di fissaggio e corpo realizzati in alluminio lavorato CNC. Vetro specchio 
azzurrato e convesso come da normativa. Le misure sono le seguenti: diametro 101 mm e 29 mm di profondità. 
Lo specchio permette il montaggio indifferentemente sulla sinistra o sulla destra del manubrio. Gli attacchi 
specifici sono venduti separatamente (utilizzare attacchi delle protezioni leve).

00

black - nero





143

Handlebar Mirror Hole Cover 
Tappi fori specchi manubrio

00 04 05

black - nero red - rosso titianium

Handlebar mirror hole cap made with alu alloy CNC machined. This cap was developed to cover the hole 
of the standard mirror mounted on the handlebars. It is available with oxidation in different colors and is 
branded Valter Moto Components. The package contains a single cap.

Tappo foro specchio manubrio ricavato dal pieno in lega di alluminio lavorato CNC. Questo tappo è stato 
sviluppato per coprire il foro dello specchio standard montato sui manubri. È disponibile con ossidazione 
anodica in diversi colori ed è personalizzato Valter Moto Components. Nella confezione è presente un tappo 
singolo.

Tappo foro specchio manubrio passo 1.25 DX

Tappo foro specchio manubrio passo 1.50 DX

Tappo foro specchio manubrio passo 1.25 SX

ACV076A 

ACV076B

ACV076C 



optional

144

Code - Codice

Fixing pin Ø10*1,5 
Perno di fissaggio Ø10*1,5  SPXA02A

Code - Codice

Fixing pin Ø10*1,5
Perno di fissaggio Ø10*1,5  SPXA02

Fixing pin Ø10*1,25 left
Perno di fissaggio Ø10*1,25 sx SPXA01A

Code - Codice

handlebars adapter Ø 11 TMA28

handlebars adapter Ø 13 TMA11

handlebars adapter Ø 16 TMA10

handlebars adapter Ø 18 TMA29

The pin is used only for mirrors SPX10 and SPX12

Il perno è utilizzabile solo con gli specchietti SPX10 e SPX12

The pin is used only for mirrors SPX01L/SPX01R e SPX08

Il perno è utilizzabile solo con gli specchietti SPX01L/SPX01R e SPX08

Handlebars adapters is used only  for mirrors SPX11, SPX13 e SPX09

Kit attacco terminali manubrio è utilizzabile solo con gli specchietti SPX11, SPX13 e 
SPX09



GRIPS AND HANDLEBAR



146

MANOPOLE
GRIPS

Top grips 
Manopole Top  

Top grips are perfect to improve bike look and to offer a safer hold. These grips are made with "no-slippery" 
rubber enriched by three alu insert CNC machined available in different colors. External Ø 32 mm and fit on 
all Ø 22 handlebar. Three throttle gear are included for most popular bikes use. Unusable on Aprilia, MV, 
KTM, BMW and electronic throttle system.

Le manopole Top Grip sono perfette per migliorare l'estetica e garantire una presa sicura. Questo modello di 
manopole è realizzato con una gomma antiscivolo ed è arricchita da 3 inserti in alluminio lavorati con macchine 
a controllo numerico. Il Ø esterno è 32 mm e possono essere montate su tutti i manubri Ø 22. Il tubo per il 
comando del gas è preassemblato e tramite le 3 ghiere incluse consente l'utilizzo delle manopole sui modelli 
di moto più comuni. Il comando gas non è compatibile con Aprilia, MV, KTM, BMW ed i comandi elettronici.

00 02 03 04 05 07 16

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso titianium green - verde orange - arancione

GRP01



147

Street grips 
Manopole Street  

Street grips are perfect to give a remarkable look to the bike and to offer a safer hold. These grips are made 
with "no-slippery" rubber enriched by three alu rings available in different colors. External Ø  32 mm and 
fit on all Ø 22 handlebar. Three throttle gear are included for most popular bikes use. Unusable on Aprilia, 
MV, KTM, BMW and electronic throttle system.

Le manopole Street sono ottime per dare un nuovo look alla moto e garantire una presa sicura. Questo 
modello di manopole è realizzato con una gomma antiscivolo ed è arricchita da 3 anelli in alluminio lavorati 
con macchine a controllo numerico. Il Ø esterno è 32 mm e possono essere montate su tutti i manubri Ø 22. Il 
tubo per il comando del gas è preassemblato e tramite le 3 ghiere incluse consente l'utilizzo delle manopole 
sui modelli di moto più comuni. Il comando gas non è compatibile con Aprilia, MV, KTM, BMW ed i comandi 
elettronici.

00 02 03 04 05 07 16

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso titianium green - verde orange - arancione

GRP02



148

manubri
HANDLEBARS

Naked handlebar high bend Ø22 - 65H 
Manubrio Naked piega alta Ø22 - 65H MN01

00 02 03 04

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso

07

green - verde



149Naked handlebar low bend Ø22 - 45H
Manubrio Naked piega bassa Ø22 - 45H  MN02

00 02 03 04

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso

07

green - verde



PASSENGER HANDLES AND SADDLEBAGS SUPPORTS 



151

PASSENGER HANDLES
MANIGLIE PASSEGGERO

VMC Passenger handles are made in strong steel high tickness coated with rubber grip. Designed to perfectly 
fit on specific bikes they doesn't require any modyfy for mounting. Available in black color only.

Le maniglie passeggero VMC sono realizzate in acciaio resistente ad alto spessore rivestito in morbida gomma 
antiscivolo. Sono progettate per il montaggio sulla moto senza che sia richiesta alcuna modifica.

00

black - nero



152

Model - Modello Year - Anno Code - Codice

KAWASAKI

Z750  07-13 ALK02

Z650 17-22 HND08

Z1000 07-09 ALK02

KTM

SUPERDUKE 1290 17-18 HND09

MV AGUSTA

TURISMO VELOCE 14-22 HND10

B3 (E4-E5) 18-22 HND11*

SUZUKI

SV650 16-22 HND05

GSX -S1000 15-19 HND06

YAMAHA

MT07 14-17 HND03

MT09 13-16 HND04

MT10 16-21 HND07

* full aluminium machining with CNC machines
* lavorazione dal pieno di alluminio con macchine CNC



153

SUPPORTI BORSE
SADDLEBAGS SUPPORTS

VMC side bags supports are made in strong high tickness steel. These supports mounted on the bike avoid 
that rear saddle bags and soft bags can touch the rear wheel cousing damage and becoming unsafe. Designed 
to perfectly fit on specific bikes they don't require any modify for mounting. Available in black color only.

I supporti borse laterali VMC sono realizzati in acciaio resistente di alto spessore. Questi supporti borse 
laterali sono stati sviluppati per evitare che le borse morbide possano entrare in contatto con la ruota 
posteriore danneggiandosi e creando una situazione di pericolo. Il prodotto è sviluppato per ogni singolo 
modello di moto permettendo un montaggio facile che non richiede alcuna modifica. Disponibili solo nel colore 
nero.

00

black - nero



154

Model - Modello Year - Anno Code - Codice Code - Codice

Central plate - Piastra centrale

YAMAHA

MT07 14-17 ALY05

MT09 13-16 ALY06

KAWASAKI 

Z650 17-22 ALK03

MV AGUSTA

B3 (EURO4-EURO5) 18-22 ALV04* ALV05*

* It is assembled by purchasing the handles
* Si monta acquistando le maniglie passeggero



INDICATORS



156

FRECCE
TURN LIGHT INDICATORS

Sharp Led indicators (pair)  
Frecce Led Sharp (coppia)  

Spear Led indicators (pair)  
Frecce Led Spear (coppia)  

Universal 12V Led indicators arrow shaped short stem . Aluminum black body with amber hi-brightness Led, 
clear lens. Two resistors included E-marked two pcs package.

Frecce universali a LED 12V con gambo corto e forma a punta di freccia. Corpo in alluminio con lente 
trasparente e LED ad alta luminosità arancioni. La confezione comprende due frecce "E" marked e due 
resistenze.

Universal 12V Led indicators arrow shaped short stem . Aluminum black body with amber hi-brightness Led, 
clear lens. Two resistors included E-marked two pcs package.

Frecce universali a LED 12V con gambo corto. Corpo in alluminio con lente trasparente e LED ad alta 
luminosità arancioni. La confezione comprende due frecce "E" marked e due resistenze.

IND001

IND002



157

Slide Led indicators (pair)  
Frecce Led Slide (coppia)  

Fix led Indicators (pair)
Frecce led fissa (coppia)

Product developed following the the new trend of LED arrows with lateral sliding lighting. Body in abs with 
dark lens and anti-vibration rubber. The homologation code is embossed on the lens. The article consists of 
a pair of indicators.

Prodotto derivato dalla nuova tendenza di frecce led con illuminazione a scorrimento laterale. Corpo in 
abs con lente scura e gommini antivibrazione. Sulla lente è presente il codice di omologazione. L’articolo è 
composto da una coppia di frecce.

Product developed following the the new trend of LED turn light indicators with fix lighting. Body in abs 
with dark lens and anti-vibration rubber. The homologation code is embossed on the lens. The article consists 
of a pair of indicators.

Prodotto derivato dalla nuova tendenza di frecce led con illuminazione fissa. Corpo in abs con lente scura e 
gommini antivibrazione. Sulla lente è presente il codice di omologazione. L’articolo è composto da una coppia 
di frecce.

IND007

IND007F



158

LED turn light indicators with lateral sliding lighting and position (side) lamp white. Body in abs with dark 
lens and anti-vibration rubber. The homologation code is embossed on the lens. The article consists of a pair 
of indicators.

Frecce led con illuminazione a scorrimento laterale e luce di posizione bianca. Corpo in abs con lente scura e 
gommini antivibrazione. Sulla lente è presente il codice di omologazione. L’articolo è composto da una coppia 
di frecce.

LED turn light indicators with lateral sliding lighting and position (side) lamp red. Body in abs with dark lens 
and anti-vibration rubber. The homologation code is embossed on the lens. The article consists of a pair of 
indicators.

Frecce led con illuminazione a scorrimento laterale e luce di posizione rossa Corpo in abs con lente scura e 
gommini antivibrazione. Sulla lente è presente il codice di omologazione. L’articolo è composto da una coppia 
di frecce.

IND008B

IND008R

Slide Led indicators with position white lamp (pair) 
Frecce Led Slide con luce bianca di posizione (coppia)

Slide Led indicators with position red lamp (pair) 
Frecce Led Slide con luce rossa di posizione (coppia)



159

OPTIONAL

Led indicators relay  
Relè frecce led  

INDR01

Code - Codice
Universal Wiring Light  (2 wire)
Cablaggio Universale (2 fili) 

INC

Bmw Wiring Light  (2 wire)
Cablaggio Bmw (2 fili) 

INCBMW

Kawasaki Wiring Light  (2 wire)
Cablaggio Kawasaki (2 fili) 

INCKAW

Triumph Wiring Light  (2 wire)
Cablaggio Triumph (2 fili) 

INCTRI

Suzuki Wiring Light  (2 wire)
Cablaggio Suzuki (2 fili) 

INCSUZ

Ktm Wiring Light  (2 wire)
Cablaggio Ktm (2 fili) 

INCKTM

Honda Wiring Light (2 wire)
Cablaggio Honda (2 fili) 

INCHON

Yamaha Wiring Light MT07/MT09 (2 wire)
Cablaggio Yamaha MT07/MT09 (2 fili) 

INCYAM

Yamaha Wiring Light  (2 wire)
Cablaggio Yamaha (2 fili)

INCYAM2

Code - Codice
Yamaha Wiring Light  (3 wire)
Cablaggio Yamaha (3 fili) INCYAM3

Honda Wiring Light (3 wire)
Cablaggio Honda (3 fili) INCHON3



160

Model - Modello Year - Anno Code - Codice

BMW 
S 1000 R / RR 09-18 PSFB01
F 800 R 09-14 PSFB01
DUCATI
PANIGALE 899 / 1199 / S 12-15 PSFH01
MULTISTRADA 1200 / S 10-17 PSFH01
STREET FIGHTER 848 11-15 PSFY01
STREET FIGHTER / S 09-13 PSFY01
SCRAMBLER 15-18 PSFD01
HONDA
CBR 600 RR ABS 09-16 PSFH01
CBR 600 RR 03-12 PSFH01

13-16 PSFH02
CBR 600 F 95-13 PSFH01
CBR 1000 RR / ABS 04-16 PSFH01
VTR 1000 SP1 / 2 00-06 PSFH01
HORNET  600 98-13 PSFH01
HORNET  900 02-06 PSFH01
CB 1000 R 08-17 PSFH01
KAWASAKI
NINJA 250 07-13 PSFK01
NINJA 300 12-17 PSFK01
ZX 6-636 R / RR 95-04 PSFK01

05-06 PSFK02**
07-08 PSFK01
09-17 PSFS01

ZX 9 R 98-05 PSFK01
ZX 10 R 04-15 PSFK01

16-18 PSFK04
Z 1000 SX 07-18 PSFK01
ZZR 1400 06-18 PSFK01
VERSYS 650 ABS 12-18 PSFK03
ER6N 05-11 PSFH01

12-16 PSFK03
Z 650 17-18 PSFK03
Z 750 03-06 PSFK01
Z 750 R 07-13 PSFK01
Z 800 13-16 PSFK03



161

Model - Modello Year - Anno Code - Codice

Z 900 17-18 PSFK03
Z 1000 03-13 PSFK01

14-18 PSFK03
MV AGUSTA 
B3 16-22 PSFM01
BRUTALE 1000 19-22 PSFM01
SUZUKI
RGV 250 GAMMA 91-96 PSFS01
GSX 600 R / GSX 750 R 00-17 PSFS01
GSX 1000R / ABS 01-16 PSFS01
GSXR 1000 17-18 PSFY01
GSX 1300 R HAYABUSA 08-17 PSFS01
V STROM 1000 16-19 PSFS01
GSX -S125 17-22 PSFS01
SV 650 99-18 PSFS01
GLADIUS 650 09-15 PSFS01
GSR 600 / GSR 750 06-16 PSFS01
GSX -S750 17-18 PSFS01
GSX -S1000 15-18 PSFS01
SV 1000 03-06 PSFS01
B-KING 07-12 PSFS01
YAMAHA
R125 08-18 PSFY02
R6 03-18 PSFY01
R1 02-14 PSFY01

15-18 PSFY03*
XJ6 09-15 PSFY01
FZ6 04-07 PSFY01
FZ8 10-16 PSFY01
FZ1 06-15 PSFY01
MT07 14-18 PSFY01
MT09 13-16 PSFY01
MT10 16-18 PSFY01
TRIUMPH
DAYTONA 675 06-16 PSFT01
STREET TRIPLE 13-16 PSFT01
SPEED TRIPLE 11-15 PSFT01 **

Pi
as

tr
in

e p
er

 m
o

n
ta

gg
io

 fr
ecce


 so

tt
o

co
do

n
e |

 *P
ia

st
ri

n
e p

er
 m

o
n

ta
gg

io
 fr

ecce


 an
te

ri
o

ri
 a 

ca
re

n
a



FORK PRELOAD ADJUSTER



163

FORK PRELOAD ADJUSTER
GHIERE PRECARICO FORCELLA

Entirely made with CNC machinery in aluminum alloy they fit perfectly on OEM fork cap. Are provided with 
allen key for an easy fix. 

Realizzate in alluminio e lavorate con macchine CNC a controllo numerico, si montano perfettamente sulla 
testa della forcella che prevede la regolazione del precarico. La chiave a brugola per il bloccaggio della 
ghiera è inclusa.

00 02 03 04 07

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso green - verde
only KAWASAKI



164



165

Model - Modello Year - Anno Code - Codice
APRILIA 

RSV 1000  98-03 GRFX04

04-05 GRFX02

RSV4/R/APRC 09-18 GRFX02

TUONO 1000 03-10 GRFX04

TUONO V4 11-14 GRFX02

BMW 

S 1000 RR  09-14 GRFX02

15-18 GRFX06

DUCATI
748 93-03 GRFX04

916 93-00 GRFX04

998 02-03 GRFX04

749/999 03-06 GRFX04

848 08-13 GRFX04

1098 07-09 GRFX04

1198 09-11 GRFX04

MONSTER S4R 01-08 GRFX04

HONDA
CBR 600 F 95-06 GRFX05

11-13 GRFX03

CBR 600 R / RR 03-04 GRFX05

05-06 GRFX04

07-17 GRFX03

CBR 900 94-99 GRFX05

00-03 GRFX04

CBR 1000 RR 04-07 GRFX04

08-16 GRFX03

HORNET 600 07-13 GRFX03

CB 1000 R 08-17 GRFX03

KAWASAKI
ZX 6-636 R / RR 98-02 GRFX02

03-04 GRFX01



166

Model - Modello Year - Anno Code - Codice

05-06 GRFX04

07-08 GRFX03

ZX 9 R 98-05 GRFX02

ZX 10 R 04-10 GRFX01

Z 1000 SX 07-17 GRFX03

ZZR 1400  06-18 GRFX01

Z 750  07-13 GRFX01

Z 750R 11-13 GRFX03

Z 1000  03-06 GRFX04

SUZUKI
GSX 600 / 750 R 97-05 GRFX04

06-16 GRFX03

GSX 1000 R 01-08 GRFX01

V STROM 1000 16-19 GRFX01

GSR 750 10-16 GRFX01

GSX -S750 17-20 GRFX01

GSX -S1000 -950 15-22 GRFX01

B-KING 07-12 GRFX01

YAMAHA
R6 99-04 GRFX02

2005 GRFX01

06-07 GRFX02

08-16 GRFX01

R1 98-14 GRFX01

TDM 900 02-14 GRFX02

FAZER 1000 00-05 GRFX02

MT09 13-16 GRFX01

FZ1  06-15 GRFX01

TRIUMPH
DAYTONA 675 / R 06-16 GRFX01

STREET TRIPLE / R 13-16 GRFX01

SPEED TRIPLE / R 05-10 GRFX04

11-15 GRFX03



FRONT LIGHT GRID



168

COVER FARO
FRONT LIGHT GRID

Front light protection made for naked, classic and cafe race bike. Made with 2 mm. steel is black epoxy painted 
to last in time. This product is universal and can be mounted on all front light round shape with hub spacing 
of 200 mm. The grid provides a good protection and offer an endearing new look to the bike.

Griglia faro universale sviluppata per l'utilizzo su moto naked, classic e cafè race. Realizzata in acciaio 
spessore 2 mm. Disponibile nel colore nero con verniciatura epossidica per durare nel tempo. I fori di fissaggio 
rendono questa griglia universale per il montaggio su fari anteriori Ø200 mm. La griglia offre una buona 
protezione ed un nuovo look alla moto.

00

black - nero



169

Front light grid "style A"
Griglia faro anteriore "modello A"  

Front light grid "style B"
Griglia faro anteriore "modello B"

Front light grid "style C"
Griglia faro anteriore "modello C"

ACV051A

ACV051B 

ACV051C 



ACCESSORIES 



171

ACCESSORIES
ACCESSORI

Code - Codice Color - Colore

Ring Ray two wheel stickers kit  
Strisce cerchi RR01 02 Blue - Blu

Ring Ray two wheel stickers kit  
Strisce cerchi RR01 07 Green - Verde

Ring Ray two wheel stickers kit  
Strisce cerchi RR02 12 Yellow - Giallo

Ring Ray two wheel stickers kit  
Strisce cerchi RR02 16 Orange - Arancione

Ring Ray two wheel stickers kit  
Strisce cerchi  RR03 01 Reflective - Rinfrangente

02 04 07 12

blue - blu red - rosso green - verde YELLOW - GIALLO

00 02 03 04 05 07 16

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso titianium green - verde orange - arancione

Ring Ray two wheel stickers kit
Strisce cerchi 

Tyre caps
Tappi valvole ruote

RR04 TVL01



172

Tank protection sticky Classic large
Paraserbatoio Classic grande

Tank protection sticky Special
Paraserbatoio Special

AV01 AV01S

Conical spacer hole 6
Distanziale conico foro 6

ACV018 6

Conical spacer hole 8
Distanziale conico foro 8

ACV018 8
00 02 03 04 05 07 16

black - nero blue - blu gold - oro red - rosso titianium green - verde orange - arancione



173

Heat Exhaust Piper Wrap 5 Mt 50 H
Tela Termica 5 Mt 50 H

High thermal resistance heat pipe exhaust wrap that can resist up to 1000°. Roll legnt 5 Mt. height 5 Cm. 
To improve performance it is threated with graphite. Two fixing clamps are included. This product is mainly 
used in motor racing to mantein high temperature and improve gas exit. 

Garza termica per collettori in grado di resistere ad una temperatura fino a 1000°. La lunghezza del 
rotolo è 5 Mt. e l'altezza 5 Cm. La tela è stata sottoposta ad un trattamento con grafite per migliorarne 
la performance. Nella confezione sono incluse 2 fascette di fissaggio in acciaio. Questo prodotto viene 
generalmente utilizzato nelle competizioni per mantenere elevata la temperatura del collettore e migliorare 
l'uscita dei gas. 

ACV044 

Led Spotlights
Faretto Supplementare Led

Led spotlight to improve safe in night vision. Aluminum body covered with an high strenght black paint. Durable lamp 
12-48V - 15W ice light 6000K. Double internal and external cooling system. Steel clip-on bracelet for Ø20-30 
included. It is possible to adjust XY orientation. 3 allen keys for mounting included.

Il faretto supplementare a led serve a migliorare sensibilmente l'illuminazione per la visibilità notturna. Il corpo 
è realizzato in alluminio con verniciatura nera ad alta resistenza. Lampada a lunga durata 12-48V 15W ghiaccio 
6000K. Doppio sistema di raffredadmento interno/esterno. È incluso un bracciale in acciaio per il montaggio su 
supporti Ø20-30 che consente la regolazione sugli assi X/Y. Le tre chiavi a brugola per il montaggio sono comprese 
nella confezione.

AR56



174

abbigliamento
clothing

T-Shirt Black VMC  
Maglietta Nera VMC    

S/M/L/XL	

S/M/L/XL	

Sweatshirt Black VMC  
Felpa Nera VMC  

XS/S/M/L/XL

T-Shirt Color VMC  
Maglietta Colorata VMC ABB002

T-Shirt White VMC  
Maglietta Bianca VMC   

XS/S/M/L	

ABB001

ABB004

ABB005



BOLTS



176

VITE TESTA BOMBATA
Dome Head Screw

Codice - Code Misura - Measures

VMC037 10 S Ø 14 x m6 x 10

VMC037 15 S Ø 14 x m6 x 15

VMC037 20 S Ø 14 x m6 x 20

VMC037 25 S Ø 14 x m6 x 25

VMC037 30 S Ø 14 x m6 x 30

VMC037 35 S Ø 14 x m6 x 35

VMC037 40 S Ø 14 x m6 x 40

VMC037 45 S Ø 14 x m6 x 45

VMC037 50 S Ø 14 x m6 x 50

VMC038 10 S Ø 14 r.3,6 x m6 x 10

VMC038 15 S Ø 14 r.3,6 x m6 x 15

VMC038 20 S Ø 14 r.3,6 x m6 x 20

VMC038 25 S Ø 14 r.3,6 x m6 x 25

VMC038 30 S Ø 14 r.3,6 x m6 x 30

VMC038 35 S Ø 14 r.3,6 x m6 x 35

VMC039 10 S Ø 14 r.4,8 x m6 x 10

VMC039 15 S Ø 14 r.4,8 x m6 x 15

VMC039 20 S Ø 14 r.4,8 x m6 x 20

VMC040 10 S Ø 14 r.6 x m6 x 10

VMC040 15 S Ø 14 r.6 x m6 x 15

VMC040 20 S Ø 14 r.6 x m6 x 20

VMC041 10 S Ø 14 r.3,5 x m5 x 10

VMC041 15 S Ø 14 r.3,5 x m5 x 15

VMC041 20 S Ø 14 r.3,5 x m5 x 20

VMC042 10 S Ø 14 x m5 x 10

VMC042 15 S Ø 14 x m5 x 15

Codice - Code Misura - Measures

VMC042 20 S Ø 14 x m5 x 20

VMC042 25 S Ø 14 x m5 x 25

VMC042 30 S Ø 14 x m5 x 30

VMC043 10 S Ø 16 x m6 x 10

VMC043 15 S Ø 16 x m6 x 15

VMC043 20 S Ø 16 x m6 x 20

VMC043 25 S Ø 16 x m6 x 25

VMC043 30 S Ø 16 x m6 x 30

VMC043 35 S Ø 16 x m6 x 35

VMC043 40 S Ø 16 x m6 x 40

VMC044 10 S Ø 18 r.9,8 x m6 x 10

VMC044 15 S Ø 18 r.9,8 x m6 x 15

VMC044 20 S Ø 18 r.9,8 x m6 x 20

VMC045 10 S Ø 18 r.8,2 x m6 x 10

VMC045 15 S Ø 18 r.8,2 x m6 x 15

VMC045 20 S Ø 18 r.8,2 x m6 x 20

VMC046 10 S Ø 17 r.6 x m6 x 10

VMC046 15 S Ø 17 r.6 x m6 x 15

VMC046 20 S Ø 17 r.6 x m6 x 20

VMC047 10 S Ø 12 x m5 x 10

VMC047 15 S Ø 12 x m5 x 15

VMC047 20 S Ø 12 x m5 x 20

VMC047 25 S Ø 12 x m5 x 25

VMC047 30 S Ø 12 x m5 x 30

VMC048 10 S Ø 10 x m6 x 10

VMC048 15 S Ø 10 x m6 x 15



177

0100 02 03 04 07

SILVERblack - nero blue - blu gold - oro red - rosso green - verde

Codice - Code Misura - Measures

VMC048 20 S Ø 10 x m6 x 20

VMC048 25 S Ø 10 x m6 x 25

VMC048 30 S Ø 10 x m6 x 30

VMC048 35 S Ø 10 x m6 x 35

VMC048 40 S Ø 10 x m6 x 40

VMC050 10 S Ø 8 x m4 x 10

VMC050 15 S Ø 8 x m4 x 15

VMC050 20 S Ø 8 x m4 x 20

VMC050 25 S Ø 8 x m4 x 25

VMC050 30 S Ø 8 x m4 x 30

VMC056 10 S Ø 22 r.5 x m6 x 10

VMC056 15 S Ø 22 r.5 x m6 x 15

VMC056 20 S Ø 22 r.5 x m6 x 20

Codice - Code Misura - Measures

VMC056 25 S Ø 22 r.5 x m6 x 25

VMC056 30 S Ø 22 r.5 x m6 x 30

VMC057 10 S Ø 14 r.23 x m6 x 10

VMC057 15 S Ø 14 r.23 x m6 x 15

VMC058 15 S Ø 12 x 15 autofilet.

VMC146 12 S Ø 7,8 x m4 x 12

VMC147 10 S Ø 9,8 x m5 x 10

VMC147 15 S Ø 9,8 x m5 x 15

VMC147 20 S Ø 9,8 x m5 x 20

VMC147 25 S Ø 9,8 x m5 x 25

VMC147 30 S Ø 9,8 x m5 x 30

VMC408 10 S Ø 14 r.2,5 x m5 x 10

VMC644 13 S Ø 18 r.2,9 x m6 x 13



178

VITE TESTA CILINDRICA
Cap Head Screw

Codice - Code Misura - Measures

VMC049 10 S Ø 10 x m4 x 10

VMC049 20 S Ø 10 x m4 x 20

VMC051 08 S Ø 8,5 x m5 x 08

VMC051 10 S Ø 8,5 x m5 x 10

VMC051 15 S Ø 8,5 x m5 x 15

VMC051 20 S Ø 8,5 x m5 x 20

VMC051 25 S Ø 8,5 x m5 x 25

VMC051 30 S Ø 8,5 x m5 x 30

VMC051 35 S Ø 8,5 x m5 x 35

VMC051 40 S Ø 8,5 x m5 x 40

VMC051 45 S Ø 8,5 x m5 x 45

VMC051 50 S Ø 8,5 x m5 x 50

VMC052 10 S Ø 7 x m4 x 10

VMC052 15 S Ø 7 x m4 x 15

VMC052 20 S Ø 7 x m4 x 20

VMC052 25 S Ø 7 x m4 x 25

VMC052 30 S Ø 7 x m4 x 30

VMC052 35 S Ø 7 x m4 x 35

VMC052 40 S Ø 7 x m4 x 40

VMC054 15 S Ø 13 x m8 x 15

VMC054 20 S Ø 13 x m8 x 20

VMC054 25 S Ø 13 x m8 x 25

VMC054 30 S Ø 13 x m8 x 30

VMC054 35 S Ø 13 x m8 x 35

VMC054 40 S Ø 13 x m8 x 40

VMC054 45 S Ø 13 x m8 x 45

Codice - Code Misura - Measures

VMC054 50 S Ø 13 x m8 x 50

VMC054 55 S Ø 13 x m8 x 55

VMC054 60 S Ø 13 x m8 x 60

VMC055 10 S Ø 10 x m6 x 10

VMC055 15 S Ø 10 x m6 x 15

VMC055 20 S Ø 10 x m6 x 20

VMC055 25 S Ø 10 x m6 x 25

VMC055 30 S Ø 10 x m6 x 30

VMC055 35 S Ø 10 x m6 x 35

VMC055 40 S Ø 10 x m6 x 40

VMC055 45 S Ø 10 x m6 x 45

VMC055 50 S Ø 10 x m6 x 50

VMC055 55 S Ø 10 x m6 x 55

VMC055 60 S Ø 10 x m6 x 60

VMC055 65 S Ø 10 x m6 x 65

VMC055 70 S Ø 10 x m6 x 70

VMC055 80 S Ø 10 x m6 x 80

VMC055 90 S Ø 10 x m6 x 90

VMC525 8 S

0100 02 03 04 07

SILVERblack - nero blue - blu gold - oro red - rosso green - verde



179

EXAGON HEAD SCREW
vite TESTA ESAGONALE

Codice - Code Misura - Measures

VMC036 10 S Ø 12 x m6 x 10

VMC036 15 S Ø 12 x m6 x 15

VMC036 20 S Ø 12 x m6 x 20

VMC036 25 S Ø 12 x m6 x 25

VMC036 30 S Ø 12 x m6 x 30

VMC036 35 S Ø 12 x m6 x 35

VMC036 40 S Ø 12 x m6 x 40

VMC036 45 S Ø 12 x m6 x 45

VMC036 50 S Ø 12 x m6 x 50

VMC036 55 S Ø 12 x m6 x 55

VMC036 60 S Ø 12 x m6 x 60

VMC036 65 S Ø 12 x m6 x 65

VMC036 70 S Ø 12 x m6 x 70

VMC036 75 S Ø 12 x m6 x 75

VMC036 80 S Ø 12 x m6 x 80

Codice - Code Misura - Measures

VMC036 85 S Ø 12 x m6 x 85

VMC036 90 S Ø 12 x m6 x 90

VMC036 95 S Ø 12 x m6 x 95

VMC053 10 S Ø 16 x m8 x 10

VMC053 15 S Ø 16 x m8 x 15

VMC053 20 S Ø 16 x m8 x 20

VMC053 25 S Ø 16 x m8 x 25

VMC053 30 S Ø 16 x m8 x 30

VMC053 35 S Ø 16 x m8 x 35

VMC053 40 S Ø 16 x m8 x 40

VMC053 45 S Ø 16 x m8 x 45

VMC053 50 S Ø 16 x m8 x 50

VMC053 55 S Ø 16 x m8 x 55

VMC053 60 S Ø 16 x m8 x 60

Nylon Washer
Rondelle Nylon

Code - Codice

50 nylon washer inner d. 5mm
50 rondelle nylon d. interno 5mm VMC001 5

50 nylon washer inner d. 6mm
50 rondelle nylon d. interno 5mm VMC001 6

50 nylon washer inner d. 8mm
50 rondelle nylon d. interno 5mm VMC001 8

0100 02 03 04 07

SILVERblack - nero blue - blu gold - oro red - rosso green - verde



180

Model - Modello Year - Anno Carena Motore Tappo serbatoio Cupolino

APRILIA

RSV4/R/APRC 09-20 VEC07A VEM07A VET01D VEV07A

TUONO V4 11-20 VEM07A

BMW VET01D

S 1000 RR 09-14 VEC01B VEM01B VET01D VEV01B

15-18 VEM01B VEV02B

F 800 R 09-14 VEC02B VEM02B

DUCATI VET01D

748 / 916 / 996 93-03 VET01D VEV01D

749 / 999 03-06 VEV01D

848 08-13 VEC13D VEM15D VEV04D

1098 / 1198 07-11 VEC13D VEM13D VEV04D

PANIGALE 899 / 1199 12-15 VEC16D VEM16D VET04H VEV05D

MONSTER 696 / 796 08-14 VEC14D VEM14D VET02H VEV05D

MONSTER S4R / S2R 03-08 VET02H

MONSTER 1100 09-13 VEM13D VET02H

DIAVEL 11-18 VEC17D VET02H

SCRAMBLER 15-17 VEC18D VEM18D VET02H

HONDA VET02H

CBR 600 F 95-00 VET02H

01-06 VEC10H VET02H VEV02H

11-13 VEC25H VEM21H VET06H

CBR 600 R / RR 01-03 VET04H VEV02H

03-04 VEC14H VEM11H VET02H VEV02H

05-06 VEC17H VEM11H VET02H VEV02H

07-08 VEC20H VEM20H VET02H VEV02H

09-12 VEC24H VEM20H VET02H VEV02H

13-16 VEC26H VEM20H VET05H VEV05H

CBR 650 R 19-22 VEM28H

CBR 900 00-01 VET04H VEV02H

02-03 VET02H VEV05H

CBR 1000 R / RR 04-05 VEC15H VEM15H VET02H VEV02H

06-07 VEC19H VEM15H VET02H VEV02H

Fairing Engine Fuel Cap Screen



181

Model - Modello Year - Anno Carena Motore Tappo serbatoio Cupolino

08-16 VEC22H VEM22H VET06H VEV06H

17-19 VEC27H VEM27H VET02H VEV07H

CBR1000RR-R 20-22 VEC28H VEM12H VEV08H

VTR 1000 SP1 / 2 00-06 VET05K VEV02H

HORNET 600 98-02 VEC18H VEM07H

03-06 VEC18H VEM16H

07-13 VEC21H VEM21H VET04K

CB 650 R 19-22 VEM28H VET04K

CB 1000 R 08-17 VEC23H VEM23H VET04K

KAWASAKI VET04K

NINJA 250 R / NINJA 300 07-17 VEC21K VEM21K VET04K VEV05K

NINJA 400 18-21 VEC32K VEM32K VET04K

ZX 6-636 R / RR 98-02 VET04K VEV01K

03-04 VEC05K VET04K VEV02K

05-06 VEC11K VEM11K VET04K VEV01K

07-08 VEC15K VEM15K VET06K VEV01K

09-12 VEC20K VEM20K VET04K VEV01K

13-17 VEC27K VEM20K VET04K VEV01K

ZX 10 R 04-05 VEC10K VET04K VEV01K

06-07 VEC14K VEM14K VET04K VEV01K

08-10 VEC18K VEM18K VEV01K

11-15 VEC24K VEM24K VET04K VEV01K

16-20 VEC29K VEM24K VET04K VEV04K

Z 1000 SX 10-18 VEC25K VEM23K VEV01K

ZZR 1400 R 06-18 VEC19K VEM19K VET04K VEV01K

ER6N 05-08 VEC13K VET04K

09-11 VEC22K VET04K

Z 650 17-19 VEC31K VEM31K VET04K

Z 750 / R / S 03-06 VEC09K VEM09K VET04K VEV01K

07-13 VEC16K VEM16K

Z 900 17-18 VEC30K VEM30K VET01O VEV04K

Z 800 / R 13-16 VEC26K VEM16K VEV03Y

Z 1000 03-06 VEV04K

Fairing Engine Fuel Cap Screen



182

Model - Modello Year - Anno Carena Motore Tappo serbatoio Cupolino

07-09 VEC17K VEM17K VET01M VEV04K

10-13 VEC23K VEM23K VET01M VEV04K

14-18 VEC28K VEM23K VEV04K

KTM VET02S

SUPERDUKE 1290 14-16 VEC01O VEM01O VET01S

SUPERDUKE 1290 17-18 VEC02O VEM02O VET01S

MV AGUSTA VET01S

TURISMO VELOCE 14-20 VEC05M VEM05M VET01S

BRUTALE B3 E4 16-19 VEC03M VEM03M VET01S

SUZUKI VET01S

GSX 600 R 01-03 VET01S VEV05S

GSX 600 / 750 R 04-05 VEC18S VEM18S VET01S VEV06S

06-07 VEC22S VEM22S VET01S VEV07S

08-10 VEC25S VEM22S VET02S VEV07S

11-17 VEC30S VEM22S VET01S VEV07S

GSX 1000 R 03-04 VET01S VEV05S

05-06 VEC19S VEM19S VET01S VEV07S

07-08 VEC24S VEM24S VET01S VEV07S

09-16 VEC27S VEM27S VET01S VEV07S

17-18 VEC35S VEM35S VET05S VEV09S

GSX 1300R HAYABUSA 08-17 VEC26S VEM26S VET04S

GSR 600 06-12 VEC23S VEM23S VET01S

SV650 03-12 VET03S VEV06S

16-18 VEC33S VEM33S

GLADIUS 650 09-15 VEC29S VEM29S

GSR 750 10-16 VEC31S VEM31S VET02Y 

GSX -S750 17-19 VEC34S VEM34S VET02Y

GSX -S1000 15-19 VEC32S VEM32S VET03Y

SV 1000 03-06 VET03Y VEV06S

B-KING 07-12 VEC28S VEM28S VET02Y

YAMAHA VET02Y

R125 08-18 VEC18Y VEM18Y VET02Y VEV01Y

R3 15-18

Fairing Engine Fuel Cap Screen



183

Model - Modello Year - Anno Carena Motore Tappo serbatoio Cupolino

R6 99-02 VEC01Y VET02Y VEV01Y

03-04 VEC03Y VEM03Y VET02Y VEV03Y

05 VEC09Y VEM03Y VEV03Y

06-07 VEC10Y VEM10Y VEV03Y

08-16 VEC13Y VEM10Y VET04Y VEV03Y

17-20 VEC25Y VEM25Y VET02Y VEV03Y

R1 98-01 VET02Y VEV02Y

02-03 VET02Y VEV02Y

04-06 VEM04Y VET02Y VEV03Y

07-08 VEM12Y VET02Y

09-14 VEM15Y VET02Y

15-19 VEC23Y VEM23Y VET02Y VEV03Y

TDM 900 02-14 VEC16Y VEM16Y VEV04Y

XJ6 09-15 VEC17Y VEM17Y VET04Y

FZ6 04-11 VEC08Y VEM08Y

FZ8 10-16 VEC19Y VEM19Y

FZ1 06-15 VEC11Y VEM11Y

MT07 14-17 VEC22Y VEM22Y VET01T

MT09 13-16 VEC21Y VEM21Y VET01T

17-21 VEC26Y VEM26Y VET01T

MT10 16-21 VEC24Y VEM24Y VET01T

T-MAX 08-11 VEC14Y VEM14Y VET01T

12-16 VEC20Y VET01T

TRIUMPH

DAYTONA 675 / R 06-12 VEM03T VEV02T

13-16 VEM03T

STREET TRIPLE / R 07-12 VEC03T VEM03T

13-15 VEC06T VEM03T

SPEED TRIPLE / R 05-10 VEC04T VEM04T

11-15 VEC05T VEM05T

Fairing Engine Fuel Cap Screen



Via dell’Immacolata,1 | Carate Brianza (MB) - 20841 | ITALIA
        info@valtermoto.com  |       +39 0362.805407

valtermoto.com

Valter Moto Components is a brand of VComponents s.r.l. Unipersonale

COMPONENTS


